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En Mdt apostamos por...

...Bandejas 100% sostenib

En Mesa de Temporada Catering nos
mueve la pasion por el frabajo bien
hecho. Trabajamos con la misma ilusidon
gue en los inicios, pero ahora y tras mds
de 15 anos en el sector, podemos
afirmar, que valores como la calidad de
la materia prima, el servicio
personalizado, la profesionalidad, la
flexibilidad, la fransparencia en la
informacién que prestamos, la busqueda
de la excelencia y la mejora continua
conforman los pilares de nuestra
empresq.

€3

Somos una empresa con un equipo
joven, dindmico y experto, formada por
profesionales que provienen de distintos
dmbitos empresariales y con experiencia
en el mundo de la Cocina, de la
Hosteleria y de la Gestidon y Organizacion
de Eventos.



BANDEJAS SALADAS

Seleccion de Ibéricos Degustacion de mortadela y Parmesano

Lomo, chorizo y salchichén ibéricos con picos de Jerez Fina mortadela de Bologna y lascas de parmesano con
Bandeja 10-15 raciones (200 grs) 24,75 € grisines al aceite de oliva

Bandeja 20-25 raciones (400grs) 46,75 € Bandeja 10-15 raciones (220 grs) 29,15 €
Jamon ibérico en virutas Bandeja 20-25 raciones (400grs) 51,15 €
Jamoén ibérico en virutas con picos de Jerez Seleccién de Crudités para dippear

Bandeja 10-15 raciones (220 grs) 33,00 € Zanahoria, apio, pimiento rojo, pimiento verde, calabacin,
Bandeja 20-25 raciones (400grs) 60,00 € endivias y cherries con dip de hummus

Jamén ibérico cortado a cuchillo Bandeja 10-15 raciones 25,50 €
Jamoén ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez Bandeja 20-25 raciones 50,00 €
Bandeja 10-15 raciones (220 grs) 32,50 € Brochetas saladas

Bandeja 15-20 raciones (400grs) 64,50 €
Seleccién de quesos

Seleccion de quesos nacionales e internacionales con

uvas, nueces y regands

Bandeja 10-15 raciones (300 grs) 26,95 €
Bandeja 20-25 raciones (500 grs) 44,90 €

Cherry con brie y jamoén de pato, langostino con uvas y
vinagreta de miel, salmén marinado, lagostino con pina,
melon con jamon, verduras de temporada...

Bandeja 16 uds 24,20 €
Bandeja 24 uds 36,30 €
Bandeja 36 uds 53,90 €




Hoja1

						Selección de Ibéricos 

						Lomo, chorizo y salchichón ibéricos con picos de Jerez

						Bandeja 10-15 raciones (200 grs)		24.75 €

						Bandeja 20-25 raciones (400grs)		46.75 €

						Jamón ibérico en virutas  

						Jamón ibérico en virutas con picos de Jerez 

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		33.00 €

						Bandeja 20-25 raciones (400grs)		60.00 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo  

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez 

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		32.50 €

						Bandeja 15-20 raciones (400grs)		64.50 €

						Selección de quesos

						Selección de quesos nacionales e internacionales con uvas, nueces y regañás

						Bandeja 10-15 raciones (300 grs)		26.95 €

						Bandeja 20-25 raciones (500 grs)		44.90 €

						Degustación de mortadela y Parmesano

						Fina mortadela de Bologna y lascas de parmesano con grisines al aceite de oliva

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		24.50 €

						Bandeja 15-20 reaciones (400grs)		40.50 €

						Selección de Crudités para dippear

						Zanahoria, apio, pimiento rojo, pimiento verde, calabacín, endivias y cherries con dip de hummus 

						Bandeja 10-15 raciones		20.50 €

						Bandeja 15-20 raciones		33.00 €

						Brochetas saladas

						Cherry con brie y jamón de pato, langostino con manzana ácida, salmón marinado, lagostino con piña, melón con jamón, verduras de temporada... 

						Bandeja 16 uds		22.50 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		49.00 €

						Ensaladitas 

						Cherry con perlitas de mozzarella, escarola con granada y queso de cabra, lacitos de pasta con salmón, espinacas con bacon, nueces y parmesano…

						Bandeja 8 uds		22.40 €

						Bandeja 12 uds		33.60 €

						Bandeja 20 uds		56.00 €

						Sushi

						California roll, maki-sushi de cangrejo, aguacate, pepino..Niguiris de Salmón, atún, pez mantequilla…acompañado de soja, wasabi y palillos

						Bandeja 16 uds		45.50 €

						Bandeja 24 uds		65.50 €

						Tortilla de patata

						Tortilla de patata y cebolla recién hecha y cortada en trocitos con panecillos

						Bandeja 8 raciones		15.50 €

						Empanada de Bonito del Norte

						Empanada casera de bonito del norte con fritada de verduras recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		28.50 €

						Empanada de jamón y queso

						Empanada casera de jamón york y emmental con crema de camembert recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		28.50 €

						Empanada de Zamburiñas  

						Empanada casera de zamburiñas con cebolla confitada recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		40.50 €

						Saladitos

						Degustación de mini saladitos de hojaldre rellenos

						Bandeja 14 uds		11.70 €

						Bandeja 20 uds		16.50 €

						Bandeja 40 uds		33.00 €

						Mini Cocas

						Mini cocas recién hechas de hojaldre con verduras y queso de cabra, calabacín y parmesano, pimientos del piquillo…

						Bandeja 16 uds		22.50 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		49.00 €

						Sándwiches

						Mini sándwiches de salmón con queso fresco y eneldo, ensaladilla rusa, tomate con anchoas, pavo con manzana, queso azul y nueces, vegetal, cangrejo…

						Bandeja 12 uds		18.50 €

						Bandeja 20 uds		30.50 €

						Bandeja 36 uds		54.50 €

						Pan Tumaca Cristal con Jamón ibérico

						Tostas de pan artesano de Cristal con tumaca y aceite de oliva virgen acompañado de jamón ibérico

						Bandeja 12 uds		16.50 €

						Bandeja 20 uds		28.50 €

						Bandeja 32 uds		45.00 €

						Montaditos

						Mini montaditos de atún con pimientos, tortilla de patata, mortadela italiana con queso parmesano, jamón ibérico y tomate…

						Bandeja 15 uds		22.50 €

						Bandeja 20 uds		30.00 €

						Bandeja 35 uds		52.00 €

						Chapatitas

						Chapatitas crujientes de Roastbeef, sobrasada con miel, pollo escabechado, verduras con queso de cabra, solomillitos ibéricos con mostaza, lacón con canónigos…

						Bandeja 8 uds		23.50 €

						Bandeja 12 uds		35.00 €

						Mini Focaccias

						Pan de Focaccia relleno de verduras con queso de cabra, ahumados, roastbeef con rúcula, mortadela y parmesano…

						Bandeja 9 uds		15.50 €

						Bandeja 15 uds		25.50 €

						Bandeja 24 uds		40.50 €

						Petit Pain

						Petit pain de espárragos con mayonesa, anchoa y aguacate, jamón dulce con queso emmental, carpaccio de ternera y rúcula…

						Bandeja de 10 uds		15.50 €

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bandeja de 28 uds		42.50 €

						Rolls & Wraps

						Rolls & Wraps rellenos de salmón con aguacate, pavo con manzana, queso y berenjena, ahumados, langostinos y lechuga, César con pollo...

						Bandeja 12 uds		24.50 €

						Bandeja 18 uds		30.50 €

						Mini Pitas

						Mini pitas rellenas de pollo al curry, ensaladilla de cangrejo, ensalada caprese, aguacate y tomate, queso cheddar y pollo…

						Bandeja 12 uds		18.50 €

						Bandeja 16 uds		24.50 €

						Bandeja 30 uds		45.50 €

						Mini Croissants

						Mini croissants rellenos de jamón, crema de camembert y trufa, vegetal con huevo, sobrasada y brie…

						Bandeja 10 uds		15.50 €

						Bandeja 16 uds		24.50 €

						Bandeja 24 uds		36.50 €

						Mini Tacos 

						Mini tacos en tortilla de trigo de carpaccio de buey con rúcula, parmesano y salsa de miel y mostaza

						Bandeja 20 uds		36.50 €

						Bandeja 30 uds		54.50 €

						Bandeja 40 uds		72.50 €

						Mini Hamburguesas

						Mini hamburguesas de salmón a la brasa con lechuga y salsa de miel y mostaza

						Bandeja 20 uds		36.50 €

						Bandeja 30 uds		54.50 €

						Bandeja 40 uds		72.50 €

						Mini hamburguesas de ternera 100% con queso cheddar, rúcula y kétchup

						Bandeja 20 uds		36.50 €

						Bandeja 30 uds		54.50 €

						Bandeja 40 uds		72.50 €

						Foie

						Tostaditas de Foie con cebolla caramelizada

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bnadeja 28 uds		42.50 €

						Bandeja 40 uds		60.50 €

						Mini blini de Foie con Mermelada de Frambuesa

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bnadeja 28 uds		42.50 €

						Bandeja 40 uds		60.50 €

						Mini quiches

						Mini quiches de puerro con gambas, bacon con emmental, verduras…

						Bandeja 24 uds		27.50 €

						Bandeja 36 uds		41.00 €

						Bandeja 48 uds		54.50 €

						Croquetas de cocktail

						Croquetitas recién hechas de jamón ibérico, boletus ó queso azul

						Bandeja 18 uds		15.00 €

						Bandeja 24 uds		20.00 €

						Bandeja 36 uds		29.50 €

						Tiritas de Pollo

						Crujientes tiritas de pollo empanado con dip de kétchup y mostaza

						Bandeja 18 uds		18.50 €

						Bandeja 24 uds		24.50 €

						Bandeja 36 uds		36.50 €

						Daditos fritos de merluza 

						Daditos fritos de merluza rebozada recién hechos con dip de mayonesa o salsa tártara

						Bandeja 16 uds		32.50 €

						Bandeja 24 uds		48.50 €

						Bandeja 36 uds		72.50 €

						PTE

						Croquetitas recién hechas de jamón ibérico, boletus ó queso azul

						Bandeja 18 uds		15.00 €

						Bandeja 24 uds		20.00 €

						Bandeja 36 uds		29.50 €

						PTE

						Crujientes tiritas de pollo empanado con dip de Kétchup y Mostaza

						Bandeja 18 uds		18.50 €

						Bandeja 24 uds		24.50 €

						Bandeja 36 uds		36.50 €

						PTE

						Daditos fritos de merluza rebozada recién hechos con dip de mayonesa

						Bandeja 16 uds		32.50 €

						Bandeja 24 uds		48.50 €

						Bandeja 36 uds		72.50 €



						Fruta de temporada

						Brochetas de frutas frescas de temporada (piña, kiwi, fresa, mango, frambuesa, sandía, melón, manzana, uva)

						Bandeja 12 uds		18.50 €

						Bandeja 16 uds		24.50 €

						Bandeja 20 uds		30.50 €

						COMBINA TUS BANDEJAS DE PASTELITOS COMO QUIERAS….

						Pastelitos

						Degustación de pastelitos variados de nuestro obrador

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini Brownies

						Mini Brownies de chocolate con nueces

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini Pie de Limón

						Mini tartaletas de Crema de limón y Merengue tostado

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini NY Cheesecake

						Mini NY Cheesecake con queso Philadelphia y crujiente galleta

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini Crepes 

						Mini crepes de chocolate belga

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Trufas de Chocolate

						Trufas de Chocolate Belga

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €









						AGUA

						Botellín de agua mineral 33 cl		1.50 €

						Botellín de agua mineral con gas 33 cl		3.00 €

						Botella de agua mineral 1L		4.00 €

						Botella de agua mineral con gas 1L		5.50 €

						ZUMOS

						Botellín de zumo individual de piña ó melocotón 25 cl		2.50 €

						Botellín de zumo individual de naranja natural 25 cl		3.00 €

						Botellín de zumo detox 25 cl		3.50 €

						Botella de zumo de piña ó melocotón 1L		6.00 €

						Zumo de Naranja natural 1L		8.00 €

						REFRESCOS

						Coca cola normal, zero y light, lata 33 cl		1.85 €

						Fanta de limón o de naranja, lata 33 cl		1.85 €

						Nestea, lata 33 cl		1.85 €

						CERVEZA

						Cerveza Mahou Clásica, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza Mahou 5 estrellas, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza sin alcohol Mahou, lata 33 cl		2.00 €

						VINO

						Botella Vino Blanco Rueda Verdejo Blume		10.00 €

						Botella Vino Tinto Crianza Rioja Lagar de Viñaeizaga		15.00 €

						CAVA

						Botella de Cava		12.00 €

						CAFÉ

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en termos* (Precio por persona)		2.50 €

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en Nespresso* (Precio por persona)		3.00 €

						*Incluye menaje desechable

						navidad

						Bandeja Jamón ibérico de Bellota 15 – 20  personas  (300 gr)		55.00 €

						Bandeja degustación de Ibéricos (450 gr) (Lomo ibérico 150 gr, salchichón 150 gr, chorizo 150 gr)		42.00 €

						Huevo hilado para acompañar los ibéricos (100 gr) 		7.50 €

						Bandeja degustación de Quesos (Manchego, Emmental, Parmesano, Brie..)con Uvas, Nueces y Regañás		40.00 €

						Bandeja de canapés tradicionales variados (Salmón, huevas de mujol, jamón con huevo hilado…) 36 uds		40.00 €

						Croquetas de Cocktail para freír en casa (boletus, jamón, bacalao, queso azul, 1 ud)		1.00 €

						Tabla de Ahumados  (salmón, trucha, bacalao y anchoas) con alcaparras, cebollita y Tostas (6-8 personas)		45.00 €

						Salpicón de marisco con Pixín  (Mínimo 8 personas) (precio ración)		16.00 €

						Terrina de foie con membrillo y dátiles (8-10 personas) (precio terrina)		100.00 €

						Pastel de calabacín y trigueros con salsa de tomate natural (6 personas) (precio pastel)		40.00 €

						Pastel de Espárragos y Parmesano con Lechuguita y Mayonesa (6 personas) (precio pastel)		40.00 €

						Pastel de Salmón (Mínimo 6 personas) (precio pastel)		42.00 €

						Pudding de Merluza y Langostinos con Lechuguita y Mayonesa (6-8 personas) (Precio pastel)		46.00 €

						Consomé de Navidad casero (precio litro) 		14.00 €

						Crema de hongos con boletus y trufa (precio litro) 		18.00 €

						Crema de Nécoras (precio litro)		22.00 €

						Ensalada de bogavante y vinagreta de mostaza (mínimo 6 personas) (Precio ración)		22.00 €

						Ensalada de perdiz escabechada (mínimo 6 personas) (precio ración)		18.00 €

						Ensalada de Langostinos marinados con Aguacate y Vinagreta de Estragón (Mínimo 6 personas) (precio ración)		14.00 €

						Pimientos del piquillo rellenos de merluza y/o bacalao (mínimo 6 personas) (ración 4 pim/pax) 		16.00 €



						Langostinos al curry con leche de coco y arroz thai (mínimo 8 personas) (precio ración)		15.00 €

						Lomos de Merluza en papillote con verduritas al wok (mínimo 6 personas) (precio ración)		20.00 €

						Lomos de Merluza confitada a baja temperatura sobre Crema de Piquillos y Patatitas provenzales (mínimo 6 personas) (precio ración)		22.00 €

						Guiso de Rape con Gambones (Mínimo 6 personas) (precio ración)		24.00 €

						Pavo relleno a la catalana (con orejones, frutos secos, pasas, etc.) con lombarda y puré de castañas (mínimo 10 personas)(precio ración)		20.00 €

						Pechuga de Pavo asada al horno con Bacon, Manzana, Piñones, Ciruelas y Puré de Manzana (Mínimo 6 personas) (precio ración)		20.00 €

						Roast Beef asado en su jugo con cebollitas glaseadas y patatitas al horno con hierbas provenzales (mínimo 8 personas) (precio ración)		22.00 €

						Pularda rellena con lombarda y puré de castaña (mínimo 10 personas) (precio ración)		20.00 €

						Confit de pato con coulis de frambuesa y cebollitas glaseadas (mínimo 8 personas) (precio ración)		18.00 €





















































































































						Carrilleras de ibérico con setas y hongos (6/8 pax)		90.00 €

						Roast Beef de Solomillo asado en su jugo (8/10)		102.00 €

						Rabo de toro deshuesado estofado (6/8 pax) 		108.00 €

						Pollo de corral al curry con arroz thai (6/8 pax)		72.00 €

						Confit de pato con coulis de frambuesa (6/8 pax)		90.00 €

						Perdiz estofada a nuestro estilo (6 uds) 		120.00 €

						Fuente de solomillitos ibéricos con salsa de mostaza (6/8 pax) 		72.00 €

						Redondo de ternera en salsa (6/8 pax) 		84.00 €

						Chipirones en su tinta con arroz blanco (6/8 pax) 		84.00 €

						Bacalao al pil pil (6 pax) 		96.00 €

						Merluza a la gallega (6 pax)		96.00 €

						Langostinos al curry con arroz thai (6 pax) 		72.00 €



						Acompañamientos (mínimo 6 personas)



						Ensalada de pimientos rojos  (1 pax)		4.00 €

						Arroz con verduras (1 pax)		3.50 €

						Arroz Pilaf con zanahorias y pasas (1 pax)		3.50 €

						Patatitas provenzales al horno (1 pax)		3.50 €

						Patatas panadera (1 pax)		3.50 €

						Cebollitas francesas glaseadas (1pax)		4.00 €

						Zanahorias salteadas (1 pax)		4.00 €

						Champiñones estofados (1 pax)		4.00 €

						Cous Cous con pasas y piñones (1 pax)		4.00 €

						Tomatitos al horno con hierbas provenzales (1 pax)		3.50 €



						Postres (mínimo 6 personas)





						Biscuit de Turrón con Chocolate Caliente (precio ración)		6.00 €

						Mousse cremosa de Turrón (precio ración)		6.00 €

						Sorbete de Limón al Cava (precio ración)		6.00 €

						Tartaleta de Limón y Merengue (precio ración)		6.00 €

						Tarta de Queso Idiazábal con Fresitas del Bosque (precio ración)		6.00 €

						Brownie casero de chocolate con Nueces (precio ración)		6.00 €

						Bandeja de Brochetas de Fruta (precio bandeja 18 uds)		30.00 €







						FERIAS



						BAR 

						Grifo con enfriador de Cerveza. Incluye portes, instalación y puesta en marcha		150.00 €

						Barril de Cerveza Mahou 5* 50 L		200.00 €

						Alquiler Máquina Nespresso (1 día)		60.00 €

						Cápsula Nespresso (1 ud)		1.00 €

						Leche (entera, semi, desnatada) 1 L		2.50 €

						Leche especial (Sin lactosa, avena, almendras…) 1 L		3.20 €

						Alquiler Arcón congelador (1 día)		90.00 €

						Bolsa de Hielo 2 kgs		3.50 €

						Alquiler Neverita (1 día)		60.00 €

						APERITIVOS

						Patatas Fritas en Aceite de Oliva 1 Kg		9.00 €

						Aceitunas rellenas de anchoa 450 grs		8.00 €

						Frutos Secos 1 Kg		12.00 €

						Cocktail Japonés 1 Kg		12.00 €

						Chips de Verduras al Punto de Sal 1 Kg		12.00 €

						SERVICIO DE CORTADOR DE JAMÓN

						Servicio de cortador de jamón 1 pieza 		175.00 €

						Jamón ibérico cebo campo 7/8 kgs con Picos de Jerez 		300.00 €

						Jamón ibérico de Bellota 7/8 kgs con Picos de Jerez 		400.00 €

						Paleta ibérica cebo campo 4/5 kgs con Picos de Jerez 		200.00 €

						Paleta ibérica de bellota 4/5 kgs con Picos de Jerez 		250.00 €

						IBÉRICOS Y QUESOS

						Lomo, Chorizo y Salchichón Ibéricos con Picos (200 grs)		20.00 €

						Lomo, Chorizo y Salchichón Ibéricos con Picos (450 grs)		40.00 €

						Jamón Ibérico en virutas con Picos de Jerez (220 grs)		28.00 €

						Jamón Ibérico en virutas con Picos de Jerez (400 grs)		50.00 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez (200 grs)		32.00 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez (400 grs)		60.00 €

						Selección de Quesos nacionales e internacionales con Uvas, Nueces y Regañás (350 grs)		24.00 €

						Selección de Quesos nacionales e internacionales con Uvas, Nueces y Regañás (650 grs)		40.00 €























						MENAJE

						Vaso de cartón café+paletina+azucar/sacarina 100 uds		28.00 €

						Vaso desechable de refresco/cerveza 100 uds		25.00 €

						Vaso desechable zurito para vino 100 uds		25.00 €

						Copa de Cristal para vino/cerveza 25 uds		25.00 €

						Vaso de cristal para refresco 25 uds		25.00 €

						Plato hoja de palma redondo 18 cm 25 uds		22.00 €

						Bowl aperitivo hoja de palma 25 uds		22.00 €

						Servilletas 100 uds		2.50 €

						Bolsa de basura 50 L 10 uds		5.00 €

						Mantel hilo rústico		25.00 €

						PERSONAL

						Servicio de Camarero 2 horas		75.00 €

						Servicio de Camarero 4 horas		120.00 €

						Servicio de Camarero 8 horas		200.00 €

						Servicio de Azafata 4 horas		150.00 €

						Servicio de Azafata 8 horas		250.00 €





						ZUMOS

						Botellín de zumo individual de piña ó melocotón 25 cl		2.50 €

						Botellín de zumo individual de naranja natural 25 cl		3.00 €

						Botellín de zumo detox 25 cl		3.50 €

						Botella de zumo de piña ó melocotón 1L		6.00 €

						Zumo de Naranja natural 1L		8.00 €

						REFRESCOS

						Coca cola normal, zero y light, lata 33 cl		1.85 €

						Fanta de limón o de naranja, lata 33 cl		1.85 €

						Nestea, lata 33 cl		1.85 €

						CERVEZA

						Cerveza Mahou Clásica, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza Mahou 5 estrellas, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza sin alcohol Mahou, lata 33 cl		2.00 €

						VINO

						Botella Vino Blanco Rueda Verdejo Blume		10.00 €

						Botella Vino Tinto Crianza Rioja Lagar de Viñaeizaga		15.00 €

						CAVA

						Botella de Cava		12.00 €

						CAFÉ

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en termos* (Precio por persona)		2.50 €

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en Nespresso* (Precio por persona)		3.00 €

						*Incluye menaje desechable






Hoja1

						Selección de Ibéricos 

						Lomo, chorizo y salchichón ibéricos con picos de Jerez

						Bandeja 10-15 raciones (200 grs)		20.50 €

						Bandeja 15-20 raciones (400grs)		40.50 €

						Jamón ibérico en virutas  

						Jamón ibérico en virutas con picos de Jerez 

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		28.50 €

						Bandeja 15-20 reaciones (400grs)		50.50 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo  

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez 

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		32.50 €

						Bandeja 15-20 raciones (400grs)		60.50 €

						Selección de quesos

						Selección de quesos nacionales e internacionales con uvas, nueces y regañás

						Bandeja 10-15 raciones (300 grs)		24.50 €

						Bandeja 15-20 raciones (600 grs)		40.50 €

						Degustación de mortadela y Parmesano

						Fina mortadela de Bologna y lascas de parmesano con grisines al aceite de oliva

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		29.15 €

						Bandeja 20-25 raciones (400grs)		51.15 €

						Selección de Crudités para dippear

						Zanahoria, apio, pimiento rojo, pimiento verde, calabacín, endivias y cherries con dip de hummus 

						Bandeja 10-15 raciones		25.50 €

						Bandeja 20-25 raciones		50.00 €

						Brochetas saladas

						Cherry con brie y jamón de pato, langostino con uvas y vinagreta de miel, salmón marinado, lagostino con piña, melón con jamón, verduras de temporada... 

						Bandeja 16 uds		24.20 €

						Bandeja 24 uds		36.30 €

						Bandeja 36 uds		53.90 €

						Ensaladitas 

						Cherry con perlitas de mozzarella, escarola con granada y queso de cabra, lacitos de pasta con salmón, espinacas con bacon, nueces y parmesano…

						Bandeja 8 uds		22.40 €

						Bandeja 12 uds		33.60 €

						Bandeja 20 uds		56.00 €

						Sushi

						California roll, maki-sushi de cangrejo, aguacate, pepino..Niguiris de Salmón, atún, pez mantequilla…acompañado de soja, wasabi y palillos

						Bandeja 16 uds		45.50 €

						Bandeja 24 uds		65.50 €

						Tortilla de patata

						Tortilla de patata y cebolla recién hecha y cortada en trocitos con panecillos

						Bandeja 8 raciones		15.50 €

						Empanada de Bonito del Norte

						Empanada casera de bonito del norte con fritada de verduras recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		28.50 €

						Empanada de jamón y queso

						Empanada casera de jamón york y emmental con crema de camembert recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		28.50 €

						Empanada de Zamburiñas  

						Empanada casera de zamburiñas con cebolla confitada recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		40.50 €

						Saladitos

						Degustación de mini saladitos de hojaldre rellenos

						Bandeja 14 uds		11.70 €

						Bandeja 20 uds		16.50 €

						Bandeja 40 uds		33.00 €

						Mini Cocas

						Mini cocas recién hechas de hojaldre con verduras y queso de cabra, calabacín y parmesano, pimientos del piquillo…

						Bandeja 16 uds		22.50 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		49.00 €

						Sándwiches

						Mini sándwiches de salmón con queso fresco y eneldo, ensaladilla rusa, tomate con anchoas, pavo con manzana, queso azul y nueces, vegetal, cangrejo…

						Bandeja 12 uds		18.50 €

						Bandeja 20 uds		30.50 €

						Bandeja 36 uds		54.50 €

						Pan Tumaca Cristal con Jamón ibérico

						Tostas de pan artesano de Cristal con tumaca y aceite de oliva virgen acompañado de jamón ibérico

						Bandeja 12 uds		16.50 €

						Bandeja 20 uds		28.50 €

						Bandeja 32 uds		45.00 €

						Montaditos

						Mini montaditos de atún con pimientos, tortilla de patata, mortadela italiana con queso parmesano, jamón ibérico y tomate…

						Bandeja 15 uds		22.50 €

						Bandeja 20 uds		30.00 €

						Bandeja 35 uds		52.00 €

						Chapatitas

						Chapatitas crujientes de Roastbeef, sobrasada con miel, pollo escabechado, verduras con queso de cabra, solomillitos ibéricos con mostaza, lacón con canónigos…

						Bandeja 8 uds		23.50 €

						Bandeja 12 uds		35.00 €

						Mini Focaccias

						Pan de Focaccia relleno de verduras con queso de cabra, ahumados, roastbeef con rúcula, mortadela y parmesano…

						Bandeja 9 uds		15.50 €

						Bandeja 15 uds		25.50 €

						Bandeja 24 uds		40.50 €

						Petit Pain

						Petit pain de espárragos con mayonesa, anchoa y aguacate, jamón dulce con queso emmental, carpaccio de ternera y rúcula…

						Bandeja de 10 uds		15.50 €

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bandeja de 28 uds		42.50 €

						Rolls & Wraps

						Rolls & Wraps rellenos de salmón con aguacate, pavo con manzana, queso y berenjena, ahumados, langostinos y lechuga, César con pollo...

						Bandeja 12 uds		24.50 €

						Bandeja 18 uds		30.50 €

						Mini Pitas

						Mini pitas rellenas de pollo al curry, ensaladilla de cangrejo, ensalada caprese, aguacate y tomate, queso cheddar y pollo…

						Bandeja 12 uds		18.50 €

						Bandeja 16 uds		24.50 €

						Bandeja 30 uds		45.50 €

						Mini Croissants

						Mini croissants rellenos de jamón, crema de camembert y trufa, vegetal con huevo, sobrasada y brie…

						Bandeja 10 uds		15.50 €

						Bandeja 16 uds		24.50 €

						Bandeja 24 uds		36.50 €

						Mini Tacos 

						Mini tacos en tortilla de trigo de carpaccio de buey con rúcula, parmesano y salsa de miel y mostaza

						Bandeja 20 uds		36.50 €

						Bandeja 30 uds		54.50 €

						Bandeja 40 uds		72.50 €

						Mini Hamburguesas

						Mini hamburguesas de salmón a la brasa con lechuga y salsa de miel y mostaza

						Bandeja 20 uds		36.50 €

						Bandeja 30 uds		54.50 €

						Bandeja 40 uds		72.50 €

						Mini hamburguesas de ternera 100% con queso cheddar, rúcula y kétchup

						Bandeja 20 uds		36.50 €

						Bandeja 30 uds		54.50 €

						Bandeja 40 uds		72.50 €

						Foie

						Tostaditas de Foie con cebolla caramelizada

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bnadeja 28 uds		42.50 €

						Bandeja 40 uds		60.50 €

						Mini blini de Foie con Mermelada de Frambuesa

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bnadeja 28 uds		42.50 €

						Bandeja 40 uds		60.50 €

						Mini quiches

						Mini quiches de puerro con gambas, bacon con emmental, verduras…

						Bandeja 24 uds		27.50 €

						Bandeja 36 uds		41.00 €

						Bandeja 48 uds		54.50 €

						Croquetas de cocktail

						Croquetitas recién hechas de jamón ibérico, boletus ó queso azul

						Bandeja 18 uds		15.00 €

						Bandeja 24 uds		20.00 €

						Bandeja 36 uds		29.50 €

						Tiritas de Pollo

						Crujientes tiritas de pollo empanado con dip de kétchup y mostaza

						Bandeja 18 uds		18.50 €

						Bandeja 24 uds		24.50 €

						Bandeja 36 uds		36.50 €

						Daditos fritos de merluza 

						Daditos fritos de merluza rebozada recién hechos con dip de mayonesa o salsa tártara

						Bandeja 16 uds		32.50 €

						Bandeja 24 uds		48.50 €

						Bandeja 36 uds		72.50 €

						PTE

						Croquetitas recién hechas de jamón ibérico, boletus ó queso azul

						Bandeja 18 uds		15.00 €

						Bandeja 24 uds		20.00 €

						Bandeja 36 uds		29.50 €

						PTE

						Crujientes tiritas de pollo empanado con dip de Kétchup y Mostaza

						Bandeja 18 uds		18.50 €

						Bandeja 24 uds		24.50 €

						Bandeja 36 uds		36.50 €

						PTE

						Daditos fritos de merluza rebozada recién hechos con dip de mayonesa

						Bandeja 16 uds		32.50 €

						Bandeja 24 uds		48.50 €

						Bandeja 36 uds		72.50 €



						Fruta de temporada

						Brochetas de frutas frescas de temporada (piña, kiwi, fresa, mango, frambuesa, sandía, melón, manzana, uva)

						Bandeja 12 uds		18.50 €

						Bandeja 16 uds		24.50 €

						Bandeja 20 uds		30.50 €

						COMBINA TUS BANDEJAS DE PASTELITOS COMO QUIERAS….

						Pastelitos

						Degustación de pastelitos variados de nuestro obrador

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini Brownies

						Mini Brownies de chocolate con nueces

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini Pie de Limón

						Mini tartaletas de Crema de limón y Merengue tostado

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini NY Cheesecake

						Mini NY Cheesecake con queso Philadelphia y crujiente galleta

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini Crepes 

						Mini crepes de chocolate belga

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Trufas de Chocolate

						Trufas de Chocolate Belga

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €









						AGUA

						Botellín de agua mineral 33 cl		1.50 €

						Botellín de agua mineral con gas 33 cl		3.00 €

						Botella de agua mineral 1L		4.00 €

						Botella de agua mineral con gas 1L		5.50 €

						ZUMOS

						Botellín de zumo individual de piña ó melocotón 25 cl		2.50 €

						Botellín de zumo individual de naranja natural 25 cl		3.00 €

						Botellín de zumo detox 25 cl		3.50 €

						Botella de zumo de piña ó melocotón 1L		6.00 €

						Zumo de Naranja natural 1L		8.00 €

						REFRESCOS

						Coca cola normal, zero y light, lata 33 cl		1.85 €

						Fanta de limón o de naranja, lata 33 cl		1.85 €

						Nestea, lata 33 cl		1.85 €

						CERVEZA

						Cerveza Mahou Clásica, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza Mahou 5 estrellas, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza sin alcohol Mahou, lata 33 cl		2.00 €

						VINO

						Botella Vino Blanco Rueda Verdejo Blume		10.00 €

						Botella Vino Tinto Crianza Rioja Lagar de Viñaeizaga		15.00 €

						CAVA

						Botella de Cava		12.00 €

						CAFÉ

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en termos* (Precio por persona)		2.50 €

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en Nespresso* (Precio por persona)		3.00 €

						*Incluye menaje desechable

						navidad

						Bandeja Jamón ibérico de Bellota 15 – 20  personas  (300 gr)		55.00 €

						Bandeja degustación de Ibéricos (450 gr) (Lomo ibérico 150 gr, salchichón 150 gr, chorizo 150 gr)		42.00 €

						Huevo hilado para acompañar los ibéricos (100 gr) 		7.50 €

						Bandeja degustación de Quesos (Manchego, Emmental, Parmesano, Brie..)con Uvas, Nueces y Regañás		40.00 €

						Bandeja de canapés tradicionales variados (Salmón, huevas de mujol, jamón con huevo hilado…) 36 uds		40.00 €

						Croquetas de Cocktail para freír en casa (boletus, jamón, bacalao, queso azul, 1 ud)		1.00 €

						Tabla de Ahumados  (salmón, trucha, bacalao y anchoas) con alcaparras, cebollita y Tostas (6-8 personas)		45.00 €

						Salpicón de marisco con Pixín  (Mínimo 8 personas) (precio ración)		16.00 €

						Terrina de foie con membrillo y dátiles (8-10 personas) (precio terrina)		100.00 €

						Pastel de calabacín y trigueros con salsa de tomate natural (6 personas) (precio pastel)		40.00 €

						Pastel de Espárragos y Parmesano con Lechuguita y Mayonesa (6 personas) (precio pastel)		40.00 €

						Pastel de Salmón (Mínimo 6 personas) (precio pastel)		42.00 €

						Pudding de Merluza y Langostinos con Lechuguita y Mayonesa (6-8 personas) (Precio pastel)		46.00 €

						Consomé de Navidad casero (precio litro) 		14.00 €

						Crema de hongos con boletus y trufa (precio litro) 		18.00 €

						Crema de Nécoras (precio litro)		22.00 €

						Ensalada de bogavante y vinagreta de mostaza (mínimo 6 personas) (Precio ración)		22.00 €

						Ensalada de perdiz escabechada (mínimo 6 personas) (precio ración)		18.00 €

						Ensalada de Langostinos marinados con Aguacate y Vinagreta de Estragón (Mínimo 6 personas) (precio ración)		14.00 €

						Pimientos del piquillo rellenos de merluza y/o bacalao (mínimo 6 personas) (ración 4 pim/pax) 		16.00 €



						Langostinos al curry con leche de coco y arroz thai (mínimo 8 personas) (precio ración)		15.00 €

						Lomos de Merluza en papillote con verduritas al wok (mínimo 6 personas) (precio ración)		20.00 €

						Lomos de Merluza confitada a baja temperatura sobre Crema de Piquillos y Patatitas provenzales (mínimo 6 personas) (precio ración)		22.00 €

						Guiso de Rape con Gambones (Mínimo 6 personas) (precio ración)		24.00 €

						Pavo relleno a la catalana (con orejones, frutos secos, pasas, etc.) con lombarda y puré de castañas (mínimo 10 personas)(precio ración)		20.00 €

						Pechuga de Pavo asada al horno con Bacon, Manzana, Piñones, Ciruelas y Puré de Manzana (Mínimo 6 personas) (precio ración)		20.00 €

						Roast Beef asado en su jugo con cebollitas glaseadas y patatitas al horno con hierbas provenzales (mínimo 8 personas) (precio ración)		22.00 €

						Pularda rellena con lombarda y puré de castaña (mínimo 10 personas) (precio ración)		20.00 €

						Confit de pato con coulis de frambuesa y cebollitas glaseadas (mínimo 8 personas) (precio ración)		18.00 €





















































































































						Carrilleras de ibérico con setas y hongos (6/8 pax)		90.00 €

						Roast Beef de Solomillo asado en su jugo (8/10)		102.00 €

						Rabo de toro deshuesado estofado (6/8 pax) 		108.00 €

						Pollo de corral al curry con arroz thai (6/8 pax)		72.00 €

						Confit de pato con coulis de frambuesa (6/8 pax)		90.00 €

						Perdiz estofada a nuestro estilo (6 uds) 		120.00 €

						Fuente de solomillitos ibéricos con salsa de mostaza (6/8 pax) 		72.00 €

						Redondo de ternera en salsa (6/8 pax) 		84.00 €

						Chipirones en su tinta con arroz blanco (6/8 pax) 		84.00 €

						Bacalao al pil pil (6 pax) 		96.00 €

						Merluza a la gallega (6 pax)		96.00 €

						Langostinos al curry con arroz thai (6 pax) 		72.00 €



						Acompañamientos (mínimo 6 personas)



						Ensalada de pimientos rojos  (1 pax)		4.00 €

						Arroz con verduras (1 pax)		3.50 €

						Arroz Pilaf con zanahorias y pasas (1 pax)		3.50 €

						Patatitas provenzales al horno (1 pax)		3.50 €

						Patatas panadera (1 pax)		3.50 €

						Cebollitas francesas glaseadas (1pax)		4.00 €

						Zanahorias salteadas (1 pax)		4.00 €

						Champiñones estofados (1 pax)		4.00 €

						Cous Cous con pasas y piñones (1 pax)		4.00 €

						Tomatitos al horno con hierbas provenzales (1 pax)		3.50 €



						Postres (mínimo 6 personas)





						Biscuit de Turrón con Chocolate Caliente (precio ración)		6.00 €

						Mousse cremosa de Turrón (precio ración)		6.00 €

						Sorbete de Limón al Cava (precio ración)		6.00 €

						Tartaleta de Limón y Merengue (precio ración)		6.00 €

						Tarta de Queso Idiazábal con Fresitas del Bosque (precio ración)		6.00 €

						Brownie casero de chocolate con Nueces (precio ración)		6.00 €

						Bandeja de Brochetas de Fruta (precio bandeja 18 uds)		30.00 €







						FERIAS



						BAR 

						Grifo con enfriador de Cerveza. Incluye portes, instalación y puesta en marcha		150.00 €

						Barril de Cerveza Mahou 5* 50 L		200.00 €

						Alquiler Máquina Nespresso (1 día)		60.00 €

						Cápsula Nespresso (1 ud)		1.00 €

						Leche (entera, semi, desnatada) 1 L		2.50 €

						Leche especial (Sin lactosa, avena, almendras…) 1 L		3.20 €

						Alquiler Arcón congelador (1 día)		90.00 €

						Bolsa de Hielo 2 kgs		3.50 €

						Alquiler Neverita (1 día)		60.00 €

						APERITIVOS

						Patatas Fritas en Aceite de Oliva 1 Kg		9.00 €

						Aceitunas rellenas de anchoa 450 grs		8.00 €

						Frutos Secos 1 Kg		12.00 €

						Cocktail Japonés 1 Kg		12.00 €

						Chips de Verduras al Punto de Sal 1 Kg		12.00 €

						SERVICIO DE CORTADOR DE JAMÓN

						Servicio de cortador de jamón 1 pieza 		175.00 €

						Jamón ibérico cebo campo 7/8 kgs con Picos de Jerez 		300.00 €

						Jamón ibérico de Bellota 7/8 kgs con Picos de Jerez 		400.00 €

						Paleta ibérica cebo campo 4/5 kgs con Picos de Jerez 		200.00 €

						Paleta ibérica de bellota 4/5 kgs con Picos de Jerez 		250.00 €

						IBÉRICOS Y QUESOS

						Lomo, Chorizo y Salchichón Ibéricos con Picos (200 grs)		20.00 €

						Lomo, Chorizo y Salchichón Ibéricos con Picos (450 grs)		40.00 €

						Jamón Ibérico en virutas con Picos de Jerez (220 grs)		28.00 €

						Jamón Ibérico en virutas con Picos de Jerez (400 grs)		50.00 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez (200 grs)		32.00 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez (400 grs)		60.00 €

						Selección de Quesos nacionales e internacionales con Uvas, Nueces y Regañás (350 grs)		24.00 €

						Selección de Quesos nacionales e internacionales con Uvas, Nueces y Regañás (650 grs)		40.00 €























						MENAJE

						Vaso de cartón café+paletina+azucar/sacarina 100 uds		28.00 €

						Vaso desechable de refresco/cerveza 100 uds		25.00 €

						Vaso desechable zurito para vino 100 uds		25.00 €

						Copa de Cristal para vino/cerveza 25 uds		25.00 €

						Vaso de cristal para refresco 25 uds		25.00 €

						Plato hoja de palma redondo 18 cm 25 uds		22.00 €

						Bowl aperitivo hoja de palma 25 uds		22.00 €

						Servilletas 100 uds		2.50 €

						Bolsa de basura 50 L 10 uds		5.00 €

						Mantel hilo rústico		25.00 €

						PERSONAL

						Servicio de Camarero 2 horas		75.00 €

						Servicio de Camarero 4 horas		120.00 €

						Servicio de Camarero 8 horas		200.00 €

						Servicio de Azafata 4 horas		150.00 €

						Servicio de Azafata 8 horas		250.00 €





						ZUMOS

						Botellín de zumo individual de piña ó melocotón 25 cl		2.50 €

						Botellín de zumo individual de naranja natural 25 cl		3.00 €

						Botellín de zumo detox 25 cl		3.50 €

						Botella de zumo de piña ó melocotón 1L		6.00 €

						Zumo de Naranja natural 1L		8.00 €

						REFRESCOS

						Coca cola normal, zero y light, lata 33 cl		1.85 €

						Fanta de limón o de naranja, lata 33 cl		1.85 €

						Nestea, lata 33 cl		1.85 €

						CERVEZA

						Cerveza Mahou Clásica, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza Mahou 5 estrellas, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza sin alcohol Mahou, lata 33 cl		2.00 €

						VINO

						Botella Vino Blanco Rueda Verdejo Blume		10.00 €

						Botella Vino Tinto Crianza Rioja Lagar de Viñaeizaga		15.00 €

						CAVA

						Botella de Cava		12.00 €

						CAFÉ

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en termos* (Precio por persona)		2.50 €

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en Nespresso* (Precio por persona)		3.00 €

						*Incluye menaje desechable






BANDEJAS SALADAS

Ensaladitas Empanada de bonito del norte

Cuenquitos de cherry con perlitas de mozzarella, escarola Empanada casera de bonito del norte con fritada de

con granada y queso de cabra, lacitos de pasta con verduras recien hecha

salmén, espinacas con bacon, nueces y parmesano... Bandeja 12-18 raciones 33,00 €
8 uds (125 ml) 24 20 € Empanada de jamén y queso

12 uds (125 ml) 34,30 € Empanada casera de jamoén york y emmental con crema
20 uds (125 ml) 60,60 € de camembert recién hecha

Sushi Bandeja 12-18 raciones 33,00 €
California roll, maki-sushi de cangrejo, aguacate, Empanada de zamburinas

pepino..Niguiris de Salmoén, atin, pez Empanada casera de zamburinas con cebolla confitada
mantequilla...acompanado de soja, wasabi y palillos recien hecha

Bandeja 16 uds 48,00 € Bandeja 12-18 raciones 44,55 €
Bandeja 24 uds 72,00 € Saladitos

Pieza adicional 3 00 € Pegustacion de mini saladitos de hojaldre rellenos

Bandeja 14 uds 13,09 €
Bandeja 20 uds 18,70 €
Bandeja 40 uds 37,40 €

Tortilla de patata
Tortilla de patata y cebolla recién hecha y cortada en
frocitos con panecillos

8 / 10 raciones 17,60 €




Hoja1

						Selección de Ibéricos 

						Lomo, chorizo y salchichón ibéricos con picos de Jerez

						Bandeja 10-15 raciones (200 grs)		20.50 €

						Bandeja 15-20 raciones (450grs)		40.50 €

						Jamón ibérico en virutas  

						Jamón ibérico en virutas con picos de Jerez 

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		28.50 €

						Bandeja 15-20 reaciones (400grs)		50.50 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo  

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez 

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		32.50 €

						Bandeja 15-20 reaciones (400grs)		60.50 €

						Degustación de quesos

						Selección de quesos nacionales e internacionales con uvas, nueces y regañás

						Bandeja 10-15 raciones (350 grs)		24.50 €

						Bandeja 15-20 raciones (650 grs)		40.50 €

						Degustación de mortadela y parmesano

						Fina mortadela de Bologna y lascas de parmesano con grisines al aceite de oliva

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		24.50 €

						Bandeja 15-20 reaciones (400grs)		40.50 €

						Selección de crudités para dippear

						Zanahoria, apio, pimiento rojo, pimiento verde, calabacín, endivias y cherries con dip de hummus 

						Bandeja 10-15 raciones		20.50 €

						Bandeja 15-20 raciones		33.00 €

						Brochetas saladas

						Cherry con brie y jamón de pato, langostino con manzana ácida, salmón marinado, lagostino con piña, melón con jamón, verduras de temporada... 

						Bandeja 16 uds		22.50 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		49.00 €

						Ensaladitas 

						Cuenquitos de cherry con perlitas de mozzarella, escarola con granada y queso de cabra, lacitos de pasta con salmón, espinacas con bacon, nueces y parmesano…

						8 uds (125 ml)		24.20 €

						12 uds (125 ml)		36.30 €

						20 uds (125 ml)		60.60 €

						Sushi

						California roll, maki-sushi de cangrejo, aguacate, pepino..Niguiris de Salmón, atún, pez mantequilla…acompañado de soja, wasabi y palillos

						Bandeja 16 uds		48.00 €

						Bandeja 24 uds		72.00 €

						Pieza adicional		3.00 €

						Tortilla de patata

						Tortilla de patata y cebolla recién hecha y cortada en trocitos con panecillos

						8 / 10 raciones		17.60 €

						Empanada de bonito del norte

						Empanada casera de bonito del norte con fritada de verduras recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		28.50 €

						Empanada de jamón y queso

						Empanada casera de jamón york y emmental con crema de camembert recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		28.50 €

						Empanada de zamburiñas  

						Empanada casera de zamburiñas con cebolla confitada recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		40.50 €

						Saladitos

						Degustación de mini saladitos de hojaldre rellenos

						Bandeja 14 uds		11.70 €

						Bandeja 20 uds		16.50 €

						Bandeja 40 uds		33.00 €

						Mini cocas

						Mini cocas recién hechas de hojaldre con verduras y queso de cabra, calabacín y parmesano, pimientos del piquillo…

						Bandeja 16 uds		22.50 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		49.00 €

						Sándwiches

						Mini sándwiches de salmón con queso fresco y eneldo, ensaladilla rusa, tomate con anchoas, pavo con manzana, queso azul y nueces, vegetal, cangrejo…

						Bandeja 12 uds		18.50 €

						Bandeja 20 uds		30.50 €

						Bandeja 36 uds		54.50 €

						Pan Tumaca cristal con jamón ibérico

						Tostas de pan artesano de Cristal con tumaca y aceite de oliva virgen acompañado de jamón ibérico

						Bandeja 12 uds		16.50 €

						Bandeja 20 uds		28.50 €

						Bandeja 32 uds		45.00 €

						Montaditos

						Mini montaditos de atún con pimientos, tortilla de patata, mortadela italiana con queso parmesano, jamón ibérico y tomate…

						Bandeja 15 uds		22.50 €

						Bandeja 20 uds		30.00 €

						Bandeja 35 uds		52.00 €

						Chapatitas

						Chapatitas crujientes de Roastbeef, sobrasada con miel, pollo escabechado, verduras con queso de cabra, solomillitos ibéricos con mostaza, lacón con canónigos…

						Bandeja 8 uds		23.50 €

						Bandeja 12 uds		35.00 €

						Mini focaccias

						Pan de Focaccia relleno de verduras con queso de cabra, ahumados, roastbeef con rúcula, mortadela y parmesano…

						Bandeja 9 uds		15.50 €

						Bandeja 15 uds		25.50 €

						Bandeja 24 uds		40.50 €

						Petit pain

						Petit pain de espárragos con mayonesa, anchoa y aguacate, jamón dulce con queso emmental, carpaccio de ternera y rúcula…

						Bandeja de 10 uds		15.50 €

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bandeja de 28 uds		42.50 €

						Rolls & wraps

						Rolls & Wraps rellenos de salmón con aguacate, pavo con manzana, queso y berenjena, ahumados, langostinos y lechuga, César con pollo...

						Bandeja 12 uds		24.50 €

						Bandeja 18 uds		30.50 €

						Mini pitas

						Mini pitas rellenas de pollo al curry, ensaladilla de cangrejo, ensalada caprese, aguacate y tomate, queso cheddar y pollo…

						Bandeja 12 uds		18.50 €

						Bandeja 16 uds		24.50 €

						Bandeja 30 uds		45.50 €

						Mini croissants

						Mini croissants rellenos de jamón, crema de camembert y trufa, vegetal con huevo, sobrasada y brie…

						Bandeja 10 uds		15.50 €

						Bandeja 16 uds		24.50 €

						Bandeja 24 uds		36.50 €

						Mini tacos 

						Mini tacos en tortilla de trigo de carpaccio de buey con rúcula, parmesano y salsa de miel y mostaza

						Bandeja 20 uds		36.50 €

						Bandeja 30 uds		54.50 €

						Bandeja 40 uds		72.50 €

						Mini quiches

						Mini quiches de puerro con gambas, bacon con emmental, verduras…

						Bandeja 24 uds		27.50 €

						Bandeja 36 uds		41.00 €

						Bandeja 48 uds		54.50 €

						Mini blinis y tostaditas

						Mini blini de salmón ahumado con Cremita de Eneldo y huevas de mujol

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bnadeja 28 uds		42.50 €

						Bandeja 40 uds		60.50 €

						Mini blini de Foie con Mermelada de Frambuesa

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bnadeja 28 uds		42.50 €

						Bandeja 40 uds		60.50 €

						Tostaditas de Foie con cebolla caramelizada

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bnadeja 28 uds		42.50 €

						Bandeja 40 uds		60.50 €

						Mini hamburguesas

						Mini hamburguesas de ternera 100% con queso cheddar, rúcula y kétchup

						Bandeja 20 uds		36.50 €

						Bandeja 30 uds		54.50 €

						Bandeja 40 uds		72.50 €

						Croquetas de cocktail

						Croquetitas recién hechas de jamón ibérico, boletus ó queso azul

						Bandeja 18 uds		15.00 €

						Bandeja 24 uds		20.00 €

						Bandeja 36 uds		29.50 €

						Tiritas de pollo

						Crujientes tiritas de pollo empanado con dip de kétchup y mostaza

						Bandeja 18 uds		18.50 €

						Bandeja 24 uds		24.50 €

						Bandeja 36 uds		36.50 €

						Daditos fritos de merluza 

						Daditos fritos de merluza rebozada recién hechos con dip de mayonesa o salsa tártara

						Bandeja 16 uds		32.50 €

						Bandeja 24 uds		48.50 €

						Bandeja 36 uds		72.50 €

						PTE

						Croquetitas recién hechas de jamón ibérico, boletus ó queso azul

						Bandeja 18 uds		15.00 €

						Bandeja 24 uds		20.00 €

						Bandeja 36 uds		29.50 €

						PTE

						Crujientes tiritas de pollo empanado con dip de Kétchup y Mostaza

						Bandeja 18 uds		18.50 €

						Bandeja 24 uds		24.50 €

						Bandeja 36 uds		36.50 €

						PTE

						Daditos fritos de merluza rebozada recién hechos con dip de mayonesa

						Bandeja 16 uds		32.50 €

						Bandeja 24 uds		48.50 €

						Bandeja 36 uds		72.50 €



						Fruta de temporada

						Brochetas de frutas frescas de temporada (piña, kiwi, fresa, mango, frambuesa, sandía, melón, manzana, uva)

						Bandeja 12 uds		18.50 €

						Bandeja 16 uds		24.50 €

						Bandeja 20 uds		30.50 €

						Vasitos de macedonia de frutas de temporada con zumo de naranja

						COMBINA TUS BANDEJAS DE PASTELITOS COMO QUIERAS….

						Pastelitos

						Degustación de pastelitos variados de nuestro obrador

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini Brownies

						Mini Brownies de chocolate con nueces

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini Pie de Limón

						Mini tartaletas de Crema de limón y Merengue tostado

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini NY Cheesecake

						Mini NY Cheesecake con queso Philadelphia y crujiente galleta

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini Crepes 

						Mini crepes de chocolate belga

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Trufas de Chocolate

						Trufas de Chocolate Belga

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €









						AGUA "EN CAJA"

						Brick de agua mineral 33 cl		1.50 €

						Brick de agua mineral 50 cl		1.85 €

						ZUMOS "EN VIDRIO"

						Botellín de zumo individual piña 20 cl		2.00 €

						Botellín de zumo individual melocotón 20 cl		2.00 €

						Botellín de zumo individual naranja 20 cl		2.00 €

						REFRESCOS

						Coca cola normal, zero y light, lata 33 cl		1.85 €

						Fanta de limón o de naranja, lata 33 cl		1.85 €

						Nestea, lata 33 cl		1.85 €

						CERVEZA

						Cerveza Mahou Clásica, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza Mahou 5 estrellas, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza sin alcohol Mahou, lata 33 cl		2.00 €

						VINO

						Botella Vino Blanco Rueda Verdejo 		10.00 €

						Botella Vino Tinto Crianza Rioja 		15.00 €

						CAVA

						Botella de Cava		12.00 €

						CHAMPAGNE

						Botella de Champagne		50.00 €

						CAFÉ

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en termos* (Precio por persona)		2.50 €

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en Nespresso* (Precio por persona)		3.00 €

						*Incluye menaje desechable eco

						Bandeja Jamón ibérico de Bellota 15 – 20  personas  (300 gr)		55.00 €

						Bandeja degustación de Ibéricos (450 gr) (Lomo ibérico 150 gr, salchichón 150 gr, chorizo 150 gr)		42.00 €

						Huevo hilado para acompañar los ibéricos (100 gr) 		7.50 €

						Bandeja degustación de Quesos (Manchego, Emmental, Parmesano, Brie..)con Uvas, Nueces y Regañás		40.00 €

						Bandeja de canapés tradicionales variados (Salmón, huevas de mujol, jamón con huevo hilado…) 36 uds		40.00 €

						Croquetas de Cocktail para freír en casa (boletus, jamón, bacalao, queso azul, 1 ud)		1.00 €

						Tabla de Ahumados  (salmón, trucha, bacalao y anchoas) con alcaparras, cebollita y Tostas (6-8 personas)		45.00 €

						Salpicón de marisco con Pixín  (Mínimo 8 personas) (precio ración)		16.00 €

						Terrina de foie con membrillo y dátiles (8-10 personas) (precio terrina)		100.00 €

						Pastel de calabacín y trigueros con salsa de tomate natural (6 personas) (precio pastel)		40.00 €

						Pastel de Espárragos y Parmesano con Lechuguita y Mayonesa (6 personas) (precio pastel)		40.00 €

						Pastel de Salmón (Mínimo 6 personas) (precio pastel)		42.00 €

						Pudding de Merluza y Langostinos con Lechuguita y Mayonesa (6-8 personas) (Precio pastel)		46.00 €

						Consomé de Navidad casero (precio litro) 		14.00 €

						Crema de hongos con boletus y trufa (precio litro) 		18.00 €

						Crema de Nécoras (precio litro)		22.00 €

						Ensalada de bogavante y vinagreta de mostaza (mínimo 6 personas) (Precio ración)		22.00 €

						Ensalada de perdiz escabechada (mínimo 6 personas) (precio ración)		18.00 €

						Ensalada de Langostinos marinados con Aguacate y Vinagreta de Estragón (Mínimo 6 personas) (precio ración)		14.00 €

						Pimientos del piquillo rellenos de merluza y/o bacalao (mínimo 6 personas) (ración 4 pim/pax) 		16.00 €



						Langostinos al curry con leche de coco y arroz thai (mínimo 8 personas) (precio ración)		15.00 €

						Lomos de Merluza en papillote con verduritas al wok (mínimo 6 personas) (precio ración)		20.00 €

						Lomos de Merluza confitada a baja temperatura sobre Crema de Piquillos y Patatitas provenzales (mínimo 6 personas) (precio ración)		22.00 €

						Guiso de Rape con Gambones (Mínimo 6 personas) (precio ración)		24.00 €

						Pavo relleno a la catalana (con orejones, frutos secos, pasas, etc.) con lombarda y puré de castañas (mínimo 10 personas)(precio ración)		20.00 €

						Pechuga de Pavo asada al horno con Bacon, Manzana, Piñones, Ciruelas y Puré de Manzana (Mínimo 6 personas) (precio ración)		20.00 €

						Roast Beef asado en su jugo con cebollitas glaseadas y patatitas al horno con hierbas provenzales (mínimo 8 personas) (precio ración)		22.00 €

						Pularda rellena con lombarda y puré de castaña (mínimo 10 personas) (precio ración)		20.00 €

						Confit de pato con coulis de frambuesa y cebollitas glaseadas (mínimo 8 personas) (precio ración)		18.00 €





















































































































						Carrilleras de ibérico con setas y hongos (6/8 pax)		90.00 €

						Roast Beef de Solomillo asado en su jugo (8/10)		102.00 €

						Rabo de toro deshuesado estofado (6/8 pax) 		108.00 €

						Pollo de corral al curry con arroz thai (6/8 pax)		72.00 €

						Confit de pato con coulis de frambuesa (6/8 pax)		90.00 €

						Perdiz estofada a nuestro estilo (6 uds) 		120.00 €

						Fuente de solomillitos ibéricos con salsa de mostaza (6/8 pax) 		72.00 €

						Redondo de ternera en salsa (6/8 pax) 		84.00 €

						Chipirones en su tinta con arroz blanco (6/8 pax) 		84.00 €

						Bacalao al pil pil (6 pax) 		96.00 €

						Merluza a la gallega (6 pax)		96.00 €

						Langostinos al curry con arroz thai (6 pax) 		72.00 €



						Acompañamientos (mínimo 6 personas)



						Ensalada de pimientos rojos  (1 pax)		4.00 €

						Arroz con verduras (1 pax)		3.50 €

						Arroz Pilaf con zanahorias y pasas (1 pax)		3.50 €

						Patatitas provenzales al horno (1 pax)		3.50 €

						Patatas panadera (1 pax)		3.50 €

						Cebollitas francesas glaseadas (1pax)		4.00 €

						Zanahorias salteadas (1 pax)		4.00 €

						Champiñones estofados (1 pax)		4.00 €

						Cous Cous con pasas y piñones (1 pax)		4.00 €

						Tomatitos al horno con hierbas provenzales (1 pax)		3.50 €



						Postres (mínimo 6 personas)





						Biscuit de Turrón con Chocolate Caliente (precio ración)		6.00 €

						Mousse cremosa de Turrón (precio ración)		6.00 €

						Sorbete de Limón al Cava (precio ración)		6.00 €

						Tartaleta de Limón y Merengue (precio ración)		6.00 €

						Tarta de Queso Idiazábal con Fresitas del Bosque (precio ración)		6.00 €

						Brownie casero de chocolate con Nueces (precio ración)		6.00 €

						Bandeja de Brochetas de Fruta (precio bandeja 18 uds)		30.00 €







						FERIAS



						BAR 

						Grifo con enfriador de Cerveza. Incluye portes, instalación y puesta en marcha		150.00 €

						Barril de Cerveza Mahou 5* 50 L		200.00 €

						Alquiler Máquina Nespresso (1 día)		60.00 €

						Cápsula Nespresso (1 ud)		1.00 €

						Leche (entera, semi, desnatada) 1 L		2.50 €

						Leche especial (Sin lactosa, avena, almendras…) 1 L		3.20 €

						Alquiler Arcón congelador (1 día)		90.00 €

						Bolsa de Hielo 2 kgs		3.50 €

						Alquiler Neverita (1 día)		60.00 €

						APERITIVOS

						Patatas Fritas en Aceite de Oliva 1 Kg		9.00 €

						Aceitunas rellenas de anchoa 450 grs		8.00 €

						Frutos Secos 1 Kg		12.00 €

						Cocktail Japonés 1 Kg		12.00 €

						Chips de Verduras al Punto de Sal 1 Kg		12.00 €

						SERVICIO DE CORTADOR DE JAMÓN

						Servicio de cortador de jamón 1 pieza 		175.00 €

						Jamón ibérico cebo campo 7/8 kgs con Picos de Jerez 		300.00 €

						Jamón ibérico de Bellota 7/8 kgs con Picos de Jerez 		400.00 €

						Paleta ibérica cebo campo 4/5 kgs con Picos de Jerez 		200.00 €

						Paleta ibérica de bellota 4/5 kgs con Picos de Jerez 		250.00 €

						IBÉRICOS Y QUESOS

						Lomo, Chorizo y Salchichón Ibéricos con Picos (200 grs)		20.00 €

						Lomo, Chorizo y Salchichón Ibéricos con Picos (450 grs)		40.00 €

						Jamón Ibérico en virutas con Picos de Jerez (220 grs)		28.00 €

						Jamón Ibérico en virutas con Picos de Jerez (400 grs)		50.00 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez (200 grs)		32.00 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez (400 grs)		60.00 €

						Selección de Quesos nacionales e internacionales con Uvas, Nueces y Regañás (350 grs)		24.00 €

						Selección de Quesos nacionales e internacionales con Uvas, Nueces y Regañás (650 grs)		40.00 €























						MENAJE

						Vaso de cartón café+paletina+azucar/sacarina 100 uds		28.00 €

						Vaso desechable de refresco/cerveza 100 uds		25.00 €

						Vaso desechable zurito para vino 100 uds		25.00 €

						Copa de Cristal para vino/cerveza 25 uds		25.00 €

						Vaso de cristal para refresco 25 uds		25.00 €

						Plato hoja de palma redondo 18 cm 25 uds		22.00 €

						Bowl aperitivo hoja de palma 25 uds		22.00 €

						Servilletas 100 uds		2.50 €

						Bolsa de basura 50 L 10 uds		5.00 €

						Mantel hilo rústico		25.00 €

						PERSONAL

						Servicio de Camarero 2 horas		75.00 €

						Servicio de Camarero 4 horas		120.00 €

						Servicio de Camarero 8 horas		200.00 €

						Servicio de Azafata 4 horas		150.00 €

						Servicio de Azafata 8 horas		250.00 €





						ZUMOS

						Botellín de zumo individual de piña ó melocotón 25 cl		2.50 €

						Botellín de zumo individual de naranja natural 25 cl		3.00 €

						Botellín de zumo detox 25 cl		3.50 €

						Botella de zumo de piña ó melocotón 1L		6.00 €

						Zumo de Naranja natural 1L		8.00 €

						REFRESCOS

						Coca cola normal, zero y light, lata 33 cl		1.85 €

						Fanta de limón o de naranja, lata 33 cl		1.85 €

						Nestea, lata 33 cl		1.85 €

						CERVEZA

						Cerveza Mahou Clásica, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza Mahou 5 estrellas, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza sin alcohol Mahou, lata 33 cl		2.00 €

						VINO

						Botella Vino Blanco Rueda Verdejo Blume		10.00 €

						Botella Vino Tinto Crianza Rioja Lagar de Viñaeizaga		15.00 €

						CAVA

						Botella de Cava		12.00 €

						CAFÉ

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en termos* (Precio por persona)		2.50 €

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en Nespresso* (Precio por persona)		3.00 €

						*Incluye menaje desechable






Hoja1

						Selección de Ibéricos 

						Lomo, chorizo y salchichón ibéricos con picos de Jerez

						Bandeja 10-15 raciones (200 grs)		20.50 €

						Bandeja 15-20 raciones (450grs)		40.50 €

						Jamón ibérico en virutas  

						Jamón ibérico en virutas con picos de Jerez 

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		28.50 €

						Bandeja 15-20 reaciones (400grs)		50.50 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo  

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez 

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		32.50 €

						Bandeja 15-20 reaciones (400grs)		60.50 €

						Degustación de quesos

						Selección de quesos nacionales e internacionales con uvas, nueces y regañás

						Bandeja 10-15 raciones (350 grs)		24.50 €

						Bandeja 15-20 raciones (650 grs)		40.50 €

						Degustación de mortadela y parmesano

						Fina mortadela de Bologna y lascas de parmesano con grisines al aceite de oliva

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		24.50 €

						Bandeja 15-20 reaciones (400grs)		40.50 €

						Selección de crudités para dippear

						Zanahoria, apio, pimiento rojo, pimiento verde, calabacín, endivias y cherries con dip de hummus 

						Bandeja 10-15 raciones		20.50 €

						Bandeja 15-20 raciones		33.00 €

						Brochetas saladas

						Cherry con brie y jamón de pato, langostino con manzana ácida, salmón marinado, lagostino con piña, melón con jamón, verduras de temporada... 

						Bandeja 16 uds		22.50 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		49.00 €

						Ensaladitas 

						Cuenquitos de cherry con perlitas de mozzarella, escarola con granada y queso de cabra, lacitos de pasta con salmón, espinacas con bacon, nueces y parmesano…

						8 uds (240 ml)		22.40 €

						12 uds (240 ml)		33.60 €

						20 uds (240 ml)		56.00 €

						Sushi

						California roll, maki-sushi de cangrejo, aguacate, pepino..Niguiris de Salmón, atún, pez mantequilla…acompañado de soja, wasabi y palillos

						Bandeja 16 uds		45.50 €

						Bandeja 24 uds		65.50 €

						Tortilla de patata

						Tortilla de patata y cebolla recién hecha y cortada en trocitos con panecillos

						8 raciones		15.50 €

						Empanada de bonito del norte

						Empanada casera de bonito del norte con fritada de verduras recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		33.00 €

						Empanada de jamón y queso

						Empanada casera de jamón york y emmental con crema de camembert recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		33.00 €

						Empanada de zamburiñas  

						Empanada casera de zamburiñas con cebolla confitada recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		44.55 €

						Saladitos

						Degustación de mini saladitos de hojaldre rellenos

						Bandeja 14 uds		13.09 €

						Bandeja 20 uds		18.70 €

						Bandeja 40 uds		37.40 €

						Mini cocas

						Mini cocas recién hechas de hojaldre con verduras y queso de cabra, calabacín y parmesano, pimientos del piquillo…

						Bandeja 16 uds		22.50 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		49.00 €

						Sándwiches

						Mini sándwiches de salmón con queso fresco y eneldo, ensaladilla rusa, tomate con anchoas, pavo con manzana, queso azul y nueces, vegetal, cangrejo…

						Bandeja 12 uds		18.50 €

						Bandeja 20 uds		30.50 €

						Bandeja 36 uds		54.50 €

						Pan Tumaca cristal con jamón ibérico

						Tostas de pan artesano de Cristal con tumaca y aceite de oliva virgen acompañado de jamón ibérico

						Bandeja 12 uds		16.50 €

						Bandeja 20 uds		28.50 €

						Bandeja 32 uds		45.00 €

						Montaditos

						Mini montaditos de atún con pimientos, tortilla de patata, mortadela italiana con queso parmesano, jamón ibérico y tomate…

						Bandeja 15 uds		22.50 €

						Bandeja 20 uds		30.00 €

						Bandeja 35 uds		52.00 €

						Chapatitas

						Chapatitas crujientes de Roastbeef, sobrasada con miel, pollo escabechado, verduras con queso de cabra, solomillitos ibéricos con mostaza, lacón con canónigos…

						Bandeja 8 uds		23.50 €

						Bandeja 12 uds		35.00 €

						Mini focaccias

						Pan de Focaccia relleno de verduras con queso de cabra, ahumados, roastbeef con rúcula, mortadela y parmesano…

						Bandeja 9 uds		15.50 €

						Bandeja 15 uds		25.50 €

						Bandeja 24 uds		40.50 €

						Petit pain

						Petit pain de espárragos con mayonesa, anchoa y aguacate, jamón dulce con queso emmental, carpaccio de ternera y rúcula…

						Bandeja de 10 uds		15.50 €

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bandeja de 28 uds		42.50 €

						Rolls & wraps

						Rolls & Wraps rellenos de salmón con aguacate, pavo con manzana, queso y berenjena, ahumados, langostinos y lechuga, César con pollo...

						Bandeja 12 uds		24.50 €

						Bandeja 18 uds		30.50 €

						Mini pitas

						Mini pitas rellenas de pollo al curry, ensaladilla de cangrejo, ensalada caprese, aguacate y tomate, queso cheddar y pollo…

						Bandeja 12 uds		18.50 €

						Bandeja 16 uds		24.50 €

						Bandeja 30 uds		45.50 €

						Mini croissants

						Mini croissants rellenos de jamón, crema de camembert y trufa, vegetal con huevo, sobrasada y brie…

						Bandeja 10 uds		15.50 €

						Bandeja 16 uds		24.50 €

						Bandeja 24 uds		36.50 €

						Mini tacos 

						Mini tacos en tortilla de trigo de carpaccio de buey con rúcula, parmesano y salsa de miel y mostaza

						Bandeja 20 uds		36.50 €

						Bandeja 30 uds		54.50 €

						Bandeja 40 uds		72.50 €

						Mini quiches

						Mini quiches de puerro con gambas, bacon con emmental, verduras…

						Bandeja 24 uds		27.50 €

						Bandeja 36 uds		41.00 €

						Bandeja 48 uds		54.50 €

						Mini blinis y tostaditas

						Mini blini de salmón ahumado con Cremita de Eneldo y huevas de mujol

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bnadeja 28 uds		42.50 €

						Bandeja 40 uds		60.50 €

						Mini blini de Foie con Mermelada de Frambuesa

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bnadeja 28 uds		42.50 €

						Bandeja 40 uds		60.50 €

						Tostaditas de Foie con cebolla caramelizada

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bnadeja 28 uds		42.50 €

						Bandeja 40 uds		60.50 €

						Mini hamburguesas

						Mini hamburguesas de ternera 100% con queso cheddar, rúcula y kétchup

						Bandeja 20 uds		36.50 €

						Bandeja 30 uds		54.50 €

						Bandeja 40 uds		72.50 €

						Croquetas de cocktail

						Croquetitas recién hechas de jamón ibérico, boletus ó queso azul

						Bandeja 18 uds		15.00 €

						Bandeja 24 uds		20.00 €

						Bandeja 36 uds		29.50 €

						Tiritas de pollo

						Crujientes tiritas de pollo empanado con dip de kétchup y mostaza

						Bandeja 18 uds		18.50 €

						Bandeja 24 uds		24.50 €

						Bandeja 36 uds		36.50 €

						Daditos fritos de merluza 

						Daditos fritos de merluza rebozada recién hechos con dip de mayonesa o salsa tártara

						Bandeja 16 uds		32.50 €

						Bandeja 24 uds		48.50 €

						Bandeja 36 uds		72.50 €

						PTE

						Croquetitas recién hechas de jamón ibérico, boletus ó queso azul

						Bandeja 18 uds		15.00 €

						Bandeja 24 uds		20.00 €

						Bandeja 36 uds		29.50 €

						PTE

						Crujientes tiritas de pollo empanado con dip de Kétchup y Mostaza

						Bandeja 18 uds		18.50 €

						Bandeja 24 uds		24.50 €

						Bandeja 36 uds		36.50 €

						PTE

						Daditos fritos de merluza rebozada recién hechos con dip de mayonesa

						Bandeja 16 uds		32.50 €

						Bandeja 24 uds		48.50 €

						Bandeja 36 uds		72.50 €



						Fruta de temporada

						Brochetas de frutas frescas de temporada (piña, kiwi, fresa, mango, frambuesa, sandía, melón, manzana, uva)

						Bandeja 12 uds		18.50 €

						Bandeja 16 uds		24.50 €

						Bandeja 20 uds		30.50 €

						Vasitos de macedonia de frutas de temporada con zumo de naranja

						COMBINA TUS BANDEJAS DE PASTELITOS COMO QUIERAS….

						Pastelitos

						Degustación de pastelitos variados de nuestro obrador

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini Brownies

						Mini Brownies de chocolate con nueces

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini Pie de Limón

						Mini tartaletas de Crema de limón y Merengue tostado

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini NY Cheesecake

						Mini NY Cheesecake con queso Philadelphia y crujiente galleta

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini Crepes 

						Mini crepes de chocolate belga

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Trufas de Chocolate

						Trufas de Chocolate Belga

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €









						AGUA "EN CAJA"

						Brick de agua mineral 33 cl		1.50 €

						Brick de agua mineral 50 cl		1.85 €

						ZUMOS "EN VIDRIO"

						Botellín de zumo individual piña 20 cl		2.00 €

						Botellín de zumo individual melocotón 20 cl		2.00 €

						Botellín de zumo individual naranja 20 cl		2.00 €

						REFRESCOS

						Coca cola normal, zero y light, lata 33 cl		1.85 €

						Fanta de limón o de naranja, lata 33 cl		1.85 €

						Nestea, lata 33 cl		1.85 €

						CERVEZA

						Cerveza Mahou Clásica, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza Mahou 5 estrellas, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza sin alcohol Mahou, lata 33 cl		2.00 €

						VINO

						Botella Vino Blanco Rueda Verdejo 		10.00 €

						Botella Vino Tinto Crianza Rioja 		15.00 €

						CAVA

						Botella de Cava		12.00 €

						CHAMPAGNE

						Botella de Champagne		50.00 €

						CAFÉ

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en termos* (Precio por persona)		2.50 €

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en Nespresso* (Precio por persona)		3.00 €

						*Incluye menaje desechable eco

						Bandeja Jamón ibérico de Bellota 15 – 20  personas  (300 gr)		55.00 €

						Bandeja degustación de Ibéricos (450 gr) (Lomo ibérico 150 gr, salchichón 150 gr, chorizo 150 gr)		42.00 €

						Huevo hilado para acompañar los ibéricos (100 gr) 		7.50 €

						Bandeja degustación de Quesos (Manchego, Emmental, Parmesano, Brie..)con Uvas, Nueces y Regañás		40.00 €

						Bandeja de canapés tradicionales variados (Salmón, huevas de mujol, jamón con huevo hilado…) 36 uds		40.00 €

						Croquetas de Cocktail para freír en casa (boletus, jamón, bacalao, queso azul, 1 ud)		1.00 €

						Tabla de Ahumados  (salmón, trucha, bacalao y anchoas) con alcaparras, cebollita y Tostas (6-8 personas)		45.00 €

						Salpicón de marisco con Pixín  (Mínimo 8 personas) (precio ración)		16.00 €

						Terrina de foie con membrillo y dátiles (8-10 personas) (precio terrina)		100.00 €

						Pastel de calabacín y trigueros con salsa de tomate natural (6 personas) (precio pastel)		40.00 €

						Pastel de Espárragos y Parmesano con Lechuguita y Mayonesa (6 personas) (precio pastel)		40.00 €

						Pastel de Salmón (Mínimo 6 personas) (precio pastel)		42.00 €

						Pudding de Merluza y Langostinos con Lechuguita y Mayonesa (6-8 personas) (Precio pastel)		46.00 €

						Consomé de Navidad casero (precio litro) 		14.00 €

						Crema de hongos con boletus y trufa (precio litro) 		18.00 €

						Crema de Nécoras (precio litro)		22.00 €

						Ensalada de bogavante y vinagreta de mostaza (mínimo 6 personas) (Precio ración)		22.00 €

						Ensalada de perdiz escabechada (mínimo 6 personas) (precio ración)		18.00 €

						Ensalada de Langostinos marinados con Aguacate y Vinagreta de Estragón (Mínimo 6 personas) (precio ración)		14.00 €

						Pimientos del piquillo rellenos de merluza y/o bacalao (mínimo 6 personas) (ración 4 pim/pax) 		16.00 €



						Langostinos al curry con leche de coco y arroz thai (mínimo 8 personas) (precio ración)		15.00 €

						Lomos de Merluza en papillote con verduritas al wok (mínimo 6 personas) (precio ración)		20.00 €

						Lomos de Merluza confitada a baja temperatura sobre Crema de Piquillos y Patatitas provenzales (mínimo 6 personas) (precio ración)		22.00 €

						Guiso de Rape con Gambones (Mínimo 6 personas) (precio ración)		24.00 €

						Pavo relleno a la catalana (con orejones, frutos secos, pasas, etc.) con lombarda y puré de castañas (mínimo 10 personas)(precio ración)		20.00 €

						Pechuga de Pavo asada al horno con Bacon, Manzana, Piñones, Ciruelas y Puré de Manzana (Mínimo 6 personas) (precio ración)		20.00 €

						Roast Beef asado en su jugo con cebollitas glaseadas y patatitas al horno con hierbas provenzales (mínimo 8 personas) (precio ración)		22.00 €

						Pularda rellena con lombarda y puré de castaña (mínimo 10 personas) (precio ración)		20.00 €

						Confit de pato con coulis de frambuesa y cebollitas glaseadas (mínimo 8 personas) (precio ración)		18.00 €





















































































































						Carrilleras de ibérico con setas y hongos (6/8 pax)		90.00 €

						Roast Beef de Solomillo asado en su jugo (8/10)		102.00 €

						Rabo de toro deshuesado estofado (6/8 pax) 		108.00 €

						Pollo de corral al curry con arroz thai (6/8 pax)		72.00 €

						Confit de pato con coulis de frambuesa (6/8 pax)		90.00 €

						Perdiz estofada a nuestro estilo (6 uds) 		120.00 €

						Fuente de solomillitos ibéricos con salsa de mostaza (6/8 pax) 		72.00 €

						Redondo de ternera en salsa (6/8 pax) 		84.00 €

						Chipirones en su tinta con arroz blanco (6/8 pax) 		84.00 €

						Bacalao al pil pil (6 pax) 		96.00 €

						Merluza a la gallega (6 pax)		96.00 €

						Langostinos al curry con arroz thai (6 pax) 		72.00 €



						Acompañamientos (mínimo 6 personas)



						Ensalada de pimientos rojos  (1 pax)		4.00 €

						Arroz con verduras (1 pax)		3.50 €

						Arroz Pilaf con zanahorias y pasas (1 pax)		3.50 €

						Patatitas provenzales al horno (1 pax)		3.50 €

						Patatas panadera (1 pax)		3.50 €

						Cebollitas francesas glaseadas (1pax)		4.00 €

						Zanahorias salteadas (1 pax)		4.00 €

						Champiñones estofados (1 pax)		4.00 €

						Cous Cous con pasas y piñones (1 pax)		4.00 €

						Tomatitos al horno con hierbas provenzales (1 pax)		3.50 €



						Postres (mínimo 6 personas)





						Biscuit de Turrón con Chocolate Caliente (precio ración)		6.00 €

						Mousse cremosa de Turrón (precio ración)		6.00 €

						Sorbete de Limón al Cava (precio ración)		6.00 €

						Tartaleta de Limón y Merengue (precio ración)		6.00 €

						Tarta de Queso Idiazábal con Fresitas del Bosque (precio ración)		6.00 €

						Brownie casero de chocolate con Nueces (precio ración)		6.00 €

						Bandeja de Brochetas de Fruta (precio bandeja 18 uds)		30.00 €







						FERIAS



						BAR 

						Grifo con enfriador de Cerveza. Incluye portes, instalación y puesta en marcha		150.00 €

						Barril de Cerveza Mahou 5* 50 L		200.00 €

						Alquiler Máquina Nespresso (1 día)		60.00 €

						Cápsula Nespresso (1 ud)		1.00 €

						Leche (entera, semi, desnatada) 1 L		2.50 €

						Leche especial (Sin lactosa, avena, almendras…) 1 L		3.20 €

						Alquiler Arcón congelador (1 día)		90.00 €

						Bolsa de Hielo 2 kgs		3.50 €

						Alquiler Neverita (1 día)		60.00 €

						APERITIVOS

						Patatas Fritas en Aceite de Oliva 1 Kg		9.00 €

						Aceitunas rellenas de anchoa 450 grs		8.00 €

						Frutos Secos 1 Kg		12.00 €

						Cocktail Japonés 1 Kg		12.00 €

						Chips de Verduras al Punto de Sal 1 Kg		12.00 €

						SERVICIO DE CORTADOR DE JAMÓN

						Servicio de cortador de jamón 1 pieza 		175.00 €

						Jamón ibérico cebo campo 7/8 kgs con Picos de Jerez 		300.00 €

						Jamón ibérico de Bellota 7/8 kgs con Picos de Jerez 		400.00 €

						Paleta ibérica cebo campo 4/5 kgs con Picos de Jerez 		200.00 €

						Paleta ibérica de bellota 4/5 kgs con Picos de Jerez 		250.00 €

						IBÉRICOS Y QUESOS

						Lomo, Chorizo y Salchichón Ibéricos con Picos (200 grs)		20.00 €

						Lomo, Chorizo y Salchichón Ibéricos con Picos (450 grs)		40.00 €

						Jamón Ibérico en virutas con Picos de Jerez (220 grs)		28.00 €

						Jamón Ibérico en virutas con Picos de Jerez (400 grs)		50.00 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez (200 grs)		32.00 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez (400 grs)		60.00 €

						Selección de Quesos nacionales e internacionales con Uvas, Nueces y Regañás (350 grs)		24.00 €

						Selección de Quesos nacionales e internacionales con Uvas, Nueces y Regañás (650 grs)		40.00 €























						MENAJE

						Vaso de cartón café+paletina+azucar/sacarina 100 uds		28.00 €

						Vaso desechable de refresco/cerveza 100 uds		25.00 €

						Vaso desechable zurito para vino 100 uds		25.00 €

						Copa de Cristal para vino/cerveza 25 uds		25.00 €

						Vaso de cristal para refresco 25 uds		25.00 €

						Plato hoja de palma redondo 18 cm 25 uds		22.00 €

						Bowl aperitivo hoja de palma 25 uds		22.00 €

						Servilletas 100 uds		2.50 €

						Bolsa de basura 50 L 10 uds		5.00 €

						Mantel hilo rústico		25.00 €

						PERSONAL

						Servicio de Camarero 2 horas		75.00 €

						Servicio de Camarero 4 horas		120.00 €

						Servicio de Camarero 8 horas		200.00 €

						Servicio de Azafata 4 horas		150.00 €

						Servicio de Azafata 8 horas		250.00 €





						ZUMOS

						Botellín de zumo individual de piña ó melocotón 25 cl		2.50 €

						Botellín de zumo individual de naranja natural 25 cl		3.00 €

						Botellín de zumo detox 25 cl		3.50 €

						Botella de zumo de piña ó melocotón 1L		6.00 €

						Zumo de Naranja natural 1L		8.00 €

						REFRESCOS

						Coca cola normal, zero y light, lata 33 cl		1.85 €

						Fanta de limón o de naranja, lata 33 cl		1.85 €

						Nestea, lata 33 cl		1.85 €

						CERVEZA

						Cerveza Mahou Clásica, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza Mahou 5 estrellas, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza sin alcohol Mahou, lata 33 cl		2.00 €

						VINO

						Botella Vino Blanco Rueda Verdejo Blume		10.00 €

						Botella Vino Tinto Crianza Rioja Lagar de Viñaeizaga		15.00 €

						CAVA

						Botella de Cava		12.00 €

						CAFÉ

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en termos* (Precio por persona)		2.50 €

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en Nespresso* (Precio por persona)		3.00 €

						*Incluye menaje desechable






BANDEJAS SALADAS
Mini cocas Montaditos

Mini montaditos de atin con pimientos, tortilla de patata,

Mini cocas recién hechas de hojaldre con verduras y queso o S e PR
mortadela italiana con queso parmesano, jamon iberico y

de cabraq, calabacin y parmesano, pimientos del piquillo...

tomate...
Bandeja 16 uds 24,75 € Bandeja 15 uds 24,75 € o i
Bandeja 24 uds 37,13 € Bandeja 20 uds 33,00 € g
Bandeja 36 uds 55,69 € Bandeja 35 uds 57,75 € ;
Sandwiches Chapatitas
Mini sandwiches de salmén con queso fresco y eneldo, Chapatitas crujientes de Roastbeef, sobrasada con miel,
ensaladilla rusa, tomate con anchoas, pavo con manzana, pollo escabechado, verduras con queso de cabra,
queso azul y nueces, vegetal, cangrejo... solomillitos ibéricos con mostaza, lacén con candnigos... ;
Bandeja 12 uds 20,46 € Bandeja 8 uds 23,20 € 5 Mt
Bandeja 20 uds 34,10 € Bandeja 12 uds 34,80€ L&
Bandeja 36 uds 61,38 € Bandeja 20 uds 58,00 € &
Pan Tumaca cristal con jamén ibérico Mini focaccias e
Tostas de pan artesano de Cristal con tumaca y aceite de  pgp de Focaccia relleno de verduras con queso de cabra,
oliva virgen acompaiado de jamon ibérico ahumados, roastbeef con ricula, mortadela y
Bandeja 12 uds 18,48 € parmesano... o
Bandeja 20 uds 30,80 € pondeja 9 uds 18,00 € e |
Bandeja 32 uds 49,28 € Bandeja 15 uds 30,00 €

Bandeja 24 uds 48,00 €




Hoja1

						Selección de Ibéricos 

						Lomo, chorizo y salchichón ibéricos con picos de Jerez

						Bandeja 10-15 raciones (200 grs)		20.50 €

						Bandeja 15-20 raciones (450grs)		40.50 €

						Jamón ibérico en virutas  

						Jamón ibérico en virutas con picos de Jerez 

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		28.50 €

						Bandeja 15-20 reaciones (400grs)		50.50 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo  

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez 

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		32.50 €

						Bandeja 15-20 reaciones (400grs)		60.50 €

						Degustación de quesos

						Selección de quesos nacionales e internacionales con uvas, nueces y regañás

						Bandeja 10-15 raciones (350 grs)		24.50 €

						Bandeja 15-20 raciones (650 grs)		40.50 €

						Degustación de mortadela y parmesano

						Fina mortadela de Bologna y lascas de parmesano con grisines al aceite de oliva

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		24.50 €

						Bandeja 15-20 reaciones (400grs)		40.50 €

						Selección de crudités para dippear

						Zanahoria, apio, pimiento rojo, pimiento verde, calabacín, endivias y cherries con dip de hummus 

						Bandeja 10-15 raciones		20.50 €

						Bandeja 15-20 raciones		33.00 €

						Brochetas saladas

						Cherry con brie y jamón de pato, langostino con manzana ácida, salmón marinado, lagostino con piña, melón con jamón, verduras de temporada... 

						Bandeja 16 uds		22.50 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		49.00 €

						Ensaladitas 

						Cuenquitos de cherry con perlitas de mozzarella, escarola con granada y queso de cabra, lacitos de pasta con salmón, espinacas con bacon, nueces y parmesano…

						8 uds (240 ml)		22.40 €

						12 uds (240 ml)		33.60 €

						20 uds (240 ml)		56.00 €

						Sushi

						California roll, maki-sushi de cangrejo, aguacate, pepino..Niguiris de Salmón, atún, pez mantequilla…acompañado de soja, wasabi y palillos

						Bandeja 16 uds		45.50 €

						Bandeja 24 uds		65.50 €

						Tortilla de patata

						Tortilla de patata y cebolla recién hecha y cortada en trocitos con panecillos

						8 raciones		15.50 €

						Empanada de bonito del norte

						Empanada casera de bonito del norte con fritada de verduras recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		28.50 €

						Empanada de jamón y queso

						Empanada casera de jamón york y emmental con crema de camembert recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		28.50 €

						Empanada de zamburiñas  

						Empanada casera de zamburiñas con cebolla confitada recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		40.50 €

						Saladitos

						Degustación de mini saladitos de hojaldre rellenos

						Bandeja 14 uds		11.70 €

						Bandeja 20 uds		16.50 €

						Bandeja 40 uds		33.00 €

						Mini cocas

						Mini cocas recién hechas de hojaldre con verduras y queso de cabra, calabacín y parmesano, pimientos del piquillo…

						Bandeja 16 uds		24.75 €

						Bandeja 24 uds		37.13 €

						Bandeja 36 uds		55.69 €

						Sándwiches

						Mini sándwiches de salmón con queso fresco y eneldo, ensaladilla rusa, tomate con anchoas, pavo con manzana, queso azul y nueces, vegetal, cangrejo…

						Bandeja 12 uds		20.46 €

						Bandeja 20 uds		34.10 €

						Bandeja 36 uds		61.38 €

						Pan Tumaca cristal con jamón ibérico

						Tostas de pan artesano de Cristal con tumaca y aceite de oliva virgen acompañado de jamón ibérico

						Bandeja 12 uds		18.48 €

						Bandeja 20 uds		30.80 €

						Bandeja 32 uds		49.28 €

						Montaditos

						Mini montaditos de atún con pimientos, tortilla de patata, mortadela italiana con queso parmesano, jamón ibérico y tomate…

						Bandeja 15 uds		22.50 €

						Bandeja 20 uds		30.00 €

						Bandeja 35 uds		52.00 €

						Chapatitas

						Chapatitas crujientes de Roastbeef, sobrasada con miel, pollo escabechado, verduras con queso de cabra, solomillitos ibéricos con mostaza, lacón con canónigos…

						Bandeja 8 uds		23.50 €

						Bandeja 12 uds		35.00 €

						Mini focaccias

						Pan de Focaccia relleno de verduras con queso de cabra, ahumados, roastbeef con rúcula, mortadela y parmesano…

						Bandeja 9 uds		15.50 €

						Bandeja 15 uds		25.50 €

						Bandeja 24 uds		40.50 €

						Petit pain

						Petit pain de espárragos con mayonesa, anchoa y aguacate, jamón dulce con queso emmental, carpaccio de ternera y rúcula…

						Bandeja de 10 uds		15.50 €

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bandeja de 28 uds		42.50 €

						Rolls & wraps

						Rolls & Wraps rellenos de salmón con aguacate, pavo con manzana, queso y berenjena, ahumados, langostinos y lechuga, César con pollo...

						Bandeja 12 uds		24.50 €

						Bandeja 18 uds		30.50 €

						Mini pitas

						Mini pitas rellenas de pollo al curry, ensaladilla de cangrejo, ensalada caprese, aguacate y tomate, queso cheddar y pollo…

						Bandeja 12 uds		18.50 €

						Bandeja 16 uds		24.50 €

						Bandeja 30 uds		45.50 €

						Mini croissants

						Mini croissants rellenos de jamón, crema de camembert y trufa, vegetal con huevo, sobrasada y brie…

						Bandeja 10 uds		15.50 €

						Bandeja 16 uds		24.50 €

						Bandeja 24 uds		36.50 €

						Mini tacos 

						Mini tacos en tortilla de trigo de carpaccio de buey con rúcula, parmesano y salsa de miel y mostaza

						Bandeja 20 uds		36.50 €

						Bandeja 30 uds		54.50 €

						Bandeja 40 uds		72.50 €

						Mini quiches

						Mini quiches de puerro con gambas, bacon con emmental, verduras…

						Bandeja 24 uds		27.50 €

						Bandeja 36 uds		41.00 €

						Bandeja 48 uds		54.50 €

						Mini blinis y tostaditas

						Mini blini de salmón ahumado con Cremita de Eneldo y huevas de mujol

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bnadeja 28 uds		42.50 €

						Bandeja 40 uds		60.50 €

						Mini blini de Foie con Mermelada de Frambuesa

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bnadeja 28 uds		42.50 €

						Bandeja 40 uds		60.50 €

						Tostaditas de Foie con cebolla caramelizada

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bnadeja 28 uds		42.50 €

						Bandeja 40 uds		60.50 €

						Mini hamburguesas

						Mini hamburguesas de ternera 100% con queso cheddar, rúcula y kétchup

						Bandeja 20 uds		36.50 €

						Bandeja 30 uds		54.50 €

						Bandeja 40 uds		72.50 €

						Croquetas de cocktail

						Croquetitas recién hechas de jamón ibérico, boletus ó queso azul

						Bandeja 18 uds		15.00 €

						Bandeja 24 uds		20.00 €

						Bandeja 36 uds		29.50 €

						Tiritas de pollo

						Crujientes tiritas de pollo empanado con dip de kétchup y mostaza

						Bandeja 18 uds		18.50 €

						Bandeja 24 uds		24.50 €

						Bandeja 36 uds		36.50 €

						Daditos fritos de merluza 

						Daditos fritos de merluza rebozada recién hechos con dip de mayonesa o salsa tártara

						Bandeja 16 uds		32.50 €

						Bandeja 24 uds		48.50 €

						Bandeja 36 uds		72.50 €

						PTE

						Croquetitas recién hechas de jamón ibérico, boletus ó queso azul

						Bandeja 18 uds		15.00 €

						Bandeja 24 uds		20.00 €

						Bandeja 36 uds		29.50 €

						PTE

						Crujientes tiritas de pollo empanado con dip de Kétchup y Mostaza

						Bandeja 18 uds		18.50 €

						Bandeja 24 uds		24.50 €

						Bandeja 36 uds		36.50 €

						PTE

						Daditos fritos de merluza rebozada recién hechos con dip de mayonesa

						Bandeja 16 uds		32.50 €

						Bandeja 24 uds		48.50 €

						Bandeja 36 uds		72.50 €



						Fruta de temporada

						Brochetas de frutas frescas de temporada (piña, kiwi, fresa, mango, frambuesa, sandía, melón, manzana, uva)

						Bandeja 12 uds		18.50 €

						Bandeja 16 uds		24.50 €

						Bandeja 20 uds		30.50 €

						Vasitos de macedonia de frutas de temporada con zumo de naranja

						COMBINA TUS BANDEJAS DE PASTELITOS COMO QUIERAS….

						Pastelitos

						Degustación de pastelitos variados de nuestro obrador

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini Brownies

						Mini Brownies de chocolate con nueces

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini Pie de Limón

						Mini tartaletas de Crema de limón y Merengue tostado

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini NY Cheesecake

						Mini NY Cheesecake con queso Philadelphia y crujiente galleta

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini Crepes 

						Mini crepes de chocolate belga

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Trufas de Chocolate

						Trufas de Chocolate Belga

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €









						AGUA "EN CAJA"

						Brick de agua mineral 33 cl		1.50 €

						Brick de agua mineral 50 cl		1.85 €

						ZUMOS "EN VIDRIO"

						Botellín de zumo individual piña 20 cl		2.00 €

						Botellín de zumo individual melocotón 20 cl		2.00 €

						Botellín de zumo individual naranja 20 cl		2.00 €

						REFRESCOS

						Coca cola normal, zero y light, lata 33 cl		1.85 €

						Fanta de limón o de naranja, lata 33 cl		1.85 €

						Nestea, lata 33 cl		1.85 €

						CERVEZA

						Cerveza Mahou Clásica, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza Mahou 5 estrellas, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza sin alcohol Mahou, lata 33 cl		2.00 €

						VINO

						Botella Vino Blanco Rueda Verdejo 		10.00 €

						Botella Vino Tinto Crianza Rioja 		15.00 €

						CAVA

						Botella de Cava		12.00 €

						CHAMPAGNE

						Botella de Champagne		50.00 €

						CAFÉ

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en termos* (Precio por persona)		2.50 €

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en Nespresso* (Precio por persona)		3.00 €

						*Incluye menaje desechable eco

						Bandeja Jamón ibérico de Bellota 15 – 20  personas  (300 gr)		55.00 €

						Bandeja degustación de Ibéricos (450 gr) (Lomo ibérico 150 gr, salchichón 150 gr, chorizo 150 gr)		42.00 €

						Huevo hilado para acompañar los ibéricos (100 gr) 		7.50 €

						Bandeja degustación de Quesos (Manchego, Emmental, Parmesano, Brie..)con Uvas, Nueces y Regañás		40.00 €

						Bandeja de canapés tradicionales variados (Salmón, huevas de mujol, jamón con huevo hilado…) 36 uds		40.00 €

						Croquetas de Cocktail para freír en casa (boletus, jamón, bacalao, queso azul, 1 ud)		1.00 €

						Tabla de Ahumados  (salmón, trucha, bacalao y anchoas) con alcaparras, cebollita y Tostas (6-8 personas)		45.00 €

						Salpicón de marisco con Pixín  (Mínimo 8 personas) (precio ración)		16.00 €

						Terrina de foie con membrillo y dátiles (8-10 personas) (precio terrina)		100.00 €

						Pastel de calabacín y trigueros con salsa de tomate natural (6 personas) (precio pastel)		40.00 €

						Pastel de Espárragos y Parmesano con Lechuguita y Mayonesa (6 personas) (precio pastel)		40.00 €

						Pastel de Salmón (Mínimo 6 personas) (precio pastel)		42.00 €

						Pudding de Merluza y Langostinos con Lechuguita y Mayonesa (6-8 personas) (Precio pastel)		46.00 €

						Consomé de Navidad casero (precio litro) 		14.00 €

						Crema de hongos con boletus y trufa (precio litro) 		18.00 €

						Crema de Nécoras (precio litro)		22.00 €

						Ensalada de bogavante y vinagreta de mostaza (mínimo 6 personas) (Precio ración)		22.00 €

						Ensalada de perdiz escabechada (mínimo 6 personas) (precio ración)		18.00 €

						Ensalada de Langostinos marinados con Aguacate y Vinagreta de Estragón (Mínimo 6 personas) (precio ración)		14.00 €

						Pimientos del piquillo rellenos de merluza y/o bacalao (mínimo 6 personas) (ración 4 pim/pax) 		16.00 €



						Langostinos al curry con leche de coco y arroz thai (mínimo 8 personas) (precio ración)		15.00 €

						Lomos de Merluza en papillote con verduritas al wok (mínimo 6 personas) (precio ración)		20.00 €

						Lomos de Merluza confitada a baja temperatura sobre Crema de Piquillos y Patatitas provenzales (mínimo 6 personas) (precio ración)		22.00 €

						Guiso de Rape con Gambones (Mínimo 6 personas) (precio ración)		24.00 €

						Pavo relleno a la catalana (con orejones, frutos secos, pasas, etc.) con lombarda y puré de castañas (mínimo 10 personas)(precio ración)		20.00 €

						Pechuga de Pavo asada al horno con Bacon, Manzana, Piñones, Ciruelas y Puré de Manzana (Mínimo 6 personas) (precio ración)		20.00 €

						Roast Beef asado en su jugo con cebollitas glaseadas y patatitas al horno con hierbas provenzales (mínimo 8 personas) (precio ración)		22.00 €

						Pularda rellena con lombarda y puré de castaña (mínimo 10 personas) (precio ración)		20.00 €

						Confit de pato con coulis de frambuesa y cebollitas glaseadas (mínimo 8 personas) (precio ración)		18.00 €





















































































































						Carrilleras de ibérico con setas y hongos (6/8 pax)		90.00 €

						Roast Beef de Solomillo asado en su jugo (8/10)		102.00 €

						Rabo de toro deshuesado estofado (6/8 pax) 		108.00 €

						Pollo de corral al curry con arroz thai (6/8 pax)		72.00 €

						Confit de pato con coulis de frambuesa (6/8 pax)		90.00 €

						Perdiz estofada a nuestro estilo (6 uds) 		120.00 €

						Fuente de solomillitos ibéricos con salsa de mostaza (6/8 pax) 		72.00 €

						Redondo de ternera en salsa (6/8 pax) 		84.00 €

						Chipirones en su tinta con arroz blanco (6/8 pax) 		84.00 €

						Bacalao al pil pil (6 pax) 		96.00 €

						Merluza a la gallega (6 pax)		96.00 €

						Langostinos al curry con arroz thai (6 pax) 		72.00 €



						Acompañamientos (mínimo 6 personas)



						Ensalada de pimientos rojos  (1 pax)		4.00 €

						Arroz con verduras (1 pax)		3.50 €

						Arroz Pilaf con zanahorias y pasas (1 pax)		3.50 €

						Patatitas provenzales al horno (1 pax)		3.50 €

						Patatas panadera (1 pax)		3.50 €

						Cebollitas francesas glaseadas (1pax)		4.00 €

						Zanahorias salteadas (1 pax)		4.00 €

						Champiñones estofados (1 pax)		4.00 €

						Cous Cous con pasas y piñones (1 pax)		4.00 €

						Tomatitos al horno con hierbas provenzales (1 pax)		3.50 €



						Postres (mínimo 6 personas)





						Biscuit de Turrón con Chocolate Caliente (precio ración)		6.00 €

						Mousse cremosa de Turrón (precio ración)		6.00 €

						Sorbete de Limón al Cava (precio ración)		6.00 €

						Tartaleta de Limón y Merengue (precio ración)		6.00 €

						Tarta de Queso Idiazábal con Fresitas del Bosque (precio ración)		6.00 €

						Brownie casero de chocolate con Nueces (precio ración)		6.00 €

						Bandeja de Brochetas de Fruta (precio bandeja 18 uds)		30.00 €







						FERIAS



						BAR 

						Grifo con enfriador de Cerveza. Incluye portes, instalación y puesta en marcha		150.00 €

						Barril de Cerveza Mahou 5* 50 L		200.00 €

						Alquiler Máquina Nespresso (1 día)		60.00 €

						Cápsula Nespresso (1 ud)		1.00 €

						Leche (entera, semi, desnatada) 1 L		2.50 €

						Leche especial (Sin lactosa, avena, almendras…) 1 L		3.20 €

						Alquiler Arcón congelador (1 día)		90.00 €

						Bolsa de Hielo 2 kgs		3.50 €

						Alquiler Neverita (1 día)		60.00 €

						APERITIVOS

						Patatas Fritas en Aceite de Oliva 1 Kg		9.00 €

						Aceitunas rellenas de anchoa 450 grs		8.00 €

						Frutos Secos 1 Kg		12.00 €

						Cocktail Japonés 1 Kg		12.00 €

						Chips de Verduras al Punto de Sal 1 Kg		12.00 €

						SERVICIO DE CORTADOR DE JAMÓN

						Servicio de cortador de jamón 1 pieza 		175.00 €

						Jamón ibérico cebo campo 7/8 kgs con Picos de Jerez 		300.00 €

						Jamón ibérico de Bellota 7/8 kgs con Picos de Jerez 		400.00 €

						Paleta ibérica cebo campo 4/5 kgs con Picos de Jerez 		200.00 €

						Paleta ibérica de bellota 4/5 kgs con Picos de Jerez 		250.00 €

						IBÉRICOS Y QUESOS

						Lomo, Chorizo y Salchichón Ibéricos con Picos (200 grs)		20.00 €

						Lomo, Chorizo y Salchichón Ibéricos con Picos (450 grs)		40.00 €

						Jamón Ibérico en virutas con Picos de Jerez (220 grs)		28.00 €

						Jamón Ibérico en virutas con Picos de Jerez (400 grs)		50.00 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez (200 grs)		32.00 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez (400 grs)		60.00 €

						Selección de Quesos nacionales e internacionales con Uvas, Nueces y Regañás (350 grs)		24.00 €

						Selección de Quesos nacionales e internacionales con Uvas, Nueces y Regañás (650 grs)		40.00 €























						MENAJE

						Vaso de cartón café+paletina+azucar/sacarina 100 uds		28.00 €

						Vaso desechable de refresco/cerveza 100 uds		25.00 €

						Vaso desechable zurito para vino 100 uds		25.00 €

						Copa de Cristal para vino/cerveza 25 uds		25.00 €

						Vaso de cristal para refresco 25 uds		25.00 €

						Plato hoja de palma redondo 18 cm 25 uds		22.00 €

						Bowl aperitivo hoja de palma 25 uds		22.00 €

						Servilletas 100 uds		2.50 €

						Bolsa de basura 50 L 10 uds		5.00 €

						Mantel hilo rústico		25.00 €

						PERSONAL

						Servicio de Camarero 2 horas		75.00 €

						Servicio de Camarero 4 horas		120.00 €

						Servicio de Camarero 8 horas		200.00 €

						Servicio de Azafata 4 horas		150.00 €

						Servicio de Azafata 8 horas		250.00 €





						ZUMOS

						Botellín de zumo individual de piña ó melocotón 25 cl		2.50 €

						Botellín de zumo individual de naranja natural 25 cl		3.00 €

						Botellín de zumo detox 25 cl		3.50 €

						Botella de zumo de piña ó melocotón 1L		6.00 €

						Zumo de Naranja natural 1L		8.00 €

						REFRESCOS

						Coca cola normal, zero y light, lata 33 cl		1.85 €

						Fanta de limón o de naranja, lata 33 cl		1.85 €

						Nestea, lata 33 cl		1.85 €

						CERVEZA

						Cerveza Mahou Clásica, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza Mahou 5 estrellas, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza sin alcohol Mahou, lata 33 cl		2.00 €

						VINO

						Botella Vino Blanco Rueda Verdejo Blume		10.00 €

						Botella Vino Tinto Crianza Rioja Lagar de Viñaeizaga		15.00 €

						CAVA

						Botella de Cava		12.00 €

						CAFÉ

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en termos* (Precio por persona)		2.50 €

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en Nespresso* (Precio por persona)		3.00 €

						*Incluye menaje desechable






Hoja1

						Selección de Ibéricos 

						Lomo, chorizo y salchichón ibéricos con picos de Jerez

						Bandeja 10-15 raciones (200 grs)		20.50 €

						Bandeja 15-20 raciones (450grs)		40.50 €

						Jamón ibérico en virutas  

						Jamón ibérico en virutas con picos de Jerez 

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		28.50 €

						Bandeja 15-20 reaciones (400grs)		50.50 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo  

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez 

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		32.50 €

						Bandeja 15-20 reaciones (400grs)		60.50 €

						Degustación de quesos

						Selección de quesos nacionales e internacionales con uvas, nueces y regañás

						Bandeja 10-15 raciones (350 grs)		24.50 €

						Bandeja 15-20 raciones (650 grs)		40.50 €

						Degustación de mortadela y parmesano

						Fina mortadela de Bologna y lascas de parmesano con grisines al aceite de oliva

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		24.50 €

						Bandeja 15-20 reaciones (400grs)		40.50 €

						Selección de crudités para dippear

						Zanahoria, apio, pimiento rojo, pimiento verde, calabacín, endivias y cherries con dip de hummus 

						Bandeja 10-15 raciones		20.50 €

						Bandeja 15-20 raciones		33.00 €

						Brochetas saladas

						Cherry con brie y jamón de pato, langostino con manzana ácida, salmón marinado, lagostino con piña, melón con jamón, verduras de temporada... 

						Bandeja 16 uds		22.50 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		49.00 €

						Ensaladitas 

						Cuenquitos de cherry con perlitas de mozzarella, escarola con granada y queso de cabra, lacitos de pasta con salmón, espinacas con bacon, nueces y parmesano…

						8 uds (240 ml)		22.40 €

						12 uds (240 ml)		33.60 €

						20 uds (240 ml)		56.00 €

						Sushi

						California roll, maki-sushi de cangrejo, aguacate, pepino..Niguiris de Salmón, atún, pez mantequilla…acompañado de soja, wasabi y palillos

						Bandeja 16 uds		45.50 €

						Bandeja 24 uds		65.50 €

						Tortilla de patata

						Tortilla de patata y cebolla recién hecha y cortada en trocitos con panecillos

						8 raciones		15.50 €

						Empanada de bonito del norte

						Empanada casera de bonito del norte con fritada de verduras recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		28.50 €

						Empanada de jamón y queso

						Empanada casera de jamón york y emmental con crema de camembert recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		28.50 €

						Empanada de zamburiñas  

						Empanada casera de zamburiñas con cebolla confitada recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		40.50 €

						Saladitos

						Degustación de mini saladitos de hojaldre rellenos

						Bandeja 14 uds		11.70 €

						Bandeja 20 uds		16.50 €

						Bandeja 40 uds		33.00 €

						Mini cocas

						Mini cocas recién hechas de hojaldre con verduras y queso de cabra, calabacín y parmesano, pimientos del piquillo…

						Bandeja 16 uds		22.50 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		49.00 €

						Sándwiches

						Mini sándwiches de salmón con queso fresco y eneldo, ensaladilla rusa, tomate con anchoas, pavo con manzana, queso azul y nueces, vegetal, cangrejo…

						Bandeja 12 uds		18.50 €

						Bandeja 20 uds		30.50 €

						Bandeja 36 uds		54.50 €

						Pan Tumaca cristal con jamón ibérico

						Tostas de pan artesano de Cristal con tumaca y aceite de oliva virgen acompañado de jamón ibérico

						Bandeja 12 uds		16.50 €

						Bandeja 20 uds		28.50 €

						Bandeja 32 uds		45.00 €

						Montaditos

						Mini montaditos de atún con pimientos, tortilla de patata, mortadela italiana con queso parmesano, jamón ibérico y tomate…

						Bandeja 15 uds		24.75 €

						Bandeja 20 uds		33.00 €

						Bandeja 35 uds		57.75 €

						Chapatitas

						Chapatitas crujientes de Roastbeef, sobrasada con miel, pollo escabechado, verduras con queso de cabra, solomillitos ibéricos con mostaza, lacón con canónigos…

						Bandeja 8 uds		23.20 €

						Bandeja 12 uds		34.80 €

						Bandeja 20 uds		58.00 €

						Mini focaccias

						Pan de Focaccia relleno de verduras con queso de cabra, ahumados, roastbeef con rúcula, mortadela y parmesano…

						Bandeja 9 uds		18.00 €

						Bandeja 15 uds		30.00 €

						Bandeja 24 uds		48.00 €

						Petit pain

						Petit pain de espárragos con mayonesa, anchoa y aguacate, jamón dulce con queso emmental, carpaccio de ternera y rúcula…

						Bandeja de 10 uds		15.50 €

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bandeja de 28 uds		42.50 €

						Rolls & wraps

						Rolls & Wraps rellenos de salmón con aguacate, pavo con manzana, queso y berenjena, ahumados, langostinos y lechuga, César con pollo...

						Bandeja 12 uds		24.50 €

						Bandeja 18 uds		30.50 €

						Mini pitas

						Mini pitas rellenas de pollo al curry, ensaladilla de cangrejo, ensalada caprese, aguacate y tomate, queso cheddar y pollo…

						Bandeja 12 uds		18.50 €

						Bandeja 16 uds		24.50 €

						Bandeja 30 uds		45.50 €

						Mini croissants

						Mini croissants rellenos de jamón, crema de camembert y trufa, vegetal con huevo, sobrasada y brie…

						Bandeja 10 uds		15.50 €

						Bandeja 16 uds		24.50 €

						Bandeja 24 uds		36.50 €

						Mini tacos 

						Mini tacos en tortilla de trigo de carpaccio de buey con rúcula, parmesano y salsa de miel y mostaza

						Bandeja 20 uds		36.50 €

						Bandeja 30 uds		54.50 €

						Bandeja 40 uds		72.50 €

						Mini quiches

						Mini quiches de puerro con gambas, bacon con emmental, verduras…

						Bandeja 24 uds		27.50 €

						Bandeja 36 uds		41.00 €

						Bandeja 48 uds		54.50 €

						Mini blinis y tostaditas

						Mini blini de salmón ahumado con Cremita de Eneldo y huevas de mujol

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bnadeja 28 uds		42.50 €

						Bandeja 40 uds		60.50 €

						Mini blini de Foie con Mermelada de Frambuesa

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bnadeja 28 uds		42.50 €

						Bandeja 40 uds		60.50 €

						Tostaditas de Foie con cebolla caramelizada

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bnadeja 28 uds		42.50 €

						Bandeja 40 uds		60.50 €

						Mini hamburguesas

						Mini hamburguesas de ternera 100% con queso cheddar, rúcula y kétchup

						Bandeja 20 uds		36.50 €

						Bandeja 30 uds		54.50 €

						Bandeja 40 uds		72.50 €

						Croquetas de cocktail

						Croquetitas recién hechas de jamón ibérico, boletus ó queso azul

						Bandeja 18 uds		15.00 €

						Bandeja 24 uds		20.00 €

						Bandeja 36 uds		29.50 €

						Tiritas de pollo

						Crujientes tiritas de pollo empanado con dip de kétchup y mostaza

						Bandeja 18 uds		18.50 €

						Bandeja 24 uds		24.50 €

						Bandeja 36 uds		36.50 €

						Daditos fritos de merluza 

						Daditos fritos de merluza rebozada recién hechos con dip de mayonesa o salsa tártara

						Bandeja 16 uds		32.50 €

						Bandeja 24 uds		48.50 €

						Bandeja 36 uds		72.50 €

						PTE

						Croquetitas recién hechas de jamón ibérico, boletus ó queso azul

						Bandeja 18 uds		15.00 €

						Bandeja 24 uds		20.00 €

						Bandeja 36 uds		29.50 €

						PTE

						Crujientes tiritas de pollo empanado con dip de Kétchup y Mostaza

						Bandeja 18 uds		18.50 €

						Bandeja 24 uds		24.50 €

						Bandeja 36 uds		36.50 €

						PTE

						Daditos fritos de merluza rebozada recién hechos con dip de mayonesa

						Bandeja 16 uds		32.50 €

						Bandeja 24 uds		48.50 €

						Bandeja 36 uds		72.50 €



						Fruta de temporada

						Brochetas de frutas frescas de temporada (piña, kiwi, fresa, mango, frambuesa, sandía, melón, manzana, uva)

						Bandeja 12 uds		18.50 €

						Bandeja 16 uds		24.50 €

						Bandeja 20 uds		30.50 €

						Vasitos de macedonia de frutas de temporada con zumo de naranja

						COMBINA TUS BANDEJAS DE PASTELITOS COMO QUIERAS….

						Pastelitos

						Degustación de pastelitos variados de nuestro obrador

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini Brownies

						Mini Brownies de chocolate con nueces

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini Pie de Limón

						Mini tartaletas de Crema de limón y Merengue tostado

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini NY Cheesecake

						Mini NY Cheesecake con queso Philadelphia y crujiente galleta

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini Crepes 

						Mini crepes de chocolate belga

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Trufas de Chocolate

						Trufas de Chocolate Belga

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €









						AGUA "EN CAJA"

						Brick de agua mineral 33 cl		1.50 €

						Brick de agua mineral 50 cl		1.85 €

						ZUMOS "EN VIDRIO"

						Botellín de zumo individual piña 20 cl		2.00 €

						Botellín de zumo individual melocotón 20 cl		2.00 €

						Botellín de zumo individual naranja 20 cl		2.00 €

						REFRESCOS

						Coca cola normal, zero y light, lata 33 cl		1.85 €

						Fanta de limón o de naranja, lata 33 cl		1.85 €

						Nestea, lata 33 cl		1.85 €

						CERVEZA

						Cerveza Mahou Clásica, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza Mahou 5 estrellas, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza sin alcohol Mahou, lata 33 cl		2.00 €

						VINO

						Botella Vino Blanco Rueda Verdejo 		10.00 €

						Botella Vino Tinto Crianza Rioja 		15.00 €

						CAVA

						Botella de Cava		12.00 €

						CHAMPAGNE

						Botella de Champagne		50.00 €

						CAFÉ

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en termos* (Precio por persona)		2.50 €

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en Nespresso* (Precio por persona)		3.00 €

						*Incluye menaje desechable eco

						Bandeja Jamón ibérico de Bellota 15 – 20  personas  (300 gr)		55.00 €

						Bandeja degustación de Ibéricos (450 gr) (Lomo ibérico 150 gr, salchichón 150 gr, chorizo 150 gr)		42.00 €

						Huevo hilado para acompañar los ibéricos (100 gr) 		7.50 €

						Bandeja degustación de Quesos (Manchego, Emmental, Parmesano, Brie..)con Uvas, Nueces y Regañás		40.00 €

						Bandeja de canapés tradicionales variados (Salmón, huevas de mujol, jamón con huevo hilado…) 36 uds		40.00 €

						Croquetas de Cocktail para freír en casa (boletus, jamón, bacalao, queso azul, 1 ud)		1.00 €

						Tabla de Ahumados  (salmón, trucha, bacalao y anchoas) con alcaparras, cebollita y Tostas (6-8 personas)		45.00 €

						Salpicón de marisco con Pixín  (Mínimo 8 personas) (precio ración)		16.00 €

						Terrina de foie con membrillo y dátiles (8-10 personas) (precio terrina)		100.00 €

						Pastel de calabacín y trigueros con salsa de tomate natural (6 personas) (precio pastel)		40.00 €

						Pastel de Espárragos y Parmesano con Lechuguita y Mayonesa (6 personas) (precio pastel)		40.00 €

						Pastel de Salmón (Mínimo 6 personas) (precio pastel)		42.00 €

						Pudding de Merluza y Langostinos con Lechuguita y Mayonesa (6-8 personas) (Precio pastel)		46.00 €

						Consomé de Navidad casero (precio litro) 		14.00 €

						Crema de hongos con boletus y trufa (precio litro) 		18.00 €

						Crema de Nécoras (precio litro)		22.00 €

						Ensalada de bogavante y vinagreta de mostaza (mínimo 6 personas) (Precio ración)		22.00 €

						Ensalada de perdiz escabechada (mínimo 6 personas) (precio ración)		18.00 €

						Ensalada de Langostinos marinados con Aguacate y Vinagreta de Estragón (Mínimo 6 personas) (precio ración)		14.00 €

						Pimientos del piquillo rellenos de merluza y/o bacalao (mínimo 6 personas) (ración 4 pim/pax) 		16.00 €



						Langostinos al curry con leche de coco y arroz thai (mínimo 8 personas) (precio ración)		15.00 €

						Lomos de Merluza en papillote con verduritas al wok (mínimo 6 personas) (precio ración)		20.00 €

						Lomos de Merluza confitada a baja temperatura sobre Crema de Piquillos y Patatitas provenzales (mínimo 6 personas) (precio ración)		22.00 €

						Guiso de Rape con Gambones (Mínimo 6 personas) (precio ración)		24.00 €

						Pavo relleno a la catalana (con orejones, frutos secos, pasas, etc.) con lombarda y puré de castañas (mínimo 10 personas)(precio ración)		20.00 €

						Pechuga de Pavo asada al horno con Bacon, Manzana, Piñones, Ciruelas y Puré de Manzana (Mínimo 6 personas) (precio ración)		20.00 €

						Roast Beef asado en su jugo con cebollitas glaseadas y patatitas al horno con hierbas provenzales (mínimo 8 personas) (precio ración)		22.00 €

						Pularda rellena con lombarda y puré de castaña (mínimo 10 personas) (precio ración)		20.00 €

						Confit de pato con coulis de frambuesa y cebollitas glaseadas (mínimo 8 personas) (precio ración)		18.00 €





















































































































						Carrilleras de ibérico con setas y hongos (6/8 pax)		90.00 €

						Roast Beef de Solomillo asado en su jugo (8/10)		102.00 €

						Rabo de toro deshuesado estofado (6/8 pax) 		108.00 €

						Pollo de corral al curry con arroz thai (6/8 pax)		72.00 €

						Confit de pato con coulis de frambuesa (6/8 pax)		90.00 €

						Perdiz estofada a nuestro estilo (6 uds) 		120.00 €

						Fuente de solomillitos ibéricos con salsa de mostaza (6/8 pax) 		72.00 €

						Redondo de ternera en salsa (6/8 pax) 		84.00 €

						Chipirones en su tinta con arroz blanco (6/8 pax) 		84.00 €

						Bacalao al pil pil (6 pax) 		96.00 €

						Merluza a la gallega (6 pax)		96.00 €

						Langostinos al curry con arroz thai (6 pax) 		72.00 €



						Acompañamientos (mínimo 6 personas)



						Ensalada de pimientos rojos  (1 pax)		4.00 €

						Arroz con verduras (1 pax)		3.50 €

						Arroz Pilaf con zanahorias y pasas (1 pax)		3.50 €

						Patatitas provenzales al horno (1 pax)		3.50 €

						Patatas panadera (1 pax)		3.50 €

						Cebollitas francesas glaseadas (1pax)		4.00 €

						Zanahorias salteadas (1 pax)		4.00 €

						Champiñones estofados (1 pax)		4.00 €

						Cous Cous con pasas y piñones (1 pax)		4.00 €

						Tomatitos al horno con hierbas provenzales (1 pax)		3.50 €



						Postres (mínimo 6 personas)





						Biscuit de Turrón con Chocolate Caliente (precio ración)		6.00 €

						Mousse cremosa de Turrón (precio ración)		6.00 €

						Sorbete de Limón al Cava (precio ración)		6.00 €

						Tartaleta de Limón y Merengue (precio ración)		6.00 €

						Tarta de Queso Idiazábal con Fresitas del Bosque (precio ración)		6.00 €

						Brownie casero de chocolate con Nueces (precio ración)		6.00 €

						Bandeja de Brochetas de Fruta (precio bandeja 18 uds)		30.00 €







						FERIAS



						BAR 

						Grifo con enfriador de Cerveza. Incluye portes, instalación y puesta en marcha		150.00 €

						Barril de Cerveza Mahou 5* 50 L		200.00 €

						Alquiler Máquina Nespresso (1 día)		60.00 €

						Cápsula Nespresso (1 ud)		1.00 €

						Leche (entera, semi, desnatada) 1 L		2.50 €

						Leche especial (Sin lactosa, avena, almendras…) 1 L		3.20 €

						Alquiler Arcón congelador (1 día)		90.00 €

						Bolsa de Hielo 2 kgs		3.50 €

						Alquiler Neverita (1 día)		60.00 €

						APERITIVOS

						Patatas Fritas en Aceite de Oliva 1 Kg		9.00 €

						Aceitunas rellenas de anchoa 450 grs		8.00 €

						Frutos Secos 1 Kg		12.00 €

						Cocktail Japonés 1 Kg		12.00 €

						Chips de Verduras al Punto de Sal 1 Kg		12.00 €

						SERVICIO DE CORTADOR DE JAMÓN

						Servicio de cortador de jamón 1 pieza 		175.00 €

						Jamón ibérico cebo campo 7/8 kgs con Picos de Jerez 		300.00 €

						Jamón ibérico de Bellota 7/8 kgs con Picos de Jerez 		400.00 €

						Paleta ibérica cebo campo 4/5 kgs con Picos de Jerez 		200.00 €

						Paleta ibérica de bellota 4/5 kgs con Picos de Jerez 		250.00 €

						IBÉRICOS Y QUESOS

						Lomo, Chorizo y Salchichón Ibéricos con Picos (200 grs)		20.00 €

						Lomo, Chorizo y Salchichón Ibéricos con Picos (450 grs)		40.00 €

						Jamón Ibérico en virutas con Picos de Jerez (220 grs)		28.00 €

						Jamón Ibérico en virutas con Picos de Jerez (400 grs)		50.00 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez (200 grs)		32.00 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez (400 grs)		60.00 €

						Selección de Quesos nacionales e internacionales con Uvas, Nueces y Regañás (350 grs)		24.00 €

						Selección de Quesos nacionales e internacionales con Uvas, Nueces y Regañás (650 grs)		40.00 €























						MENAJE

						Vaso de cartón café+paletina+azucar/sacarina 100 uds		28.00 €

						Vaso desechable de refresco/cerveza 100 uds		25.00 €

						Vaso desechable zurito para vino 100 uds		25.00 €

						Copa de Cristal para vino/cerveza 25 uds		25.00 €

						Vaso de cristal para refresco 25 uds		25.00 €

						Plato hoja de palma redondo 18 cm 25 uds		22.00 €

						Bowl aperitivo hoja de palma 25 uds		22.00 €

						Servilletas 100 uds		2.50 €

						Bolsa de basura 50 L 10 uds		5.00 €

						Mantel hilo rústico		25.00 €

						PERSONAL

						Servicio de Camarero 2 horas		75.00 €

						Servicio de Camarero 4 horas		120.00 €

						Servicio de Camarero 8 horas		200.00 €

						Servicio de Azafata 4 horas		150.00 €

						Servicio de Azafata 8 horas		250.00 €





						ZUMOS

						Botellín de zumo individual de piña ó melocotón 25 cl		2.50 €

						Botellín de zumo individual de naranja natural 25 cl		3.00 €

						Botellín de zumo detox 25 cl		3.50 €

						Botella de zumo de piña ó melocotón 1L		6.00 €

						Zumo de Naranja natural 1L		8.00 €

						REFRESCOS

						Coca cola normal, zero y light, lata 33 cl		1.85 €

						Fanta de limón o de naranja, lata 33 cl		1.85 €

						Nestea, lata 33 cl		1.85 €

						CERVEZA

						Cerveza Mahou Clásica, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza Mahou 5 estrellas, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza sin alcohol Mahou, lata 33 cl		2.00 €

						VINO

						Botella Vino Blanco Rueda Verdejo Blume		10.00 €

						Botella Vino Tinto Crianza Rioja Lagar de Viñaeizaga		15.00 €

						CAVA

						Botella de Cava		12.00 €

						CAFÉ

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en termos* (Precio por persona)		2.50 €

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en Nespresso* (Precio por persona)		3.00 €

						*Incluye menaje desechable






BANDEJAS SALADAS

Petit pain

Petit pain de esparragos con mayonesa, anchoa y
aguacate, jamoén dulce con queso emmental, carpaccio
de ternera y ricula...
Bandeja de 10 uds
Bandeja 18 uds
Bandeja de 28 uds
Rolls & wraps

Rolls & Wraps rellenos de salmén con aguacate, pavo con
manzand, queso y berenjena, ahumados, langostinos y
lechuga, César con pollo...

Bandeja 12 uds

Bandeja 18 uds

Bandeja 24 uds

Mini pitas

Mini pitas rellenas de pollo al curry, ensaladilla de
cangrejo, ensalada caprese, aguacate y tomate, queso
cheddar y pollo...
Bandeja 12 uds
Bandeja 16 uds
Bandeja 24 uds

18,15 €
32,67 €
50,82 €

26,40 €
39.60 €
52,80 €

21,78 €
29,04 €
43,56 €

Mini croissants

Mini croissants rellenos de jamoén, crema de camembert y
frufa, vegetal con huevo, sobrasada y brie...
Bandeja 10 uds

Bandeja 16 uds

Bandeja 24 uds

Mini tacos

Mini tacos en tortilla de trigo de carpaccio de buey con
rocula, parmesano y salsa de miel y mostaza
Bandeja 20 uds

Bandeja 30 uds

Bandeja 40 uds

Mini quiches

Mini quiches de puerro con gambas, bacon con emmental,
verduras...

30,00 €
32,00 €
48,00 €

40,00 €
60,00 €
80,00 €

Bandeja 24 uds 30,00 €
Bandeja 36 uds 45,00 €
Bandeja 48 uds 60,00 €
Quiche Enteras (8/10 raciones) 33,00 €

Lorraine
Puerros y Gambas
Bacon, Champindn y Emmental




Hoja1

						Selección de Ibéricos 

						Lomo, chorizo y salchichón ibéricos con picos de Jerez

						Bandeja 10-15 raciones (200 grs)		20.50 €

						Bandeja 15-20 raciones (450grs)		40.50 €

						Jamón ibérico en virutas  

						Jamón ibérico en virutas con picos de Jerez 

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		28.50 €

						Bandeja 15-20 reaciones (400grs)		50.50 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo  

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez 

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		32.50 €

						Bandeja 15-20 reaciones (400grs)		60.50 €

						Degustación de quesos

						Selección de quesos nacionales e internacionales con uvas, nueces y regañás

						Bandeja 10-15 raciones (350 grs)		24.50 €

						Bandeja 15-20 raciones (650 grs)		40.50 €

						Degustación de mortadela y parmesano

						Fina mortadela de Bologna y lascas de parmesano con grisines al aceite de oliva

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		24.50 €

						Bandeja 15-20 reaciones (400grs)		40.50 €

						Selección de crudités para dippear

						Zanahoria, apio, pimiento rojo, pimiento verde, calabacín, endivias y cherries con dip de hummus 

						Bandeja 10-15 raciones		20.50 €

						Bandeja 15-20 raciones		33.00 €

						Brochetas saladas

						Cherry con brie y jamón de pato, langostino con manzana ácida, salmón marinado, lagostino con piña, melón con jamón, verduras de temporada... 

						Bandeja 16 uds		22.50 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		49.00 €

						Ensaladitas 

						Cuenquitos de cherry con perlitas de mozzarella, escarola con granada y queso de cabra, lacitos de pasta con salmón, espinacas con bacon, nueces y parmesano…

						8 uds (240 ml)		22.40 €

						12 uds (240 ml)		33.60 €

						20 uds (240 ml)		56.00 €

						Sushi

						California roll, maki-sushi de cangrejo, aguacate, pepino..Niguiris de Salmón, atún, pez mantequilla…acompañado de soja, wasabi y palillos

						Bandeja 16 uds		45.50 €

						Bandeja 24 uds		65.50 €

						Tortilla de patata

						Tortilla de patata y cebolla recién hecha y cortada en trocitos con panecillos

						8 raciones		15.50 €

						Empanada de bonito del norte

						Empanada casera de bonito del norte con fritada de verduras recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		28.50 €

						Empanada de jamón y queso

						Empanada casera de jamón york y emmental con crema de camembert recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		28.50 €

						Empanada de zamburiñas  

						Empanada casera de zamburiñas con cebolla confitada recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		40.50 €

						Saladitos

						Degustación de mini saladitos de hojaldre rellenos

						Bandeja 14 uds		11.70 €

						Bandeja 20 uds		16.50 €

						Bandeja 40 uds		33.00 €

						Mini cocas

						Mini cocas recién hechas de hojaldre con verduras y queso de cabra, calabacín y parmesano, pimientos del piquillo…

						Bandeja 16 uds		22.50 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		49.00 €

						Sándwiches

						Mini sándwiches de salmón con queso fresco y eneldo, ensaladilla rusa, tomate con anchoas, pavo con manzana, queso azul y nueces, vegetal, cangrejo…

						Bandeja 12 uds		18.50 €

						Bandeja 20 uds		30.50 €

						Bandeja 36 uds		54.50 €

						Pan Tumaca cristal con jamón ibérico

						Tostas de pan artesano de Cristal con tumaca y aceite de oliva virgen acompañado de jamón ibérico

						Bandeja 12 uds		16.50 €

						Bandeja 20 uds		28.50 €

						Bandeja 32 uds		45.00 €

						Montaditos

						Mini montaditos de atún con pimientos, tortilla de patata, mortadela italiana con queso parmesano, jamón ibérico y tomate…

						Bandeja 15 uds		22.50 €

						Bandeja 20 uds		30.00 €

						Bandeja 35 uds		52.00 €

						Chapatitas

						Chapatitas crujientes de Roastbeef, sobrasada con miel, pollo escabechado, verduras con queso de cabra, solomillitos ibéricos con mostaza, lacón con canónigos…

						Bandeja 8 uds		23.50 €

						Bandeja 12 uds		35.00 €

						Mini focaccias

						Pan de Focaccia relleno de verduras con queso de cabra, ahumados, roastbeef con rúcula, mortadela y parmesano…

						Bandeja 9 uds		15.50 €

						Bandeja 15 uds		25.50 €

						Bandeja 24 uds		40.50 €

						Petit pain

						Petit pain de espárragos con mayonesa, anchoa y aguacate, jamón dulce con queso emmental, carpaccio de ternera y rúcula…

						Bandeja de 10 uds		18.15 €

						Bandeja 18 uds		32.67 €

						Bandeja de 28 uds		50.82 €

						Rolls & wraps

						Rolls & Wraps rellenos de salmón con aguacate, pavo con manzana, queso y berenjena, ahumados, langostinos y lechuga, César con pollo...

						Bandeja 12 uds		26.40 €

						Bandeja 18 uds		39.60 €

						Bandeja 24 uds		52.80 €

						Mini pitas

						Mini pitas rellenas de pollo al curry, ensaladilla de cangrejo, ensalada caprese, aguacate y tomate, queso cheddar y pollo…

						Bandeja 12 uds		21.78 €

						Bandeja 16 uds		29.04 €

						Bandeja 24 uds		43.56 €

						Mini croissants

						Mini croissants rellenos de jamón, crema de camembert y trufa, vegetal con huevo, sobrasada y brie…

						Bandeja 10 uds		15.50 €

						Bandeja 16 uds		24.50 €

						Bandeja 24 uds		36.50 €

						Mini tacos 

						Mini tacos en tortilla de trigo de carpaccio de buey con rúcula, parmesano y salsa de miel y mostaza

						Bandeja 20 uds		36.50 €

						Bandeja 30 uds		54.50 €

						Bandeja 40 uds		72.50 €

						Mini quiches

						Mini quiches de puerro con gambas, bacon con emmental, verduras…

						Bandeja 24 uds		27.50 €

						Bandeja 36 uds		41.00 €

						Bandeja 48 uds		54.50 €

						Mini blinis y tostaditas

						Mini blini de salmón ahumado con Cremita de Eneldo y huevas de mujol

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bnadeja 28 uds		42.50 €

						Bandeja 40 uds		60.50 €

						Mini blini de Foie con Mermelada de Frambuesa

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bnadeja 28 uds		42.50 €

						Bandeja 40 uds		60.50 €

						Tostaditas de Foie con cebolla caramelizada

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bnadeja 28 uds		42.50 €

						Bandeja 40 uds		60.50 €

						Mini hamburguesas

						Mini hamburguesas de ternera 100% con queso cheddar, rúcula y kétchup

						Bandeja 20 uds		36.50 €

						Bandeja 30 uds		54.50 €

						Bandeja 40 uds		72.50 €

						Croquetas de cocktail

						Croquetitas recién hechas de jamón ibérico, boletus ó queso azul

						Bandeja 18 uds		15.00 €

						Bandeja 24 uds		20.00 €

						Bandeja 36 uds		29.50 €

						Tiritas de pollo

						Crujientes tiritas de pollo empanado con dip de kétchup y mostaza

						Bandeja 18 uds		18.50 €

						Bandeja 24 uds		24.50 €

						Bandeja 36 uds		36.50 €

						Daditos fritos de merluza 

						Daditos fritos de merluza rebozada recién hechos con dip de mayonesa o salsa tártara

						Bandeja 16 uds		32.50 €

						Bandeja 24 uds		48.50 €

						Bandeja 36 uds		72.50 €

						PTE

						Croquetitas recién hechas de jamón ibérico, boletus ó queso azul

						Bandeja 18 uds		15.00 €

						Bandeja 24 uds		20.00 €

						Bandeja 36 uds		29.50 €

						PTE

						Crujientes tiritas de pollo empanado con dip de Kétchup y Mostaza

						Bandeja 18 uds		18.50 €

						Bandeja 24 uds		24.50 €

						Bandeja 36 uds		36.50 €

						PTE

						Daditos fritos de merluza rebozada recién hechos con dip de mayonesa

						Bandeja 16 uds		32.50 €

						Bandeja 24 uds		48.50 €

						Bandeja 36 uds		72.50 €



						Fruta de temporada

						Brochetas de frutas frescas de temporada (piña, kiwi, fresa, mango, frambuesa, sandía, melón, manzana, uva)

						Bandeja 12 uds		18.50 €

						Bandeja 16 uds		24.50 €

						Bandeja 20 uds		30.50 €

						Vasitos de macedonia de frutas de temporada con zumo de naranja

						COMBINA TUS BANDEJAS DE PASTELITOS COMO QUIERAS….

						Pastelitos

						Degustación de pastelitos variados de nuestro obrador

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini Brownies

						Mini Brownies de chocolate con nueces

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini Pie de Limón

						Mini tartaletas de Crema de limón y Merengue tostado

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini NY Cheesecake

						Mini NY Cheesecake con queso Philadelphia y crujiente galleta

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini Crepes 

						Mini crepes de chocolate belga

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Trufas de Chocolate

						Trufas de Chocolate Belga

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €









						AGUA "EN CAJA"

						Brick de agua mineral 33 cl		1.50 €

						Brick de agua mineral 50 cl		1.85 €

						ZUMOS "EN VIDRIO"

						Botellín de zumo individual piña 20 cl		2.00 €

						Botellín de zumo individual melocotón 20 cl		2.00 €

						Botellín de zumo individual naranja 20 cl		2.00 €

						REFRESCOS

						Coca cola normal, zero y light, lata 33 cl		1.85 €

						Fanta de limón o de naranja, lata 33 cl		1.85 €

						Nestea, lata 33 cl		1.85 €

						CERVEZA

						Cerveza Mahou Clásica, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza Mahou 5 estrellas, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza sin alcohol Mahou, lata 33 cl		2.00 €

						VINO

						Botella Vino Blanco Rueda Verdejo 		10.00 €

						Botella Vino Tinto Crianza Rioja 		15.00 €

						CAVA

						Botella de Cava		12.00 €

						CHAMPAGNE

						Botella de Champagne		50.00 €

						CAFÉ

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en termos* (Precio por persona)		2.50 €

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en Nespresso* (Precio por persona)		3.00 €

						*Incluye menaje desechable eco

						Bandeja Jamón ibérico de Bellota 15 – 20  personas  (300 gr)		55.00 €

						Bandeja degustación de Ibéricos (450 gr) (Lomo ibérico 150 gr, salchichón 150 gr, chorizo 150 gr)		42.00 €

						Huevo hilado para acompañar los ibéricos (100 gr) 		7.50 €

						Bandeja degustación de Quesos (Manchego, Emmental, Parmesano, Brie..)con Uvas, Nueces y Regañás		40.00 €

						Bandeja de canapés tradicionales variados (Salmón, huevas de mujol, jamón con huevo hilado…) 36 uds		40.00 €

						Croquetas de Cocktail para freír en casa (boletus, jamón, bacalao, queso azul, 1 ud)		1.00 €

						Tabla de Ahumados  (salmón, trucha, bacalao y anchoas) con alcaparras, cebollita y Tostas (6-8 personas)		45.00 €

						Salpicón de marisco con Pixín  (Mínimo 8 personas) (precio ración)		16.00 €

						Terrina de foie con membrillo y dátiles (8-10 personas) (precio terrina)		100.00 €

						Pastel de calabacín y trigueros con salsa de tomate natural (6 personas) (precio pastel)		40.00 €

						Pastel de Espárragos y Parmesano con Lechuguita y Mayonesa (6 personas) (precio pastel)		40.00 €

						Pastel de Salmón (Mínimo 6 personas) (precio pastel)		42.00 €

						Pudding de Merluza y Langostinos con Lechuguita y Mayonesa (6-8 personas) (Precio pastel)		46.00 €

						Consomé de Navidad casero (precio litro) 		14.00 €

						Crema de hongos con boletus y trufa (precio litro) 		18.00 €

						Crema de Nécoras (precio litro)		22.00 €

						Ensalada de bogavante y vinagreta de mostaza (mínimo 6 personas) (Precio ración)		22.00 €

						Ensalada de perdiz escabechada (mínimo 6 personas) (precio ración)		18.00 €

						Ensalada de Langostinos marinados con Aguacate y Vinagreta de Estragón (Mínimo 6 personas) (precio ración)		14.00 €

						Pimientos del piquillo rellenos de merluza y/o bacalao (mínimo 6 personas) (ración 4 pim/pax) 		16.00 €



						Langostinos al curry con leche de coco y arroz thai (mínimo 8 personas) (precio ración)		15.00 €

						Lomos de Merluza en papillote con verduritas al wok (mínimo 6 personas) (precio ración)		20.00 €

						Lomos de Merluza confitada a baja temperatura sobre Crema de Piquillos y Patatitas provenzales (mínimo 6 personas) (precio ración)		22.00 €

						Guiso de Rape con Gambones (Mínimo 6 personas) (precio ración)		24.00 €

						Pavo relleno a la catalana (con orejones, frutos secos, pasas, etc.) con lombarda y puré de castañas (mínimo 10 personas)(precio ración)		20.00 €

						Pechuga de Pavo asada al horno con Bacon, Manzana, Piñones, Ciruelas y Puré de Manzana (Mínimo 6 personas) (precio ración)		20.00 €

						Roast Beef asado en su jugo con cebollitas glaseadas y patatitas al horno con hierbas provenzales (mínimo 8 personas) (precio ración)		22.00 €

						Pularda rellena con lombarda y puré de castaña (mínimo 10 personas) (precio ración)		20.00 €

						Confit de pato con coulis de frambuesa y cebollitas glaseadas (mínimo 8 personas) (precio ración)		18.00 €





















































































































						Carrilleras de ibérico con setas y hongos (6/8 pax)		90.00 €

						Roast Beef de Solomillo asado en su jugo (8/10)		102.00 €

						Rabo de toro deshuesado estofado (6/8 pax) 		108.00 €

						Pollo de corral al curry con arroz thai (6/8 pax)		72.00 €

						Confit de pato con coulis de frambuesa (6/8 pax)		90.00 €

						Perdiz estofada a nuestro estilo (6 uds) 		120.00 €

						Fuente de solomillitos ibéricos con salsa de mostaza (6/8 pax) 		72.00 €

						Redondo de ternera en salsa (6/8 pax) 		84.00 €

						Chipirones en su tinta con arroz blanco (6/8 pax) 		84.00 €

						Bacalao al pil pil (6 pax) 		96.00 €

						Merluza a la gallega (6 pax)		96.00 €

						Langostinos al curry con arroz thai (6 pax) 		72.00 €



						Acompañamientos (mínimo 6 personas)



						Ensalada de pimientos rojos  (1 pax)		4.00 €

						Arroz con verduras (1 pax)		3.50 €

						Arroz Pilaf con zanahorias y pasas (1 pax)		3.50 €

						Patatitas provenzales al horno (1 pax)		3.50 €

						Patatas panadera (1 pax)		3.50 €

						Cebollitas francesas glaseadas (1pax)		4.00 €

						Zanahorias salteadas (1 pax)		4.00 €

						Champiñones estofados (1 pax)		4.00 €

						Cous Cous con pasas y piñones (1 pax)		4.00 €

						Tomatitos al horno con hierbas provenzales (1 pax)		3.50 €



						Postres (mínimo 6 personas)





						Biscuit de Turrón con Chocolate Caliente (precio ración)		6.00 €

						Mousse cremosa de Turrón (precio ración)		6.00 €

						Sorbete de Limón al Cava (precio ración)		6.00 €

						Tartaleta de Limón y Merengue (precio ración)		6.00 €

						Tarta de Queso Idiazábal con Fresitas del Bosque (precio ración)		6.00 €

						Brownie casero de chocolate con Nueces (precio ración)		6.00 €

						Bandeja de Brochetas de Fruta (precio bandeja 18 uds)		30.00 €







						FERIAS



						BAR 

						Grifo con enfriador de Cerveza. Incluye portes, instalación y puesta en marcha		150.00 €

						Barril de Cerveza Mahou 5* 50 L		200.00 €

						Alquiler Máquina Nespresso (1 día)		60.00 €

						Cápsula Nespresso (1 ud)		1.00 €

						Leche (entera, semi, desnatada) 1 L		2.50 €

						Leche especial (Sin lactosa, avena, almendras…) 1 L		3.20 €

						Alquiler Arcón congelador (1 día)		90.00 €

						Bolsa de Hielo 2 kgs		3.50 €

						Alquiler Neverita (1 día)		60.00 €

						APERITIVOS

						Patatas Fritas en Aceite de Oliva 1 Kg		9.00 €

						Aceitunas rellenas de anchoa 450 grs		8.00 €

						Frutos Secos 1 Kg		12.00 €

						Cocktail Japonés 1 Kg		12.00 €

						Chips de Verduras al Punto de Sal 1 Kg		12.00 €

						SERVICIO DE CORTADOR DE JAMÓN

						Servicio de cortador de jamón 1 pieza 		175.00 €

						Jamón ibérico cebo campo 7/8 kgs con Picos de Jerez 		300.00 €

						Jamón ibérico de Bellota 7/8 kgs con Picos de Jerez 		400.00 €

						Paleta ibérica cebo campo 4/5 kgs con Picos de Jerez 		200.00 €

						Paleta ibérica de bellota 4/5 kgs con Picos de Jerez 		250.00 €

						IBÉRICOS Y QUESOS

						Lomo, Chorizo y Salchichón Ibéricos con Picos (200 grs)		20.00 €

						Lomo, Chorizo y Salchichón Ibéricos con Picos (450 grs)		40.00 €

						Jamón Ibérico en virutas con Picos de Jerez (220 grs)		28.00 €

						Jamón Ibérico en virutas con Picos de Jerez (400 grs)		50.00 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez (200 grs)		32.00 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez (400 grs)		60.00 €

						Selección de Quesos nacionales e internacionales con Uvas, Nueces y Regañás (350 grs)		24.00 €

						Selección de Quesos nacionales e internacionales con Uvas, Nueces y Regañás (650 grs)		40.00 €























						MENAJE

						Vaso de cartón café+paletina+azucar/sacarina 100 uds		28.00 €

						Vaso desechable de refresco/cerveza 100 uds		25.00 €

						Vaso desechable zurito para vino 100 uds		25.00 €

						Copa de Cristal para vino/cerveza 25 uds		25.00 €

						Vaso de cristal para refresco 25 uds		25.00 €

						Plato hoja de palma redondo 18 cm 25 uds		22.00 €

						Bowl aperitivo hoja de palma 25 uds		22.00 €

						Servilletas 100 uds		2.50 €

						Bolsa de basura 50 L 10 uds		5.00 €

						Mantel hilo rústico		25.00 €

						PERSONAL

						Servicio de Camarero 2 horas		75.00 €

						Servicio de Camarero 4 horas		120.00 €

						Servicio de Camarero 8 horas		200.00 €

						Servicio de Azafata 4 horas		150.00 €

						Servicio de Azafata 8 horas		250.00 €





						ZUMOS

						Botellín de zumo individual de piña ó melocotón 25 cl		2.50 €

						Botellín de zumo individual de naranja natural 25 cl		3.00 €

						Botellín de zumo detox 25 cl		3.50 €

						Botella de zumo de piña ó melocotón 1L		6.00 €

						Zumo de Naranja natural 1L		8.00 €

						REFRESCOS

						Coca cola normal, zero y light, lata 33 cl		1.85 €

						Fanta de limón o de naranja, lata 33 cl		1.85 €

						Nestea, lata 33 cl		1.85 €

						CERVEZA

						Cerveza Mahou Clásica, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza Mahou 5 estrellas, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza sin alcohol Mahou, lata 33 cl		2.00 €

						VINO

						Botella Vino Blanco Rueda Verdejo Blume		10.00 €

						Botella Vino Tinto Crianza Rioja Lagar de Viñaeizaga		15.00 €

						CAVA

						Botella de Cava		12.00 €

						CAFÉ

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en termos* (Precio por persona)		2.50 €

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en Nespresso* (Precio por persona)		3.00 €

						*Incluye menaje desechable






Hoja1

						Selección de Ibéricos 

						Lomo, chorizo y salchichón ibéricos con picos de Jerez

						Bandeja 10-15 raciones (200 grs)		20.50 €

						Bandeja 15-20 raciones (450grs)		40.50 €

						Jamón ibérico en virutas  

						Jamón ibérico en virutas con picos de Jerez 

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		28.50 €

						Bandeja 15-20 reaciones (400grs)		50.50 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo  

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez 

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		32.50 €

						Bandeja 15-20 reaciones (400grs)		60.50 €

						Degustación de quesos

						Selección de quesos nacionales e internacionales con uvas, nueces y regañás

						Bandeja 10-15 raciones (350 grs)		24.50 €

						Bandeja 15-20 raciones (650 grs)		40.50 €

						Degustación de mortadela y parmesano

						Fina mortadela de Bologna y lascas de parmesano con grisines al aceite de oliva

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		24.50 €

						Bandeja 15-20 reaciones (400grs)		40.50 €

						Selección de crudités para dippear

						Zanahoria, apio, pimiento rojo, pimiento verde, calabacín, endivias y cherries con dip de hummus 

						Bandeja 10-15 raciones		20.50 €

						Bandeja 15-20 raciones		33.00 €

						Brochetas saladas

						Cherry con brie y jamón de pato, langostino con manzana ácida, salmón marinado, lagostino con piña, melón con jamón, verduras de temporada... 

						Bandeja 16 uds		22.50 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		49.00 €

						Ensaladitas 

						Cuenquitos de cherry con perlitas de mozzarella, escarola con granada y queso de cabra, lacitos de pasta con salmón, espinacas con bacon, nueces y parmesano…

						8 uds (240 ml)		22.40 €

						12 uds (240 ml)		33.60 €

						20 uds (240 ml)		56.00 €

						Sushi

						California roll, maki-sushi de cangrejo, aguacate, pepino..Niguiris de Salmón, atún, pez mantequilla…acompañado de soja, wasabi y palillos

						Bandeja 16 uds		45.50 €

						Bandeja 24 uds		65.50 €

						Tortilla de patata

						Tortilla de patata y cebolla recién hecha y cortada en trocitos con panecillos

						8 raciones		15.50 €

						Empanada de bonito del norte

						Empanada casera de bonito del norte con fritada de verduras recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		28.50 €

						Empanada de jamón y queso

						Empanada casera de jamón york y emmental con crema de camembert recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		28.50 €

						Empanada de zamburiñas  

						Empanada casera de zamburiñas con cebolla confitada recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		40.50 €

						Saladitos

						Degustación de mini saladitos de hojaldre rellenos

						Bandeja 14 uds		11.70 €

						Bandeja 20 uds		16.50 €

						Bandeja 40 uds		33.00 €

						Mini cocas

						Mini cocas recién hechas de hojaldre con verduras y queso de cabra, calabacín y parmesano, pimientos del piquillo…

						Bandeja 16 uds		22.50 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		49.00 €

						Sándwiches

						Mini sándwiches de salmón con queso fresco y eneldo, ensaladilla rusa, tomate con anchoas, pavo con manzana, queso azul y nueces, vegetal, cangrejo…

						Bandeja 12 uds		18.50 €

						Bandeja 20 uds		30.50 €

						Bandeja 36 uds		54.50 €

						Pan Tumaca cristal con jamón ibérico

						Tostas de pan artesano de Cristal con tumaca y aceite de oliva virgen acompañado de jamón ibérico

						Bandeja 12 uds		16.50 €

						Bandeja 20 uds		28.50 €

						Bandeja 32 uds		45.00 €

						Montaditos

						Mini montaditos de atún con pimientos, tortilla de patata, mortadela italiana con queso parmesano, jamón ibérico y tomate…

						Bandeja 15 uds		22.50 €

						Bandeja 20 uds		30.00 €

						Bandeja 35 uds		52.00 €

						Chapatitas

						Chapatitas crujientes de Roastbeef, sobrasada con miel, pollo escabechado, verduras con queso de cabra, solomillitos ibéricos con mostaza, lacón con canónigos…

						Bandeja 8 uds		23.50 €

						Bandeja 12 uds		35.00 €

						Mini focaccias

						Pan de Focaccia relleno de verduras con queso de cabra, ahumados, roastbeef con rúcula, mortadela y parmesano…

						Bandeja 9 uds		15.50 €

						Bandeja 15 uds		25.50 €

						Bandeja 24 uds		40.50 €

						Petit pain

						Petit pain de espárragos con mayonesa, anchoa y aguacate, jamón dulce con queso emmental, carpaccio de ternera y rúcula…

						Bandeja de 10 uds		15.50 €

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bandeja de 28 uds		42.50 €

						Rolls & wraps

						Rolls & Wraps rellenos de salmón con aguacate, pavo con manzana, queso y berenjena, ahumados, langostinos y lechuga, César con pollo...

						Bandeja 12 uds		24.50 €

						Bandeja 18 uds		30.50 €

						Mini pitas

						Mini pitas rellenas de pollo al curry, ensaladilla de cangrejo, ensalada caprese, aguacate y tomate, queso cheddar y pollo…

						Bandeja 12 uds		18.50 €

						Bandeja 16 uds		24.50 €

						Bandeja 30 uds		45.50 €

						Mini croissants

						Mini croissants rellenos de jamón, crema de camembert y trufa, vegetal con huevo, sobrasada y brie…

						Bandeja 10 uds		30.00 €

						Bandeja 16 uds		32.00 €

						Bandeja 24 uds		48.00 €

						Mini tacos 

						Mini tacos en tortilla de trigo de carpaccio de buey con rúcula, parmesano y salsa de miel y mostaza

						Bandeja 20 uds		40.00 €

						Bandeja 30 uds		60.00 €

						Bandeja 40 uds		80.00 €

						Mini quiches

						Mini quiches de puerro con gambas, bacon con emmental, verduras…

						Bandeja 24 uds		30.00 €

						Bandeja 36 uds		45.00 €

						Bandeja 48 uds		60.00 €

						Quiche Enteras (8/10 raciones)		33.00 €

						Lorraine

						Puerros y Gambas

						Bacon, Champiñón y Emmental

						Mini blinis y tostaditas

						Mini blini de salmón ahumado con Cremita de Eneldo y huevas de mujol

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bnadeja 28 uds		42.50 €

						Bandeja 40 uds		60.50 €

						Mini blini de Foie con Mermelada de Frambuesa

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bnadeja 28 uds		42.50 €

						Bandeja 40 uds		60.50 €

						Tostaditas de Foie con cebolla caramelizada

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bnadeja 28 uds		42.50 €

						Bandeja 40 uds		60.50 €

						Mini hamburguesas

						Mini hamburguesas de ternera 100% con queso cheddar, rúcula y kétchup

						Bandeja 20 uds		36.50 €

						Bandeja 30 uds		54.50 €

						Bandeja 40 uds		72.50 €

						Croquetas de cocktail

						Croquetitas recién hechas de jamón ibérico, boletus ó queso azul

						Bandeja 18 uds		15.00 €

						Bandeja 24 uds		20.00 €

						Bandeja 36 uds		29.50 €

						Tiritas de pollo

						Crujientes tiritas de pollo empanado con dip de kétchup y mostaza

						Bandeja 18 uds		18.50 €

						Bandeja 24 uds		24.50 €

						Bandeja 36 uds		36.50 €

						Daditos fritos de merluza 

						Daditos fritos de merluza rebozada recién hechos con dip de mayonesa o salsa tártara

						Bandeja 16 uds		32.50 €

						Bandeja 24 uds		48.50 €

						Bandeja 36 uds		72.50 €

						PTE

						Croquetitas recién hechas de jamón ibérico, boletus ó queso azul

						Bandeja 18 uds		15.00 €

						Bandeja 24 uds		20.00 €

						Bandeja 36 uds		29.50 €

						PTE

						Crujientes tiritas de pollo empanado con dip de Kétchup y Mostaza

						Bandeja 18 uds		18.50 €

						Bandeja 24 uds		24.50 €

						Bandeja 36 uds		36.50 €

						PTE

						Daditos fritos de merluza rebozada recién hechos con dip de mayonesa

						Bandeja 16 uds		32.50 €

						Bandeja 24 uds		48.50 €

						Bandeja 36 uds		72.50 €



						Fruta de temporada

						Brochetas de frutas frescas de temporada (piña, kiwi, fresa, mango, frambuesa, sandía, melón, manzana, uva)

						Bandeja 12 uds		18.50 €

						Bandeja 16 uds		24.50 €

						Bandeja 20 uds		30.50 €

						Vasitos de macedonia de frutas de temporada con zumo de naranja

						COMBINA TUS BANDEJAS DE PASTELITOS COMO QUIERAS….

						Pastelitos

						Degustación de pastelitos variados de nuestro obrador

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini Brownies

						Mini Brownies de chocolate con nueces

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini Pie de Limón

						Mini tartaletas de Crema de limón y Merengue tostado

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini NY Cheesecake

						Mini NY Cheesecake con queso Philadelphia y crujiente galleta

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini Crepes 

						Mini crepes de chocolate belga

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Trufas de Chocolate

						Trufas de Chocolate Belga

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €









						AGUA "EN CAJA"

						Brick de agua mineral 33 cl		1.50 €

						Brick de agua mineral 50 cl		1.85 €

						ZUMOS "EN VIDRIO"

						Botellín de zumo individual piña 20 cl		2.00 €

						Botellín de zumo individual melocotón 20 cl		2.00 €

						Botellín de zumo individual naranja 20 cl		2.00 €

						REFRESCOS

						Coca cola normal, zero y light, lata 33 cl		1.85 €

						Fanta de limón o de naranja, lata 33 cl		1.85 €

						Nestea, lata 33 cl		1.85 €

						CERVEZA

						Cerveza Mahou Clásica, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza Mahou 5 estrellas, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza sin alcohol Mahou, lata 33 cl		2.00 €

						VINO

						Botella Vino Blanco Rueda Verdejo 		10.00 €

						Botella Vino Tinto Crianza Rioja 		15.00 €

						CAVA

						Botella de Cava		12.00 €

						CHAMPAGNE

						Botella de Champagne		50.00 €

						CAFÉ

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en termos* (Precio por persona)		2.50 €

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en Nespresso* (Precio por persona)		3.00 €

						*Incluye menaje desechable eco

						Bandeja Jamón ibérico de Bellota 15 – 20  personas  (300 gr)		55.00 €

						Bandeja degustación de Ibéricos (450 gr) (Lomo ibérico 150 gr, salchichón 150 gr, chorizo 150 gr)		42.00 €

						Huevo hilado para acompañar los ibéricos (100 gr) 		7.50 €

						Bandeja degustación de Quesos (Manchego, Emmental, Parmesano, Brie..)con Uvas, Nueces y Regañás		40.00 €

						Bandeja de canapés tradicionales variados (Salmón, huevas de mujol, jamón con huevo hilado…) 36 uds		40.00 €

						Croquetas de Cocktail para freír en casa (boletus, jamón, bacalao, queso azul, 1 ud)		1.00 €

						Tabla de Ahumados  (salmón, trucha, bacalao y anchoas) con alcaparras, cebollita y Tostas (6-8 personas)		45.00 €

						Salpicón de marisco con Pixín  (Mínimo 8 personas) (precio ración)		16.00 €

						Terrina de foie con membrillo y dátiles (8-10 personas) (precio terrina)		100.00 €

						Pastel de calabacín y trigueros con salsa de tomate natural (6 personas) (precio pastel)		40.00 €

						Pastel de Espárragos y Parmesano con Lechuguita y Mayonesa (6 personas) (precio pastel)		40.00 €

						Pastel de Salmón (Mínimo 6 personas) (precio pastel)		42.00 €

						Pudding de Merluza y Langostinos con Lechuguita y Mayonesa (6-8 personas) (Precio pastel)		46.00 €

						Consomé de Navidad casero (precio litro) 		14.00 €

						Crema de hongos con boletus y trufa (precio litro) 		18.00 €

						Crema de Nécoras (precio litro)		22.00 €

						Ensalada de bogavante y vinagreta de mostaza (mínimo 6 personas) (Precio ración)		22.00 €

						Ensalada de perdiz escabechada (mínimo 6 personas) (precio ración)		18.00 €

						Ensalada de Langostinos marinados con Aguacate y Vinagreta de Estragón (Mínimo 6 personas) (precio ración)		14.00 €

						Pimientos del piquillo rellenos de merluza y/o bacalao (mínimo 6 personas) (ración 4 pim/pax) 		16.00 €



						Langostinos al curry con leche de coco y arroz thai (mínimo 8 personas) (precio ración)		15.00 €

						Lomos de Merluza en papillote con verduritas al wok (mínimo 6 personas) (precio ración)		20.00 €

						Lomos de Merluza confitada a baja temperatura sobre Crema de Piquillos y Patatitas provenzales (mínimo 6 personas) (precio ración)		22.00 €

						Guiso de Rape con Gambones (Mínimo 6 personas) (precio ración)		24.00 €

						Pavo relleno a la catalana (con orejones, frutos secos, pasas, etc.) con lombarda y puré de castañas (mínimo 10 personas)(precio ración)		20.00 €

						Pechuga de Pavo asada al horno con Bacon, Manzana, Piñones, Ciruelas y Puré de Manzana (Mínimo 6 personas) (precio ración)		20.00 €

						Roast Beef asado en su jugo con cebollitas glaseadas y patatitas al horno con hierbas provenzales (mínimo 8 personas) (precio ración)		22.00 €

						Pularda rellena con lombarda y puré de castaña (mínimo 10 personas) (precio ración)		20.00 €

						Confit de pato con coulis de frambuesa y cebollitas glaseadas (mínimo 8 personas) (precio ración)		18.00 €





















































































































						Carrilleras de ibérico con setas y hongos (6/8 pax)		90.00 €

						Roast Beef de Solomillo asado en su jugo (8/10)		102.00 €

						Rabo de toro deshuesado estofado (6/8 pax) 		108.00 €

						Pollo de corral al curry con arroz thai (6/8 pax)		72.00 €

						Confit de pato con coulis de frambuesa (6/8 pax)		90.00 €

						Perdiz estofada a nuestro estilo (6 uds) 		120.00 €

						Fuente de solomillitos ibéricos con salsa de mostaza (6/8 pax) 		72.00 €

						Redondo de ternera en salsa (6/8 pax) 		84.00 €

						Chipirones en su tinta con arroz blanco (6/8 pax) 		84.00 €

						Bacalao al pil pil (6 pax) 		96.00 €

						Merluza a la gallega (6 pax)		96.00 €

						Langostinos al curry con arroz thai (6 pax) 		72.00 €



						Acompañamientos (mínimo 6 personas)



						Ensalada de pimientos rojos  (1 pax)		4.00 €

						Arroz con verduras (1 pax)		3.50 €

						Arroz Pilaf con zanahorias y pasas (1 pax)		3.50 €

						Patatitas provenzales al horno (1 pax)		3.50 €

						Patatas panadera (1 pax)		3.50 €

						Cebollitas francesas glaseadas (1pax)		4.00 €

						Zanahorias salteadas (1 pax)		4.00 €

						Champiñones estofados (1 pax)		4.00 €

						Cous Cous con pasas y piñones (1 pax)		4.00 €

						Tomatitos al horno con hierbas provenzales (1 pax)		3.50 €



						Postres (mínimo 6 personas)





						Biscuit de Turrón con Chocolate Caliente (precio ración)		6.00 €

						Mousse cremosa de Turrón (precio ración)		6.00 €

						Sorbete de Limón al Cava (precio ración)		6.00 €

						Tartaleta de Limón y Merengue (precio ración)		6.00 €

						Tarta de Queso Idiazábal con Fresitas del Bosque (precio ración)		6.00 €

						Brownie casero de chocolate con Nueces (precio ración)		6.00 €

						Bandeja de Brochetas de Fruta (precio bandeja 18 uds)		30.00 €







						FERIAS



						BAR 

						Grifo con enfriador de Cerveza. Incluye portes, instalación y puesta en marcha		150.00 €

						Barril de Cerveza Mahou 5* 50 L		200.00 €

						Alquiler Máquina Nespresso (1 día)		60.00 €

						Cápsula Nespresso (1 ud)		1.00 €

						Leche (entera, semi, desnatada) 1 L		2.50 €

						Leche especial (Sin lactosa, avena, almendras…) 1 L		3.20 €

						Alquiler Arcón congelador (1 día)		90.00 €

						Bolsa de Hielo 2 kgs		3.50 €

						Alquiler Neverita (1 día)		60.00 €

						APERITIVOS

						Patatas Fritas en Aceite de Oliva 1 Kg		9.00 €

						Aceitunas rellenas de anchoa 450 grs		8.00 €

						Frutos Secos 1 Kg		12.00 €

						Cocktail Japonés 1 Kg		12.00 €

						Chips de Verduras al Punto de Sal 1 Kg		12.00 €

						SERVICIO DE CORTADOR DE JAMÓN

						Servicio de cortador de jamón 1 pieza 		175.00 €

						Jamón ibérico cebo campo 7/8 kgs con Picos de Jerez 		300.00 €

						Jamón ibérico de Bellota 7/8 kgs con Picos de Jerez 		400.00 €

						Paleta ibérica cebo campo 4/5 kgs con Picos de Jerez 		200.00 €

						Paleta ibérica de bellota 4/5 kgs con Picos de Jerez 		250.00 €

						IBÉRICOS Y QUESOS

						Lomo, Chorizo y Salchichón Ibéricos con Picos (200 grs)		20.00 €

						Lomo, Chorizo y Salchichón Ibéricos con Picos (450 grs)		40.00 €

						Jamón Ibérico en virutas con Picos de Jerez (220 grs)		28.00 €

						Jamón Ibérico en virutas con Picos de Jerez (400 grs)		50.00 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez (200 grs)		32.00 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez (400 grs)		60.00 €

						Selección de Quesos nacionales e internacionales con Uvas, Nueces y Regañás (350 grs)		24.00 €

						Selección de Quesos nacionales e internacionales con Uvas, Nueces y Regañás (650 grs)		40.00 €























						MENAJE

						Vaso de cartón café+paletina+azucar/sacarina 100 uds		28.00 €

						Vaso desechable de refresco/cerveza 100 uds		25.00 €

						Vaso desechable zurito para vino 100 uds		25.00 €

						Copa de Cristal para vino/cerveza 25 uds		25.00 €

						Vaso de cristal para refresco 25 uds		25.00 €

						Plato hoja de palma redondo 18 cm 25 uds		22.00 €

						Bowl aperitivo hoja de palma 25 uds		22.00 €

						Servilletas 100 uds		2.50 €

						Bolsa de basura 50 L 10 uds		5.00 €

						Mantel hilo rústico		25.00 €

						PERSONAL

						Servicio de Camarero 2 horas		75.00 €

						Servicio de Camarero 4 horas		120.00 €

						Servicio de Camarero 8 horas		200.00 €

						Servicio de Azafata 4 horas		150.00 €

						Servicio de Azafata 8 horas		250.00 €





						ZUMOS

						Botellín de zumo individual de piña ó melocotón 25 cl		2.50 €

						Botellín de zumo individual de naranja natural 25 cl		3.00 €

						Botellín de zumo detox 25 cl		3.50 €

						Botella de zumo de piña ó melocotón 1L		6.00 €

						Zumo de Naranja natural 1L		8.00 €

						REFRESCOS

						Coca cola normal, zero y light, lata 33 cl		1.85 €

						Fanta de limón o de naranja, lata 33 cl		1.85 €

						Nestea, lata 33 cl		1.85 €

						CERVEZA

						Cerveza Mahou Clásica, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza Mahou 5 estrellas, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza sin alcohol Mahou, lata 33 cl		2.00 €

						VINO

						Botella Vino Blanco Rueda Verdejo Blume		10.00 €

						Botella Vino Tinto Crianza Rioja Lagar de Viñaeizaga		15.00 €

						CAVA

						Botella de Cava		12.00 €

						CAFÉ

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en termos* (Precio por persona)		2.50 €

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en Nespresso* (Precio por persona)		3.00 €

						*Incluye menaje desechable






BANDEJAS SALADAS

Mini blinis y tostaditas
Mini blini de salmén ahumado con Cremita de Eneldo y
huevas de mujol

Bandeja 18 uds

Bandeja 28 uds

Bandeja 40 uds

Tostaditas de Foie con Mermelada de Frambuesa
Bandeja 18 uds

Bandeja 28 uds

Bandeja 40 uds

Tostaditas de Foie con Cebolla Caramelizada
Bandeja 18 uds

Bandeja 28 uds

Bandeja 40 uds

Mini hamburguesas

Mini hamburguesas de ternera 100% con queso cheddar,
rocula y kétchup
Bandeja 20 uds
Bandeja 30 uds
Bandeja 40 uds

30,10 €
46,82 €
66,88 €

31,68 €
49,28 €
70,40 €

31,68 €
49,28 €
70,40 €

44,00 €
66,00 €
88,00 €

Croquetas de cocktail
Croquetitas recién hechas de jamoén ibérico, boletus 6 ,l'.
queso azul

Bandeja 18 uds
Bandeja 24 uds
Bandeja 36 uds
Tiritas de pollo
Crujientes tiritas de pollo empanado con dip de kétchup y
mostaza
Bandeja 18 uds
Bandeja 24 uds 2400€
Bandeja 36 uds 36,00 €, "
Daditos fritos de merluza Eal
Daditos fritos de merluza rebozada recién hechos con dip o/
de mayonesa o salsa tartara
Bandeja 16 uds

Bandeja 24 uds

Bandeja 36 uds

."""‘,,:--r !

"

2280€
34,20 i} 5

18,00 €

32,00 €
48,00 €

72,00 €




Hoja1

						Selección de Ibéricos 

						Lomo, chorizo y salchichón ibéricos con picos de Jerez

						Bandeja 10-15 raciones (200 grs)		20.50 €

						Bandeja 15-20 raciones (450grs)		40.50 €

						Jamón ibérico en virutas  

						Jamón ibérico en virutas con picos de Jerez 

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		28.50 €

						Bandeja 15-20 reaciones (400grs)		50.50 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo  

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez 

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		32.50 €

						Bandeja 15-20 reaciones (400grs)		60.50 €

						Degustación de quesos

						Selección de quesos nacionales e internacionales con uvas, nueces y regañás

						Bandeja 10-15 raciones (350 grs)		24.50 €

						Bandeja 15-20 raciones (650 grs)		40.50 €

						Degustación de mortadela y parmesano

						Fina mortadela de Bologna y lascas de parmesano con grisines al aceite de oliva

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		24.50 €

						Bandeja 15-20 reaciones (400grs)		40.50 €

						Selección de crudités para dippear

						Zanahoria, apio, pimiento rojo, pimiento verde, calabacín, endivias y cherries con dip de hummus 

						Bandeja 10-15 raciones		20.50 €

						Bandeja 15-20 raciones		33.00 €

						Brochetas saladas

						Cherry con brie y jamón de pato, langostino con manzana ácida, salmón marinado, lagostino con piña, melón con jamón, verduras de temporada... 

						Bandeja 16 uds		22.50 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		49.00 €

						Ensaladitas 

						Cuenquitos de cherry con perlitas de mozzarella, escarola con granada y queso de cabra, lacitos de pasta con salmón, espinacas con bacon, nueces y parmesano…

						8 uds (240 ml)		22.40 €

						12 uds (240 ml)		33.60 €

						20 uds (240 ml)		56.00 €

						Sushi

						California roll, maki-sushi de cangrejo, aguacate, pepino..Niguiris de Salmón, atún, pez mantequilla…acompañado de soja, wasabi y palillos

						Bandeja 16 uds		45.50 €

						Bandeja 24 uds		65.50 €

						Tortilla de patata

						Tortilla de patata y cebolla recién hecha y cortada en trocitos con panecillos

						8 raciones		15.50 €

						Empanada de bonito del norte

						Empanada casera de bonito del norte con fritada de verduras recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		28.50 €

						Empanada de jamón y queso

						Empanada casera de jamón york y emmental con crema de camembert recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		28.50 €

						Empanada de zamburiñas  

						Empanada casera de zamburiñas con cebolla confitada recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		40.50 €

						Saladitos

						Degustación de mini saladitos de hojaldre rellenos

						Bandeja 14 uds		11.70 €

						Bandeja 20 uds		16.50 €

						Bandeja 40 uds		33.00 €

						Mini cocas

						Mini cocas recién hechas de hojaldre con verduras y queso de cabra, calabacín y parmesano, pimientos del piquillo…

						Bandeja 16 uds		22.50 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		49.00 €

						Sándwiches

						Mini sándwiches de salmón con queso fresco y eneldo, ensaladilla rusa, tomate con anchoas, pavo con manzana, queso azul y nueces, vegetal, cangrejo…

						Bandeja 12 uds		18.50 €

						Bandeja 20 uds		30.50 €

						Bandeja 36 uds		54.50 €

						Pan Tumaca cristal con jamón ibérico

						Tostas de pan artesano de Cristal con tumaca y aceite de oliva virgen acompañado de jamón ibérico

						Bandeja 12 uds		16.50 €

						Bandeja 20 uds		28.50 €

						Bandeja 32 uds		45.00 €

						Montaditos

						Mini montaditos de atún con pimientos, tortilla de patata, mortadela italiana con queso parmesano, jamón ibérico y tomate…

						Bandeja 15 uds		22.50 €

						Bandeja 20 uds		30.00 €

						Bandeja 35 uds		52.00 €

						Chapatitas

						Chapatitas crujientes de Roastbeef, sobrasada con miel, pollo escabechado, verduras con queso de cabra, solomillitos ibéricos con mostaza, lacón con canónigos…

						Bandeja 8 uds		23.50 €

						Bandeja 12 uds		35.00 €

						Mini focaccias

						Pan de Focaccia relleno de verduras con queso de cabra, ahumados, roastbeef con rúcula, mortadela y parmesano…

						Bandeja 9 uds		15.50 €

						Bandeja 15 uds		25.50 €

						Bandeja 24 uds		40.50 €

						Petit pain

						Petit pain de espárragos con mayonesa, anchoa y aguacate, jamón dulce con queso emmental, carpaccio de ternera y rúcula…

						Bandeja de 10 uds		15.50 €

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bandeja de 28 uds		42.50 €

						Rolls & wraps

						Rolls & Wraps rellenos de salmón con aguacate, pavo con manzana, queso y berenjena, ahumados, langostinos y lechuga, César con pollo...

						Bandeja 12 uds		24.50 €

						Bandeja 18 uds		30.50 €

						Mini pitas

						Mini pitas rellenas de pollo al curry, ensaladilla de cangrejo, ensalada caprese, aguacate y tomate, queso cheddar y pollo…

						Bandeja 12 uds		18.50 €

						Bandeja 16 uds		24.50 €

						Bandeja 30 uds		45.50 €

						Mini croissants

						Mini croissants rellenos de jamón, crema de camembert y trufa, vegetal con huevo, sobrasada y brie…

						Bandeja 10 uds		15.50 €

						Bandeja 16 uds		24.50 €

						Bandeja 24 uds		36.50 €

						Mini tacos 

						Mini tacos en tortilla de trigo de carpaccio de buey con rúcula, parmesano y salsa de miel y mostaza

						Bandeja 20 uds		36.50 €

						Bandeja 30 uds		54.50 €

						Bandeja 40 uds		72.50 €

						Mini quiches

						Mini quiches de puerro con gambas, bacon con emmental, verduras…

						Bandeja 24 uds		27.50 €

						Bandeja 36 uds		41.00 €

						Bandeja 48 uds		54.50 €

						Mini blinis y tostaditas

						Mini blini de salmón ahumado con Cremita de Eneldo y huevas de mujol

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bnadeja 28 uds		42.50 €

						Bandeja 40 uds		60.50 €

						Mini blini de Foie con Mermelada de Frambuesa

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bnadeja 28 uds		42.50 €

						Bandeja 40 uds		60.50 €

						Tostaditas de Foie con cebolla caramelizada

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bnadeja 28 uds		42.50 €

						Bandeja 40 uds		60.50 €

						Mini hamburguesas

						Mini hamburguesas de ternera 100% con queso cheddar, rúcula y kétchup

						Bandeja 20 uds		36.50 €

						Bandeja 30 uds		54.50 €

						Bandeja 40 uds		72.50 €

						Croquetas de cocktail

						Croquetitas recién hechas de jamón ibérico, boletus ó queso azul

						Bandeja 18 uds		17.10 €

						Bandeja 24 uds		22.80 €

						Bandeja 36 uds		34.20 €

						Tiritas de pollo

						Crujientes tiritas de pollo empanado con dip de kétchup y mostaza

						Bandeja 18 uds		18.00 €

						Bandeja 24 uds		24.00 €

						Bandeja 36 uds		36.00 €

						Daditos fritos de merluza 

						Daditos fritos de merluza rebozada recién hechos con dip de mayonesa o salsa tártara

						Bandeja 16 uds		32.00 €

						Bandeja 24 uds		48.00 €

						Bandeja 36 uds		72.00 €

						PTE

						Croquetitas recién hechas de jamón ibérico, boletus ó queso azul

						Bandeja 18 uds		15.00 €

						Bandeja 24 uds		20.00 €

						Bandeja 36 uds		29.50 €

						PTE

						Crujientes tiritas de pollo empanado con dip de Kétchup y Mostaza

						Bandeja 18 uds		18.50 €

						Bandeja 24 uds		24.50 €

						Bandeja 36 uds		36.50 €

						PTE

						Daditos fritos de merluza rebozada recién hechos con dip de mayonesa

						Bandeja 16 uds		32.50 €

						Bandeja 24 uds		48.50 €

						Bandeja 36 uds		72.50 €



						Fruta de temporada

						Brochetas de frutas frescas de temporada (piña, kiwi, fresa, mango, frambuesa, sandía, melón, manzana, uva)

						Bandeja 12 uds		18.50 €

						Bandeja 16 uds		24.50 €

						Bandeja 20 uds		30.50 €

						Vasitos de macedonia de frutas de temporada con zumo de naranja

						COMBINA TUS BANDEJAS DE PASTELITOS COMO QUIERAS….

						Pastelitos

						Degustación de pastelitos variados de nuestro obrador

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini Brownies

						Mini Brownies de chocolate con nueces

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini Pie de Limón

						Mini tartaletas de Crema de limón y Merengue tostado

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini NY Cheesecake

						Mini NY Cheesecake con queso Philadelphia y crujiente galleta

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini Crepes 

						Mini crepes de chocolate belga

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Trufas de Chocolate

						Trufas de Chocolate Belga

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €









						AGUA "EN CAJA"

						Brick de agua mineral 33 cl		1.50 €

						Brick de agua mineral 50 cl		1.85 €

						ZUMOS "EN VIDRIO"

						Botellín de zumo individual piña 20 cl		2.00 €

						Botellín de zumo individual melocotón 20 cl		2.00 €

						Botellín de zumo individual naranja 20 cl		2.00 €

						REFRESCOS

						Coca cola normal, zero y light, lata 33 cl		1.85 €

						Fanta de limón o de naranja, lata 33 cl		1.85 €

						Nestea, lata 33 cl		1.85 €

						CERVEZA

						Cerveza Mahou Clásica, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza Mahou 5 estrellas, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza sin alcohol Mahou, lata 33 cl		2.00 €

						VINO

						Botella Vino Blanco Rueda Verdejo 		10.00 €

						Botella Vino Tinto Crianza Rioja 		15.00 €

						CAVA

						Botella de Cava		12.00 €

						CHAMPAGNE

						Botella de Champagne		50.00 €

						CAFÉ

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en termos* (Precio por persona)		2.50 €

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en Nespresso* (Precio por persona)		3.00 €

						*Incluye menaje desechable eco

						Bandeja Jamón ibérico de Bellota 15 – 20  personas  (300 gr)		55.00 €

						Bandeja degustación de Ibéricos (450 gr) (Lomo ibérico 150 gr, salchichón 150 gr, chorizo 150 gr)		42.00 €

						Huevo hilado para acompañar los ibéricos (100 gr) 		7.50 €

						Bandeja degustación de Quesos (Manchego, Emmental, Parmesano, Brie..)con Uvas, Nueces y Regañás		40.00 €

						Bandeja de canapés tradicionales variados (Salmón, huevas de mujol, jamón con huevo hilado…) 36 uds		40.00 €

						Croquetas de Cocktail para freír en casa (boletus, jamón, bacalao, queso azul, 1 ud)		1.00 €

						Tabla de Ahumados  (salmón, trucha, bacalao y anchoas) con alcaparras, cebollita y Tostas (6-8 personas)		45.00 €

						Salpicón de marisco con Pixín  (Mínimo 8 personas) (precio ración)		16.00 €

						Terrina de foie con membrillo y dátiles (8-10 personas) (precio terrina)		100.00 €

						Pastel de calabacín y trigueros con salsa de tomate natural (6 personas) (precio pastel)		40.00 €

						Pastel de Espárragos y Parmesano con Lechuguita y Mayonesa (6 personas) (precio pastel)		40.00 €

						Pastel de Salmón (Mínimo 6 personas) (precio pastel)		42.00 €

						Pudding de Merluza y Langostinos con Lechuguita y Mayonesa (6-8 personas) (Precio pastel)		46.00 €

						Consomé de Navidad casero (precio litro) 		14.00 €

						Crema de hongos con boletus y trufa (precio litro) 		18.00 €

						Crema de Nécoras (precio litro)		22.00 €

						Ensalada de bogavante y vinagreta de mostaza (mínimo 6 personas) (Precio ración)		22.00 €

						Ensalada de perdiz escabechada (mínimo 6 personas) (precio ración)		18.00 €

						Ensalada de Langostinos marinados con Aguacate y Vinagreta de Estragón (Mínimo 6 personas) (precio ración)		14.00 €

						Pimientos del piquillo rellenos de merluza y/o bacalao (mínimo 6 personas) (ración 4 pim/pax) 		16.00 €



						Langostinos al curry con leche de coco y arroz thai (mínimo 8 personas) (precio ración)		15.00 €

						Lomos de Merluza en papillote con verduritas al wok (mínimo 6 personas) (precio ración)		20.00 €

						Lomos de Merluza confitada a baja temperatura sobre Crema de Piquillos y Patatitas provenzales (mínimo 6 personas) (precio ración)		22.00 €

						Guiso de Rape con Gambones (Mínimo 6 personas) (precio ración)		24.00 €

						Pavo relleno a la catalana (con orejones, frutos secos, pasas, etc.) con lombarda y puré de castañas (mínimo 10 personas)(precio ración)		20.00 €

						Pechuga de Pavo asada al horno con Bacon, Manzana, Piñones, Ciruelas y Puré de Manzana (Mínimo 6 personas) (precio ración)		20.00 €

						Roast Beef asado en su jugo con cebollitas glaseadas y patatitas al horno con hierbas provenzales (mínimo 8 personas) (precio ración)		22.00 €

						Pularda rellena con lombarda y puré de castaña (mínimo 10 personas) (precio ración)		20.00 €

						Confit de pato con coulis de frambuesa y cebollitas glaseadas (mínimo 8 personas) (precio ración)		18.00 €





















































































































						Carrilleras de ibérico con setas y hongos (6/8 pax)		90.00 €

						Roast Beef de Solomillo asado en su jugo (8/10)		102.00 €

						Rabo de toro deshuesado estofado (6/8 pax) 		108.00 €

						Pollo de corral al curry con arroz thai (6/8 pax)		72.00 €

						Confit de pato con coulis de frambuesa (6/8 pax)		90.00 €

						Perdiz estofada a nuestro estilo (6 uds) 		120.00 €

						Fuente de solomillitos ibéricos con salsa de mostaza (6/8 pax) 		72.00 €

						Redondo de ternera en salsa (6/8 pax) 		84.00 €

						Chipirones en su tinta con arroz blanco (6/8 pax) 		84.00 €

						Bacalao al pil pil (6 pax) 		96.00 €

						Merluza a la gallega (6 pax)		96.00 €

						Langostinos al curry con arroz thai (6 pax) 		72.00 €



						Acompañamientos (mínimo 6 personas)



						Ensalada de pimientos rojos  (1 pax)		4.00 €

						Arroz con verduras (1 pax)		3.50 €

						Arroz Pilaf con zanahorias y pasas (1 pax)		3.50 €

						Patatitas provenzales al horno (1 pax)		3.50 €

						Patatas panadera (1 pax)		3.50 €

						Cebollitas francesas glaseadas (1pax)		4.00 €

						Zanahorias salteadas (1 pax)		4.00 €

						Champiñones estofados (1 pax)		4.00 €

						Cous Cous con pasas y piñones (1 pax)		4.00 €

						Tomatitos al horno con hierbas provenzales (1 pax)		3.50 €



						Postres (mínimo 6 personas)





						Biscuit de Turrón con Chocolate Caliente (precio ración)		6.00 €

						Mousse cremosa de Turrón (precio ración)		6.00 €

						Sorbete de Limón al Cava (precio ración)		6.00 €

						Tartaleta de Limón y Merengue (precio ración)		6.00 €

						Tarta de Queso Idiazábal con Fresitas del Bosque (precio ración)		6.00 €

						Brownie casero de chocolate con Nueces (precio ración)		6.00 €

						Bandeja de Brochetas de Fruta (precio bandeja 18 uds)		30.00 €







						FERIAS



						BAR 

						Grifo con enfriador de Cerveza. Incluye portes, instalación y puesta en marcha		150.00 €

						Barril de Cerveza Mahou 5* 50 L		200.00 €

						Alquiler Máquina Nespresso (1 día)		60.00 €

						Cápsula Nespresso (1 ud)		1.00 €

						Leche (entera, semi, desnatada) 1 L		2.50 €

						Leche especial (Sin lactosa, avena, almendras…) 1 L		3.20 €

						Alquiler Arcón congelador (1 día)		90.00 €

						Bolsa de Hielo 2 kgs		3.50 €

						Alquiler Neverita (1 día)		60.00 €

						APERITIVOS

						Patatas Fritas en Aceite de Oliva 1 Kg		9.00 €

						Aceitunas rellenas de anchoa 450 grs		8.00 €

						Frutos Secos 1 Kg		12.00 €

						Cocktail Japonés 1 Kg		12.00 €

						Chips de Verduras al Punto de Sal 1 Kg		12.00 €

						SERVICIO DE CORTADOR DE JAMÓN

						Servicio de cortador de jamón 1 pieza 		175.00 €

						Jamón ibérico cebo campo 7/8 kgs con Picos de Jerez 		300.00 €

						Jamón ibérico de Bellota 7/8 kgs con Picos de Jerez 		400.00 €

						Paleta ibérica cebo campo 4/5 kgs con Picos de Jerez 		200.00 €

						Paleta ibérica de bellota 4/5 kgs con Picos de Jerez 		250.00 €

						IBÉRICOS Y QUESOS

						Lomo, Chorizo y Salchichón Ibéricos con Picos (200 grs)		20.00 €

						Lomo, Chorizo y Salchichón Ibéricos con Picos (450 grs)		40.00 €

						Jamón Ibérico en virutas con Picos de Jerez (220 grs)		28.00 €

						Jamón Ibérico en virutas con Picos de Jerez (400 grs)		50.00 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez (200 grs)		32.00 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez (400 grs)		60.00 €

						Selección de Quesos nacionales e internacionales con Uvas, Nueces y Regañás (350 grs)		24.00 €

						Selección de Quesos nacionales e internacionales con Uvas, Nueces y Regañás (650 grs)		40.00 €























						MENAJE

						Vaso de cartón café+paletina+azucar/sacarina 100 uds		28.00 €

						Vaso desechable de refresco/cerveza 100 uds		25.00 €

						Vaso desechable zurito para vino 100 uds		25.00 €

						Copa de Cristal para vino/cerveza 25 uds		25.00 €

						Vaso de cristal para refresco 25 uds		25.00 €

						Plato hoja de palma redondo 18 cm 25 uds		22.00 €

						Bowl aperitivo hoja de palma 25 uds		22.00 €

						Servilletas 100 uds		2.50 €

						Bolsa de basura 50 L 10 uds		5.00 €

						Mantel hilo rústico		25.00 €

						PERSONAL

						Servicio de Camarero 2 horas		75.00 €

						Servicio de Camarero 4 horas		120.00 €

						Servicio de Camarero 8 horas		200.00 €

						Servicio de Azafata 4 horas		150.00 €

						Servicio de Azafata 8 horas		250.00 €





						ZUMOS

						Botellín de zumo individual de piña ó melocotón 25 cl		2.50 €

						Botellín de zumo individual de naranja natural 25 cl		3.00 €

						Botellín de zumo detox 25 cl		3.50 €

						Botella de zumo de piña ó melocotón 1L		6.00 €

						Zumo de Naranja natural 1L		8.00 €

						REFRESCOS

						Coca cola normal, zero y light, lata 33 cl		1.85 €

						Fanta de limón o de naranja, lata 33 cl		1.85 €

						Nestea, lata 33 cl		1.85 €

						CERVEZA

						Cerveza Mahou Clásica, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza Mahou 5 estrellas, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza sin alcohol Mahou, lata 33 cl		2.00 €

						VINO

						Botella Vino Blanco Rueda Verdejo Blume		10.00 €

						Botella Vino Tinto Crianza Rioja Lagar de Viñaeizaga		15.00 €

						CAVA

						Botella de Cava		12.00 €

						CAFÉ

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en termos* (Precio por persona)		2.50 €

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en Nespresso* (Precio por persona)		3.00 €

						*Incluye menaje desechable






Hoja1

						Selección de Ibéricos 

						Lomo, chorizo y salchichón ibéricos con picos de Jerez

						Bandeja 10-15 raciones (200 grs)		20.50 €

						Bandeja 15-20 raciones (450grs)		40.50 €

						Jamón ibérico en virutas  

						Jamón ibérico en virutas con picos de Jerez 

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		28.50 €

						Bandeja 15-20 reaciones (400grs)		50.50 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo  

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez 

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		32.50 €

						Bandeja 15-20 reaciones (400grs)		60.50 €

						Degustación de quesos

						Selección de quesos nacionales e internacionales con uvas, nueces y regañás

						Bandeja 10-15 raciones (350 grs)		24.50 €

						Bandeja 15-20 raciones (650 grs)		40.50 €

						Degustación de mortadela y parmesano

						Fina mortadela de Bologna y lascas de parmesano con grisines al aceite de oliva

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		24.50 €

						Bandeja 15-20 reaciones (400grs)		40.50 €

						Selección de crudités para dippear

						Zanahoria, apio, pimiento rojo, pimiento verde, calabacín, endivias y cherries con dip de hummus 

						Bandeja 10-15 raciones		20.50 €

						Bandeja 15-20 raciones		33.00 €

						Brochetas saladas

						Cherry con brie y jamón de pato, langostino con manzana ácida, salmón marinado, lagostino con piña, melón con jamón, verduras de temporada... 

						Bandeja 16 uds		22.50 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		49.00 €

						Ensaladitas 

						Cuenquitos de cherry con perlitas de mozzarella, escarola con granada y queso de cabra, lacitos de pasta con salmón, espinacas con bacon, nueces y parmesano…

						8 uds (240 ml)		22.40 €

						12 uds (240 ml)		33.60 €

						20 uds (240 ml)		56.00 €

						Sushi

						California roll, maki-sushi de cangrejo, aguacate, pepino..Niguiris de Salmón, atún, pez mantequilla…acompañado de soja, wasabi y palillos

						Bandeja 16 uds		45.50 €

						Bandeja 24 uds		65.50 €

						Tortilla de patata

						Tortilla de patata y cebolla recién hecha y cortada en trocitos con panecillos

						8 raciones		15.50 €

						Empanada de bonito del norte

						Empanada casera de bonito del norte con fritada de verduras recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		28.50 €

						Empanada de jamón y queso

						Empanada casera de jamón york y emmental con crema de camembert recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		28.50 €

						Empanada de zamburiñas  

						Empanada casera de zamburiñas con cebolla confitada recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		40.50 €

						Saladitos

						Degustación de mini saladitos de hojaldre rellenos

						Bandeja 14 uds		11.70 €

						Bandeja 20 uds		16.50 €

						Bandeja 40 uds		33.00 €

						Mini cocas

						Mini cocas recién hechas de hojaldre con verduras y queso de cabra, calabacín y parmesano, pimientos del piquillo…

						Bandeja 16 uds		22.50 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		49.00 €

						Sándwiches

						Mini sándwiches de salmón con queso fresco y eneldo, ensaladilla rusa, tomate con anchoas, pavo con manzana, queso azul y nueces, vegetal, cangrejo…

						Bandeja 12 uds		18.50 €

						Bandeja 20 uds		30.50 €

						Bandeja 36 uds		54.50 €

						Pan Tumaca cristal con jamón ibérico

						Tostas de pan artesano de Cristal con tumaca y aceite de oliva virgen acompañado de jamón ibérico

						Bandeja 12 uds		16.50 €

						Bandeja 20 uds		28.50 €

						Bandeja 32 uds		45.00 €

						Montaditos

						Mini montaditos de atún con pimientos, tortilla de patata, mortadela italiana con queso parmesano, jamón ibérico y tomate…

						Bandeja 15 uds		22.50 €

						Bandeja 20 uds		30.00 €

						Bandeja 35 uds		52.00 €

						Chapatitas

						Chapatitas crujientes de Roastbeef, sobrasada con miel, pollo escabechado, verduras con queso de cabra, solomillitos ibéricos con mostaza, lacón con canónigos…

						Bandeja 8 uds		23.50 €

						Bandeja 12 uds		35.00 €

						Mini focaccias

						Pan de Focaccia relleno de verduras con queso de cabra, ahumados, roastbeef con rúcula, mortadela y parmesano…

						Bandeja 9 uds		15.50 €

						Bandeja 15 uds		25.50 €

						Bandeja 24 uds		40.50 €

						Petit pain

						Petit pain de espárragos con mayonesa, anchoa y aguacate, jamón dulce con queso emmental, carpaccio de ternera y rúcula…

						Bandeja de 10 uds		15.50 €

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bandeja de 28 uds		42.50 €

						Rolls & wraps

						Rolls & Wraps rellenos de salmón con aguacate, pavo con manzana, queso y berenjena, ahumados, langostinos y lechuga, César con pollo...

						Bandeja 12 uds		24.50 €

						Bandeja 18 uds		30.50 €

						Mini pitas

						Mini pitas rellenas de pollo al curry, ensaladilla de cangrejo, ensalada caprese, aguacate y tomate, queso cheddar y pollo…

						Bandeja 12 uds		18.50 €

						Bandeja 16 uds		24.50 €

						Bandeja 30 uds		45.50 €

						Mini croissants

						Mini croissants rellenos de jamón, crema de camembert y trufa, vegetal con huevo, sobrasada y brie…

						Bandeja 10 uds		15.50 €

						Bandeja 16 uds		24.50 €

						Bandeja 24 uds		36.50 €

						Mini tacos 

						Mini tacos en tortilla de trigo de carpaccio de buey con rúcula, parmesano y salsa de miel y mostaza

						Bandeja 20 uds		36.50 €

						Bandeja 30 uds		54.50 €

						Bandeja 40 uds		72.50 €

						Mini quiches

						Mini quiches de puerro con gambas, bacon con emmental, verduras…

						Bandeja 24 uds		27.50 €

						Bandeja 36 uds		41.00 €

						Bandeja 48 uds		54.50 €

						Mini blinis y tostaditas

						Mini blini de salmón ahumado con Cremita de Eneldo y huevas de mujol

						Bandeja 18 uds		30.10 €

						Bandeja 28 uds		46.82 €

						Bandeja 40 uds		66.88 €

						Tostaditas de Foie con Mermelada de Frambuesa

						Bandeja 18 uds		31.68 €

						Bandeja 28 uds		49.28 €

						Bandeja 40 uds		70.40 €

						Tostaditas de Foie con Cebolla Caramelizada

						Bandeja 18 uds		31.68 €

						Bandeja 28 uds		49.28 €

						Bandeja 40 uds		70.40 €

						Mini hamburguesas

						Mini hamburguesas de ternera 100% con queso cheddar, rúcula y kétchup

						Bandeja 20 uds		44.00 €

						Bandeja 30 uds		66.00 €

						Bandeja 40 uds		88.00 €

						Croquetas de cocktail

						Croquetitas recién hechas de jamón ibérico, boletus ó queso azul

						Bandeja 18 uds		15.00 €

						Bandeja 24 uds		20.00 €

						Bandeja 36 uds		29.50 €

						Tiritas de pollo

						Crujientes tiritas de pollo empanado con dip de kétchup y mostaza

						Bandeja 18 uds		18.50 €

						Bandeja 24 uds		24.50 €

						Bandeja 36 uds		36.50 €

						Daditos fritos de merluza 

						Daditos fritos de merluza rebozada recién hechos con dip de mayonesa o salsa tártara

						Bandeja 16 uds		32.50 €

						Bandeja 24 uds		48.50 €

						Bandeja 36 uds		72.50 €

						PTE

						Croquetitas recién hechas de jamón ibérico, boletus ó queso azul

						Bandeja 18 uds		15.00 €

						Bandeja 24 uds		20.00 €

						Bandeja 36 uds		29.50 €

						PTE

						Crujientes tiritas de pollo empanado con dip de Kétchup y Mostaza

						Bandeja 18 uds		18.50 €

						Bandeja 24 uds		24.50 €

						Bandeja 36 uds		36.50 €

						PTE

						Daditos fritos de merluza rebozada recién hechos con dip de mayonesa

						Bandeja 16 uds		32.50 €

						Bandeja 24 uds		48.50 €

						Bandeja 36 uds		72.50 €



						Fruta de temporada

						Brochetas de frutas frescas de temporada (piña, kiwi, fresa, mango, frambuesa, sandía, melón, manzana, uva)

						Bandeja 12 uds		18.50 €

						Bandeja 16 uds		24.50 €

						Bandeja 20 uds		30.50 €

						Vasitos de macedonia de frutas de temporada con zumo de naranja

						8 uds (240 ml)		22.40 €

						12 uds (240 ml)		33.60 €

						20 uds (240 ml)		56.00 €

						Pastelitos

						Degustación de pastelitos variados de nuestro obrador

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini brownie

						Mini Brownies de chocolate con nueces

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini pie de limón

						Mini tartaletas de crema de limón y merengue tostado

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini NY Cheesecake

						Mini NY cheesecake con queso philadelphia y galleta

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini Crepes 

						Mini crepes de chocolate belga

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Trufas de Chocolate

						Trufas de chocolate belga

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €









						Agua "en caja"

						Brick de agua mineral 33 cl		1.50 €

						Brick de agua mineral 50 cl		1.85 €

						Zumos "en vidrio"

						Botellín de zumo individual piña 20 cl		2.00 €

						Botellín de zumo individual melocotón 20 cl		2.00 €

						Botellín de zumo individual naranja 20 cl		2.00 €

						Refrescos

						Coca cola normal, zero y light, lata 33 cl		1.85 €

						Fanta de limón o de naranja, lata 33 cl		1.85 €

						Nestea, lata 33 cl		1.85 €

						Cerveza

						Cerveza Mahou Clásica, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza Mahou 5 estrellas, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza sin alcohol Mahou, lata 33 cl		2.00 €

						Vino

						Botella Vino Blanco Rueda Verdejo 		10.00 €

						Botella Vino Tinto Crianza Rioja 		15.00 €

						Cava

						Botella de Cava		12.00 €

						Champagne

						Botella de Champagne		50.00 €

						Café

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en termos* (Precio por persona)		2.50 €

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en Nespresso* (Precio por persona)		3.00 €

						*Incluye menaje desechable eco

						Bandeja Jamón ibérico de Bellota 15 – 20  personas  (300 gr)		55.00 €

						Bandeja degustación de Ibéricos (450 gr) (Lomo ibérico 150 gr, salchichón 150 gr, chorizo 150 gr)		42.00 €

						Huevo hilado para acompañar los ibéricos (100 gr) 		7.50 €

						Bandeja degustación de Quesos (Manchego, Emmental, Parmesano, Brie..)con Uvas, Nueces y Regañás		40.00 €

						Bandeja de canapés tradicionales variados (Salmón, huevas de mujol, jamón con huevo hilado…) 36 uds		40.00 €

						Croquetas de Cocktail para freír en casa (boletus, jamón, bacalao, queso azul, 1 ud)		1.00 €

						Tabla de Ahumados  (salmón, trucha, bacalao y anchoas) con alcaparras, cebollita y Tostas (6-8 personas)		45.00 €

						Salpicón de marisco con Pixín  (Mínimo 8 personas) (precio ración)		16.00 €

						Terrina de foie con membrillo y dátiles (8-10 personas) (precio terrina)		100.00 €

						Pastel de calabacín y trigueros con salsa de tomate natural (6 personas) (precio pastel)		40.00 €

						Pastel de Espárragos y Parmesano con Lechuguita y Mayonesa (6 personas) (precio pastel)		40.00 €

						Pastel de Salmón (Mínimo 6 personas) (precio pastel)		42.00 €

						Pudding de Merluza y Langostinos con Lechuguita y Mayonesa (6-8 personas) (Precio pastel)		46.00 €

						Consomé de Navidad casero (precio litro) 		14.00 €

						Crema de hongos con boletus y trufa (precio litro) 		18.00 €

						Crema de Nécoras (precio litro)		22.00 €

						Ensalada de bogavante y vinagreta de mostaza (mínimo 6 personas) (Precio ración)		22.00 €

						Ensalada de perdiz escabechada (mínimo 6 personas) (precio ración)		18.00 €

						Ensalada de Langostinos marinados con Aguacate y Vinagreta de Estragón (Mínimo 6 personas) (precio ración)		14.00 €

						Pimientos del piquillo rellenos de merluza y/o bacalao (mínimo 6 personas) (ración 4 pim/pax) 		16.00 €



						Langostinos al curry con leche de coco y arroz thai (mínimo 8 personas) (precio ración)		15.00 €

						Lomos de Merluza en papillote con verduritas al wok (mínimo 6 personas) (precio ración)		20.00 €

						Lomos de Merluza confitada a baja temperatura sobre Crema de Piquillos y Patatitas provenzales (mínimo 6 personas) (precio ración)		22.00 €

						Guiso de Rape con Gambones (Mínimo 6 personas) (precio ración)		24.00 €

						Pavo relleno a la catalana (con orejones, frutos secos, pasas, etc.) con lombarda y puré de castañas (mínimo 10 personas)(precio ración)		20.00 €

						Pechuga de Pavo asada al horno con Bacon, Manzana, Piñones, Ciruelas y Puré de Manzana (Mínimo 6 personas) (precio ración)		20.00 €

						Roast Beef asado en su jugo con cebollitas glaseadas y patatitas al horno con hierbas provenzales (mínimo 8 personas) (precio ración)		22.00 €

						Pularda rellena con lombarda y puré de castaña (mínimo 10 personas) (precio ración)		20.00 €

						Confit de pato con coulis de frambuesa y cebollitas glaseadas (mínimo 8 personas) (precio ración)		18.00 €





















































































































						Carrilleras de ibérico con setas y hongos (6/8 pax)		90.00 €

						Roast Beef de Solomillo asado en su jugo (8/10)		102.00 €

						Rabo de toro deshuesado estofado (6/8 pax) 		108.00 €

						Pollo de corral al curry con arroz thai (6/8 pax)		72.00 €

						Confit de pato con coulis de frambuesa (6/8 pax)		90.00 €

						Perdiz estofada a nuestro estilo (6 uds) 		120.00 €

						Fuente de solomillitos ibéricos con salsa de mostaza (6/8 pax) 		72.00 €

						Redondo de ternera en salsa (6/8 pax) 		84.00 €

						Chipirones en su tinta con arroz blanco (6/8 pax) 		84.00 €

						Bacalao al pil pil (6 pax) 		96.00 €

						Merluza a la gallega (6 pax)		96.00 €

						Langostinos al curry con arroz thai (6 pax) 		72.00 €



						Acompañamientos (mínimo 6 personas)



						Ensalada de pimientos rojos  (1 pax)		4.00 €

						Arroz con verduras (1 pax)		3.50 €

						Arroz Pilaf con zanahorias y pasas (1 pax)		3.50 €

						Patatitas provenzales al horno (1 pax)		3.50 €

						Patatas panadera (1 pax)		3.50 €

						Cebollitas francesas glaseadas (1pax)		4.00 €

						Zanahorias salteadas (1 pax)		4.00 €

						Champiñones estofados (1 pax)		4.00 €

						Cous Cous con pasas y piñones (1 pax)		4.00 €

						Tomatitos al horno con hierbas provenzales (1 pax)		3.50 €



						Postres (mínimo 6 personas)





						Biscuit de Turrón con Chocolate Caliente (precio ración)		6.00 €

						Mousse cremosa de Turrón (precio ración)		6.00 €

						Sorbete de Limón al Cava (precio ración)		6.00 €

						Tartaleta de Limón y Merengue (precio ración)		6.00 €

						Tarta de Queso Idiazábal con Fresitas del Bosque (precio ración)		6.00 €

						Brownie casero de chocolate con Nueces (precio ración)		6.00 €

						Bandeja de Brochetas de Fruta (precio bandeja 18 uds)		30.00 €







						FERIAS



						BAR 

						Grifo con enfriador de Cerveza. Incluye portes, instalación y puesta en marcha		150.00 €

						Barril de Cerveza Mahou 5* 50 L		200.00 €

						Alquiler Máquina Nespresso (1 día)		60.00 €

						Cápsula Nespresso (1 ud)		1.00 €

						Leche (entera, semi, desnatada) 1 L		2.50 €

						Leche especial (Sin lactosa, avena, almendras…) 1 L		3.20 €

						Alquiler Arcón congelador (1 día)		90.00 €

						Bolsa de Hielo 2 kgs		3.50 €

						Alquiler Neverita (1 día)		60.00 €

						APERITIVOS

						Patatas Fritas en Aceite de Oliva 1 Kg		9.00 €

						Aceitunas rellenas de anchoa 450 grs		8.00 €

						Frutos Secos 1 Kg		12.00 €

						Cocktail Japonés 1 Kg		12.00 €

						Chips de Verduras al Punto de Sal 1 Kg		12.00 €

						SERVICIO DE CORTADOR DE JAMÓN

						Servicio de cortador de jamón 1 pieza 		175.00 €

						Jamón ibérico cebo campo 7/8 kgs con Picos de Jerez 		300.00 €

						Jamón ibérico de Bellota 7/8 kgs con Picos de Jerez 		400.00 €

						Paleta ibérica cebo campo 4/5 kgs con Picos de Jerez 		200.00 €

						Paleta ibérica de bellota 4/5 kgs con Picos de Jerez 		250.00 €

						IBÉRICOS Y QUESOS

						Lomo, Chorizo y Salchichón Ibéricos con Picos (200 grs)		20.00 €

						Lomo, Chorizo y Salchichón Ibéricos con Picos (450 grs)		40.00 €

						Jamón Ibérico en virutas con Picos de Jerez (220 grs)		28.00 €

						Jamón Ibérico en virutas con Picos de Jerez (400 grs)		50.00 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez (200 grs)		32.00 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez (400 grs)		60.00 €

						Selección de Quesos nacionales e internacionales con Uvas, Nueces y Regañás (350 grs)		24.00 €

						Selección de Quesos nacionales e internacionales con Uvas, Nueces y Regañás (650 grs)		40.00 €























						MENAJE

						Vaso de cartón café+paletina+azucar/sacarina 100 uds		28.00 €

						Vaso desechable de refresco/cerveza 100 uds		25.00 €

						Vaso desechable zurito para vino 100 uds		25.00 €

						Copa de Cristal para vino/cerveza 25 uds		25.00 €

						Vaso de cristal para refresco 25 uds		25.00 €

						Plato hoja de palma redondo 18 cm 25 uds		22.00 €

						Bowl aperitivo hoja de palma 25 uds		22.00 €

						Servilletas 100 uds		2.50 €

						Bolsa de basura 50 L 10 uds		5.00 €

						Mantel hilo rústico		25.00 €

						PERSONAL

						Servicio de Camarero 2 horas		75.00 €

						Servicio de Camarero 4 horas		120.00 €

						Servicio de Camarero 8 horas		200.00 €

						Servicio de Azafata 4 horas		150.00 €

						Servicio de Azafata 8 horas		250.00 €





						ZUMOS

						Botellín de zumo individual de piña ó melocotón 25 cl		2.50 €

						Botellín de zumo individual de naranja natural 25 cl		3.00 €

						Botellín de zumo detox 25 cl		3.50 €

						Botella de zumo de piña ó melocotón 1L		6.00 €

						Zumo de Naranja natural 1L		8.00 €

						REFRESCOS

						Coca cola normal, zero y light, lata 33 cl		1.85 €

						Fanta de limón o de naranja, lata 33 cl		1.85 €

						Nestea, lata 33 cl		1.85 €

						CERVEZA

						Cerveza Mahou Clásica, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza Mahou 5 estrellas, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza sin alcohol Mahou, lata 33 cl		2.00 €

						VINO

						Botella Vino Blanco Rueda Verdejo Blume		10.00 €

						Botella Vino Tinto Crianza Rioja Lagar de Viñaeizaga		15.00 €

						CAVA

						Botella de Cava		12.00 €

						CAFÉ

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en termos* (Precio por persona)		2.50 €

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en Nespresso* (Precio por persona)		3.00 €

						*Incluye menaje desechable






BANDEJAS DULCES

Fruta de temporada

Brochetas de frutas frescas de temporada (pina, kiwi, fresaq,

mango, frambuesa, sandia, melén, manzana, uva)
Bandeja 12 uds
Bandeja 16 uds
Bandeja 20 uds

20,35 €
27,10 €
33,88 €

Vasitos de macedonia de frutas de temporada con zumo

de naranja

8 uds (240 ml)

12 uds (240 ml)

20 uds (240 ml)

Pastelitos

Degustacién de pastelitos variados de nuestro
obrador

Bandeja 18 uds

Bandeja 24 uds

Bandeja 36 uds

Mini brownie

Mini Brownies de chocolate con nueces
Bandeja 18 uds

Bandeja 24 uds

Bandeja 36 uds

24,64 €
36,96 €
61,60 €

28,80 €
38,40 €
57,60 €

27,72 €
36,96 €
55,44 €

..COMBINA TUS BANDE AS DE PASTELITOS COMO QUIERAS....

Mini pie de limon
Mini tartaletas de crema de limén y merengue tostado

Bandeja 18 uds 28,80 €
Bandeja 24 uds 38,40 €
Bandeja 36 uds 57,60 €

Mini NY Cheesecake
Mini NY cheesecake con queso philadelphia y galleta

Bandeja 18 uds 28,80 €
Bandeja 24 uds 38,40 €
Bandeja 36 uds 57,20 €
Mini Crepes

Mini crepes de chocolate belga

Bandeja 18 uds 31,50 €
Bandeja 24 uds 42,00 €
Bandeja 36 uds 63,00 €

Trufas de Chocolate

Trufas de chocolate belga

Bandeja 18 uds 25,20 €
Bandeja 24 uds 33,60 €
Bandeja 36 uds 50,40 €




Hoja1

						Selección de Ibéricos 

						Lomo, chorizo y salchichón ibéricos con picos de Jerez

						Bandeja 10-15 raciones (200 grs)		20.50 €

						Bandeja 15-20 raciones (450grs)		40.50 €

						Jamón ibérico en virutas  

						Jamón ibérico en virutas con picos de Jerez 

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		28.50 €

						Bandeja 15-20 reaciones (400grs)		50.50 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo  

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez 

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		32.50 €

						Bandeja 15-20 reaciones (400grs)		60.50 €

						Degustación de quesos

						Selección de quesos nacionales e internacionales con uvas, nueces y regañás

						Bandeja 10-15 raciones (350 grs)		24.50 €

						Bandeja 15-20 raciones (650 grs)		40.50 €

						Degustación de mortadela y Parmesano

						Fina mortadela de Bologna y lascas de parmesano con grisines al aceite de oliva

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		24.50 €

						Bandeja 15-20 reaciones (400grs)		40.50 €

						Selección de Crudités para dippear

						Zanahoria, apio, pimiento rojo, pimiento verde, calabacín, endivias y cherries con dip de hummus 

						Bandeja 10-15 raciones		20.50 €

						Bandeja 15-20 raciones		33.00 €

						Brochetas saladas

						Cherry con brie y jamón de pato, langostino con manzana ácida, salmón marinado, lagostino con piña, melón con jamón, verduras de temporada... 

						Bandeja 16 uds		22.50 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		49.00 €

						Ensaladitas 

						Cherry con perlitas de mozzarella, escarola con granada y queso de cabra, lacitos de pasta con salmón, espinacas con bacon, nueces y parmesano…

						Bandeja 8 uds		22.40 €

						Bandeja 12 uds		33.60 €

						Bandeja 20 uds		56.00 €

						Sushi

						California roll, maki-sushi de cangrejo, aguacate, pepino..Niguiris de Salmón, atún, pez mantequilla…acompañado de soja, wasabi y palillos

						Bandeja 16 uds		45.50 €

						Bandeja 24 uds		65.50 €

						Tortilla de patata

						Tortilla de patata y cebolla recién hecha y cortada en trocitos con panecillos

						Bandeja 8 raciones		15.50 €

						Empanada de Bonito del Norte

						Empanada casera de bonito del norte con fritada de verduras recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		28.50 €

						Empanada de jamón y queso

						Empanada casera de jamón york y emmental con crema de camembert recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		28.50 €

						Empanada de Zamburiñas  

						Empanada casera de zamburiñas con cebolla confitada recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		40.50 €

						Saladitos

						Degustación de mini saladitos de hojaldre rellenos

						Bandeja 14 uds		11.70 €

						Bandeja 20 uds		16.50 €

						Bandeja 40 uds		33.00 €

						Mini Cocas

						Mini cocas recién hechas de hojaldre con verduras y queso de cabra, calabacín y parmesano, pimientos del piquillo…

						Bandeja 16 uds		22.50 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		49.00 €

						Sándwiches

						Mini sándwiches de salmón con queso fresco y eneldo, ensaladilla rusa, tomate con anchoas, pavo con manzana, queso azul y nueces, vegetal, cangrejo…

						Bandeja 12 uds		18.50 €

						Bandeja 20 uds		30.50 €

						Bandeja 36 uds		54.50 €

						Pan Tumaca Cristal con Jamón ibérico

						Tostas de pan artesano de Cristal con tumaca y aceite de oliva virgen acompañado de jamón ibérico

						Bandeja 12 uds		16.50 €

						Bandeja 20 uds		28.50 €

						Bandeja 32 uds		45.00 €

						Montaditos

						Mini montaditos de atún con pimientos, tortilla de patata, mortadela italiana con queso parmesano, jamón ibérico y tomate…

						Bandeja 15 uds		22.50 €

						Bandeja 20 uds		30.00 €

						Bandeja 35 uds		52.00 €

						Chapatitas

						Chapatitas crujientes de Roastbeef, sobrasada con miel, pollo escabechado, verduras con queso de cabra, solomillitos ibéricos con mostaza, lacón con canónigos…

						Bandeja 8 uds		23.50 €

						Bandeja 12 uds		35.00 €

						Mini Focaccias

						Pan de Focaccia relleno de verduras con queso de cabra, ahumados, roastbeef con rúcula, mortadela y parmesano…

						Bandeja 9 uds		15.50 €

						Bandeja 15 uds		25.50 €

						Bandeja 24 uds		40.50 €

						Petit Pain

						Petit pain de espárragos con mayonesa, anchoa y aguacate, jamón dulce con queso emmental, carpaccio de ternera y rúcula…

						Bandeja de 10 uds		15.50 €

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bandeja de 28 uds		42.50 €

						Rolls & Wraps

						Rolls & Wraps rellenos de salmón con aguacate, pavo con manzana, queso y berenjena, ahumados, langostinos y lechuga, César con pollo...

						Bandeja 12 uds		24.50 €

						Bandeja 18 uds		30.50 €

						Mini Pitas

						Mini pitas rellenas de pollo al curry, ensaladilla de cangrejo, ensalada caprese, aguacate y tomate, queso cheddar y pollo…

						Bandeja 12 uds		18.50 €

						Bandeja 16 uds		24.50 €

						Bandeja 30 uds		45.50 €

						Mini Croissants

						Mini croissants rellenos de jamón, crema de camembert y trufa, vegetal con huevo, sobrasada y brie…

						Bandeja 10 uds		15.50 €

						Bandeja 16 uds		24.50 €

						Bandeja 24 uds		36.50 €

						Mini Tacos 

						Mini tacos en tortilla de trigo de carpaccio de buey con rúcula, parmesano y salsa de miel y mostaza

						Bandeja 20 uds		36.50 €

						Bandeja 30 uds		54.50 €

						Bandeja 40 uds		72.50 €

						Mini quiches

						Mini quiches de puerro con gambas, bacon con emmental, verduras…

						Bandeja 24 uds		27.50 €

						Bandeja 36 uds		41.00 €

						Bandeja 48 uds		54.50 €

						Mini Blinis y tostaditas

						Mini blini de salmón ahumado con Cremita de Eneldo y huevas de mujol

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bnadeja 28 uds		42.50 €

						Bandeja 40 uds		60.50 €

						Mini blini de Foie con Mermelada de Frambuesa

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bnadeja 28 uds		42.50 €

						Bandeja 40 uds		60.50 €

						Tostaditas de Foie con cebolla caramelizada

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bnadeja 28 uds		42.50 €

						Bandeja 40 uds		60.50 €

						Mini Hamburguesas

						Mini hamburguesas de ternera 100% con queso cheddar, rúcula y kétchup

						Bandeja 20 uds		36.50 €

						Bandeja 30 uds		54.50 €

						Bandeja 40 uds		72.50 €

						Croquetas de cocktail

						Croquetitas recién hechas de jamón ibérico, boletus ó queso azul

						Bandeja 18 uds		15.00 €

						Bandeja 24 uds		20.00 €

						Bandeja 36 uds		29.50 €

						Tiritas de Pollo

						Crujientes tiritas de pollo empanado con dip de kétchup y mostaza

						Bandeja 18 uds		18.50 €

						Bandeja 24 uds		24.50 €

						Bandeja 36 uds		36.50 €

						Daditos fritos de merluza 

						Daditos fritos de merluza rebozada recién hechos con dip de mayonesa o salsa tártara

						Bandeja 16 uds		32.50 €

						Bandeja 24 uds		48.50 €

						Bandeja 36 uds		72.50 €

						PTE

						Croquetitas recién hechas de jamón ibérico, boletus ó queso azul

						Bandeja 18 uds		15.00 €

						Bandeja 24 uds		20.00 €

						Bandeja 36 uds		29.50 €

						PTE

						Crujientes tiritas de pollo empanado con dip de Kétchup y Mostaza

						Bandeja 18 uds		18.50 €

						Bandeja 24 uds		24.50 €

						Bandeja 36 uds		36.50 €

						PTE

						Daditos fritos de merluza rebozada recién hechos con dip de mayonesa

						Bandeja 16 uds		32.50 €

						Bandeja 24 uds		48.50 €

						Bandeja 36 uds		72.50 €



						Fruta de temporada

						Brochetas de frutas frescas de temporada (piña, kiwi, fresa, mango, frambuesa, sandía, melón, manzana, uva)

						Bandeja 12 uds		18.50 €

						Bandeja 16 uds		24.50 €

						Bandeja 20 uds		30.50 €

						Vasitos de macedonia de frutas de temporada con zumo de naranja

						Bandeja 8 uds		22.40 €

						Bandeja 12 uds		33.60 €

						Bandeja 20 uds		56.00 €

						Pastelitos

						Degustación de pastelitos variados de nuestro obrador

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini Brownies

						Mini Brownies de chocolate con nueces

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini Pie de Limón

						Mini tartaletas de Crema de limón y Merengue tostado

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini NY Cheesecake

						Mini NY Cheesecake con queso Philadelphia y crujiente galleta

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini Crepes 

						Mini crepes de chocolate belga

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Trufas de Chocolate

						Trufas de Chocolate Belga

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						...COMBINA TUS BANDEJAS DE PASTELITOS COMO QUIERAS….









						AGUA

						Botellín de agua mineral 33 cl		1.50 €

						Botellín de agua mineral con gas 33 cl		3.00 €

						Botella de agua mineral 1L		4.00 €

						Botella de agua mineral con gas 1L		5.50 €

						ZUMOS

						Botellín de zumo individual de piña ó melocotón 25 cl		2.50 €

						Botellín de zumo individual de naranja natural 25 cl		3.00 €

						Botellín de zumo detox 25 cl		3.50 €

						Botella de zumo de piña ó melocotón 1L		6.00 €

						Zumo de Naranja natural 1L		8.00 €

						REFRESCOS

						Coca cola normal, zero y light, lata 33 cl		1.85 €

						Fanta de limón o de naranja, lata 33 cl		1.85 €

						Nestea, lata 33 cl		1.85 €

						CERVEZA

						Cerveza Mahou Clásica, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza Mahou 5 estrellas, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza sin alcohol Mahou, lata 33 cl		2.00 €

						VINO

						Botella Vino Blanco Rueda Verdejo Blume		10.00 €

						Botella Vino Tinto Crianza Rioja Lagar de Viñaeizaga		15.00 €

						CAVA

						Botella de Cava		12.00 €

						CAFÉ

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en termos* (Precio por persona)		2.50 €

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en Nespresso* (Precio por persona)		3.00 €

						*Incluye menaje desechable

						navidad

						Bandeja Jamón ibérico de Bellota 15 – 20  personas  (300 gr)		55.00 €

						Bandeja degustación de Ibéricos (450 gr) (Lomo ibérico 150 gr, salchichón 150 gr, chorizo 150 gr)		42.00 €

						Huevo hilado para acompañar los ibéricos (100 gr) 		7.50 €

						Bandeja degustación de Quesos (Manchego, Emmental, Parmesano, Brie..)con Uvas, Nueces y Regañás		40.00 €

						Bandeja de canapés tradicionales variados (Salmón, huevas de mujol, jamón con huevo hilado…) 36 uds		40.00 €

						Croquetas de Cocktail para freír en casa (boletus, jamón, bacalao, queso azul, 1 ud)		1.00 €

						Tabla de Ahumados  (salmón, trucha, bacalao y anchoas) con alcaparras, cebollita y Tostas (6-8 personas)		45.00 €

						Salpicón de marisco con Pixín  (Mínimo 8 personas) (precio ración)		16.00 €

						Terrina de foie con membrillo y dátiles (8-10 personas) (precio terrina)		100.00 €

						Pastel de calabacín y trigueros con salsa de tomate natural (6 personas) (precio pastel)		40.00 €

						Pastel de Espárragos y Parmesano con Lechuguita y Mayonesa (6 personas) (precio pastel)		40.00 €

						Pastel de Salmón (Mínimo 6 personas) (precio pastel)		42.00 €

						Pudding de Merluza y Langostinos con Lechuguita y Mayonesa (6-8 personas) (Precio pastel)		46.00 €

						Consomé de Navidad casero (precio litro) 		14.00 €

						Crema de hongos con boletus y trufa (precio litro) 		18.00 €

						Crema de Nécoras (precio litro)		22.00 €

						Ensalada de bogavante y vinagreta de mostaza (mínimo 6 personas) (Precio ración)		22.00 €

						Ensalada de perdiz escabechada (mínimo 6 personas) (precio ración)		18.00 €

						Ensalada de Langostinos marinados con Aguacate y Vinagreta de Estragón (Mínimo 6 personas) (precio ración)		14.00 €

						Pimientos del piquillo rellenos de merluza y/o bacalao (mínimo 6 personas) (ración 4 pim/pax) 		16.00 €



						Langostinos al curry con leche de coco y arroz thai (mínimo 8 personas) (precio ración)		15.00 €

						Lomos de Merluza en papillote con verduritas al wok (mínimo 6 personas) (precio ración)		20.00 €

						Lomos de Merluza confitada a baja temperatura sobre Crema de Piquillos y Patatitas provenzales (mínimo 6 personas) (precio ración)		22.00 €

						Guiso de Rape con Gambones (Mínimo 6 personas) (precio ración)		24.00 €

						Pavo relleno a la catalana (con orejones, frutos secos, pasas, etc.) con lombarda y puré de castañas (mínimo 10 personas)(precio ración)		20.00 €

						Pechuga de Pavo asada al horno con Bacon, Manzana, Piñones, Ciruelas y Puré de Manzana (Mínimo 6 personas) (precio ración)		20.00 €

						Roast Beef asado en su jugo con cebollitas glaseadas y patatitas al horno con hierbas provenzales (mínimo 8 personas) (precio ración)		22.00 €

						Pularda rellena con lombarda y puré de castaña (mínimo 10 personas) (precio ración)		20.00 €

						Confit de pato con coulis de frambuesa y cebollitas glaseadas (mínimo 8 personas) (precio ración)		18.00 €





















































































































						Carrilleras de ibérico con setas y hongos (6/8 pax)		90.00 €

						Roast Beef de Solomillo asado en su jugo (8/10)		102.00 €

						Rabo de toro deshuesado estofado (6/8 pax) 		108.00 €

						Pollo de corral al curry con arroz thai (6/8 pax)		72.00 €

						Confit de pato con coulis de frambuesa (6/8 pax)		90.00 €

						Perdiz estofada a nuestro estilo (6 uds) 		120.00 €

						Fuente de solomillitos ibéricos con salsa de mostaza (6/8 pax) 		72.00 €

						Redondo de ternera en salsa (6/8 pax) 		84.00 €

						Chipirones en su tinta con arroz blanco (6/8 pax) 		84.00 €

						Bacalao al pil pil (6 pax) 		96.00 €

						Merluza a la gallega (6 pax)		96.00 €

						Langostinos al curry con arroz thai (6 pax) 		72.00 €



						Acompañamientos (mínimo 6 personas)



						Ensalada de pimientos rojos  (1 pax)		4.00 €

						Arroz con verduras (1 pax)		3.50 €

						Arroz Pilaf con zanahorias y pasas (1 pax)		3.50 €

						Patatitas provenzales al horno (1 pax)		3.50 €

						Patatas panadera (1 pax)		3.50 €

						Cebollitas francesas glaseadas (1pax)		4.00 €

						Zanahorias salteadas (1 pax)		4.00 €

						Champiñones estofados (1 pax)		4.00 €

						Cous Cous con pasas y piñones (1 pax)		4.00 €

						Tomatitos al horno con hierbas provenzales (1 pax)		3.50 €



						Postres (mínimo 6 personas)





						Biscuit de Turrón con Chocolate Caliente (precio ración)		6.00 €

						Mousse cremosa de Turrón (precio ración)		6.00 €

						Sorbete de Limón al Cava (precio ración)		6.00 €

						Tartaleta de Limón y Merengue (precio ración)		6.00 €

						Tarta de Queso Idiazábal con Fresitas del Bosque (precio ración)		6.00 €

						Brownie casero de chocolate con Nueces (precio ración)		6.00 €

						Bandeja de Brochetas de Fruta (precio bandeja 18 uds)		30.00 €







						FERIAS



						BAR 

						Grifo con enfriador de Cerveza. Incluye portes, instalación y puesta en marcha		150.00 €

						Barril de Cerveza Mahou 5* 50 L		200.00 €

						Alquiler Máquina Nespresso (1 día)		60.00 €

						Cápsula Nespresso (1 ud)		1.00 €

						Leche (entera, semi, desnatada) 1 L		2.50 €

						Leche especial (Sin lactosa, avena, almendras…) 1 L		3.20 €

						Alquiler Arcón congelador (1 día)		90.00 €

						Bolsa de Hielo 2 kgs		3.50 €

						Alquiler Neverita (1 día)		60.00 €

						APERITIVOS

						Patatas Fritas en Aceite de Oliva 1 Kg		9.00 €

						Aceitunas rellenas de anchoa 450 grs		8.00 €

						Frutos Secos 1 Kg		12.00 €

						Cocktail Japonés 1 Kg		12.00 €

						Chips de Verduras al Punto de Sal 1 Kg		12.00 €

						SERVICIO DE CORTADOR DE JAMÓN

						Servicio de cortador de jamón 1 pieza 		175.00 €

						Jamón ibérico cebo campo 7/8 kgs con Picos de Jerez 		300.00 €

						Jamón ibérico de Bellota 7/8 kgs con Picos de Jerez 		400.00 €

						Paleta ibérica cebo campo 4/5 kgs con Picos de Jerez 		200.00 €

						Paleta ibérica de bellota 4/5 kgs con Picos de Jerez 		250.00 €

						IBÉRICOS Y QUESOS

						Lomo, Chorizo y Salchichón Ibéricos con Picos (200 grs)		20.00 €

						Lomo, Chorizo y Salchichón Ibéricos con Picos (450 grs)		40.00 €

						Jamón Ibérico en virutas con Picos de Jerez (220 grs)		28.00 €

						Jamón Ibérico en virutas con Picos de Jerez (400 grs)		50.00 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez (200 grs)		32.00 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez (400 grs)		60.00 €

						Selección de Quesos nacionales e internacionales con Uvas, Nueces y Regañás (350 grs)		24.00 €

						Selección de Quesos nacionales e internacionales con Uvas, Nueces y Regañás (650 grs)		40.00 €























						MENAJE

						Vaso de cartón café+paletina+azucar/sacarina 100 uds		28.00 €

						Vaso desechable de refresco/cerveza 100 uds		25.00 €

						Vaso desechable zurito para vino 100 uds		25.00 €

						Copa de Cristal para vino/cerveza 25 uds		25.00 €

						Vaso de cristal para refresco 25 uds		25.00 €

						Plato hoja de palma redondo 18 cm 25 uds		22.00 €

						Bowl aperitivo hoja de palma 25 uds		22.00 €

						Servilletas 100 uds		2.50 €

						Bolsa de basura 50 L 10 uds		5.00 €

						Mantel hilo rústico		25.00 €

						PERSONAL

						Servicio de Camarero 2 horas		75.00 €

						Servicio de Camarero 4 horas		120.00 €

						Servicio de Camarero 8 horas		200.00 €

						Servicio de Azafata 4 horas		150.00 €

						Servicio de Azafata 8 horas		250.00 €





						ZUMOS

						Botellín de zumo individual de piña ó melocotón 25 cl		2.50 €

						Botellín de zumo individual de naranja natural 25 cl		3.00 €

						Botellín de zumo detox 25 cl		3.50 €

						Botella de zumo de piña ó melocotón 1L		6.00 €

						Zumo de Naranja natural 1L		8.00 €

						REFRESCOS

						Coca cola normal, zero y light, lata 33 cl		1.85 €

						Fanta de limón o de naranja, lata 33 cl		1.85 €

						Nestea, lata 33 cl		1.85 €

						CERVEZA

						Cerveza Mahou Clásica, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza Mahou 5 estrellas, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza sin alcohol Mahou, lata 33 cl		2.00 €

						VINO

						Botella Vino Blanco Rueda Verdejo Blume		10.00 €

						Botella Vino Tinto Crianza Rioja Lagar de Viñaeizaga		15.00 €

						CAVA

						Botella de Cava		12.00 €

						CAFÉ

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en termos* (Precio por persona)		2.50 €

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en Nespresso* (Precio por persona)		3.00 €

						*Incluye menaje desechable






Hoja1

						Selección de Ibéricos 

						Lomo, chorizo y salchichón ibéricos con picos de Jerez

						Bandeja 10-15 raciones (200 grs)		20.50 €

						Bandeja 15-20 raciones (450grs)		40.50 €

						Jamón ibérico en virutas  

						Jamón ibérico en virutas con picos de Jerez 

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		28.50 €

						Bandeja 15-20 reaciones (400grs)		50.50 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo  

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez 

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		32.50 €

						Bandeja 15-20 reaciones (400grs)		60.50 €

						Degustación de quesos

						Selección de quesos nacionales e internacionales con uvas, nueces y regañás

						Bandeja 10-15 raciones (350 grs)		24.50 €

						Bandeja 15-20 raciones (650 grs)		40.50 €

						Degustación de mortadela y parmesano

						Fina mortadela de Bologna y lascas de parmesano con grisines al aceite de oliva

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		24.50 €

						Bandeja 15-20 reaciones (400grs)		40.50 €

						Selección de crudités para dippear

						Zanahoria, apio, pimiento rojo, pimiento verde, calabacín, endivias y cherries con dip de hummus 

						Bandeja 10-15 raciones		20.50 €

						Bandeja 15-20 raciones		33.00 €

						Brochetas saladas

						Cherry con brie y jamón de pato, langostino con manzana ácida, salmón marinado, lagostino con piña, melón con jamón, verduras de temporada... 

						Bandeja 16 uds		22.50 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		49.00 €

						Ensaladitas 

						Cuenquitos de cherry con perlitas de mozzarella, escarola con granada y queso de cabra, lacitos de pasta con salmón, espinacas con bacon, nueces y parmesano…

						8 uds (240 ml)		22.40 €

						12 uds (240 ml)		33.60 €

						20 uds (240 ml)		56.00 €

						Sushi

						California roll, maki-sushi de cangrejo, aguacate, pepino..Niguiris de Salmón, atún, pez mantequilla…acompañado de soja, wasabi y palillos

						Bandeja 16 uds		45.50 €

						Bandeja 24 uds		65.50 €

						Tortilla de patata

						Tortilla de patata y cebolla recién hecha y cortada en trocitos con panecillos

						8 raciones		15.50 €

						Empanada de bonito del norte

						Empanada casera de bonito del norte con fritada de verduras recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		28.50 €

						Empanada de jamón y queso

						Empanada casera de jamón york y emmental con crema de camembert recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		28.50 €

						Empanada de zamburiñas  

						Empanada casera de zamburiñas con cebolla confitada recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		40.50 €

						Saladitos

						Degustación de mini saladitos de hojaldre rellenos

						Bandeja 14 uds		11.70 €

						Bandeja 20 uds		16.50 €

						Bandeja 40 uds		33.00 €

						Mini cocas

						Mini cocas recién hechas de hojaldre con verduras y queso de cabra, calabacín y parmesano, pimientos del piquillo…

						Bandeja 16 uds		22.50 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		49.00 €

						Sándwiches

						Mini sándwiches de salmón con queso fresco y eneldo, ensaladilla rusa, tomate con anchoas, pavo con manzana, queso azul y nueces, vegetal, cangrejo…

						Bandeja 12 uds		18.50 €

						Bandeja 20 uds		30.50 €

						Bandeja 36 uds		54.50 €

						Pan Tumaca cristal con jamón ibérico

						Tostas de pan artesano de Cristal con tumaca y aceite de oliva virgen acompañado de jamón ibérico

						Bandeja 12 uds		16.50 €

						Bandeja 20 uds		28.50 €

						Bandeja 32 uds		45.00 €

						Montaditos

						Mini montaditos de atún con pimientos, tortilla de patata, mortadela italiana con queso parmesano, jamón ibérico y tomate…

						Bandeja 15 uds		22.50 €

						Bandeja 20 uds		30.00 €

						Bandeja 35 uds		52.00 €

						Chapatitas

						Chapatitas crujientes de Roastbeef, sobrasada con miel, pollo escabechado, verduras con queso de cabra, solomillitos ibéricos con mostaza, lacón con canónigos…

						Bandeja 8 uds		23.50 €

						Bandeja 12 uds		35.00 €

						Mini focaccias

						Pan de Focaccia relleno de verduras con queso de cabra, ahumados, roastbeef con rúcula, mortadela y parmesano…

						Bandeja 9 uds		15.50 €

						Bandeja 15 uds		25.50 €

						Bandeja 24 uds		40.50 €

						Petit pain

						Petit pain de espárragos con mayonesa, anchoa y aguacate, jamón dulce con queso emmental, carpaccio de ternera y rúcula…

						Bandeja de 10 uds		15.50 €

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bandeja de 28 uds		42.50 €

						Rolls & wraps

						Rolls & Wraps rellenos de salmón con aguacate, pavo con manzana, queso y berenjena, ahumados, langostinos y lechuga, César con pollo...

						Bandeja 12 uds		24.50 €

						Bandeja 18 uds		30.50 €

						Mini pitas

						Mini pitas rellenas de pollo al curry, ensaladilla de cangrejo, ensalada caprese, aguacate y tomate, queso cheddar y pollo…

						Bandeja 12 uds		18.50 €

						Bandeja 16 uds		24.50 €

						Bandeja 30 uds		45.50 €

						Mini croissants

						Mini croissants rellenos de jamón, crema de camembert y trufa, vegetal con huevo, sobrasada y brie…

						Bandeja 10 uds		15.50 €

						Bandeja 16 uds		24.50 €

						Bandeja 24 uds		36.50 €

						Mini tacos 

						Mini tacos en tortilla de trigo de carpaccio de buey con rúcula, parmesano y salsa de miel y mostaza

						Bandeja 20 uds		36.50 €

						Bandeja 30 uds		54.50 €

						Bandeja 40 uds		72.50 €

						Mini quiches

						Mini quiches de puerro con gambas, bacon con emmental, verduras…

						Bandeja 24 uds		27.50 €

						Bandeja 36 uds		41.00 €

						Bandeja 48 uds		54.50 €

						Mini blinis y tostaditas

						Mini blini de salmón ahumado con Cremita de Eneldo y huevas de mujol

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bnadeja 28 uds		42.50 €

						Bandeja 40 uds		60.50 €

						Mini blini de Foie con Mermelada de Frambuesa

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bnadeja 28 uds		42.50 €

						Bandeja 40 uds		60.50 €

						Tostaditas de Foie con cebolla caramelizada

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bnadeja 28 uds		42.50 €

						Bandeja 40 uds		60.50 €

						Mini hamburguesas

						Mini hamburguesas de ternera 100% con queso cheddar, rúcula y kétchup

						Bandeja 20 uds		36.50 €

						Bandeja 30 uds		54.50 €

						Bandeja 40 uds		72.50 €

						Croquetas de cocktail

						Croquetitas recién hechas de jamón ibérico, boletus ó queso azul

						Bandeja 18 uds		15.00 €

						Bandeja 24 uds		20.00 €

						Bandeja 36 uds		29.50 €

						Tiritas de pollo

						Crujientes tiritas de pollo empanado con dip de kétchup y mostaza

						Bandeja 18 uds		18.50 €

						Bandeja 24 uds		24.50 €

						Bandeja 36 uds		36.50 €

						Daditos fritos de merluza 

						Daditos fritos de merluza rebozada recién hechos con dip de mayonesa o salsa tártara

						Bandeja 16 uds		32.50 €

						Bandeja 24 uds		48.50 €

						Bandeja 36 uds		72.50 €

						PTE

						Croquetitas recién hechas de jamón ibérico, boletus ó queso azul

						Bandeja 18 uds		15.00 €

						Bandeja 24 uds		20.00 €

						Bandeja 36 uds		29.50 €

						PTE

						Crujientes tiritas de pollo empanado con dip de Kétchup y Mostaza

						Bandeja 18 uds		18.50 €

						Bandeja 24 uds		24.50 €

						Bandeja 36 uds		36.50 €

						PTE

						Daditos fritos de merluza rebozada recién hechos con dip de mayonesa

						Bandeja 16 uds		32.50 €

						Bandeja 24 uds		48.50 €

						Bandeja 36 uds		72.50 €



						Fruta de temporada

						Brochetas de frutas frescas de temporada (piña, kiwi, fresa, mango, frambuesa, sandía, melón, manzana, uva)

						Bandeja 12 uds		20.35 €

						Bandeja 16 uds		27.10 €

						Bandeja 20 uds		33.88 €

						Vasitos de macedonia de frutas de temporada con zumo de naranja

						8 uds (240 ml)		24.64 €

						12 uds (240 ml)		36.96 €

						20 uds (240 ml)		61.60 €

						Pastelitos

						Degustación de pastelitos variados de nuestro obrador

						Bandeja 18 uds		28.80 €

						Bandeja 24 uds		38.40 €

						Bandeja 36 uds		57.60 €

						Mini brownie

						Mini Brownies de chocolate con nueces

						Bandeja 18 uds		27.72 €

						Bandeja 24 uds		36.96 €

						Bandeja 36 uds		55.44 €

						Mini pie de limón

						Mini tartaletas de crema de limón y merengue tostado

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini NY Cheesecake

						Mini NY cheesecake con queso philadelphia y galleta

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini Crepes 

						Mini crepes de chocolate belga

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Trufas de Chocolate

						Trufas de chocolate belga

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €









						AGUA "EN CAJA"

						Brick de agua mineral 33 cl		1.50 €

						Brick de agua mineral 50 cl		1.85 €

						ZUMOS "EN VIDRIO"

						Botellín de zumo individual piña 20 cl		2.00 €

						Botellín de zumo individual melocotón 20 cl		2.00 €

						Botellín de zumo individual naranja 20 cl		2.00 €

						REFRESCOS

						Coca cola normal, zero y light, lata 33 cl		1.85 €

						Fanta de limón o de naranja, lata 33 cl		1.85 €

						Nestea, lata 33 cl		1.85 €

						CERVEZA

						Cerveza Mahou Clásica, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza Mahou 5 estrellas, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza sin alcohol Mahou, lata 33 cl		2.00 €

						VINO

						Botella Vino Blanco Rueda Verdejo 		10.00 €

						Botella Vino Tinto Crianza Rioja 		15.00 €

						CAVA

						Botella de Cava		12.00 €

						CHAMPAGNE

						Botella de Champagne		50.00 €

						CAFÉ

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en termos* (Precio por persona)		2.50 €

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en Nespresso* (Precio por persona)		3.00 €

						*Incluye menaje desechable eco

						Bandeja Jamón ibérico de Bellota 15 – 20  personas  (300 gr)		55.00 €

						Bandeja degustación de Ibéricos (450 gr) (Lomo ibérico 150 gr, salchichón 150 gr, chorizo 150 gr)		42.00 €

						Huevo hilado para acompañar los ibéricos (100 gr) 		7.50 €

						Bandeja degustación de Quesos (Manchego, Emmental, Parmesano, Brie..)con Uvas, Nueces y Regañás		40.00 €

						Bandeja de canapés tradicionales variados (Salmón, huevas de mujol, jamón con huevo hilado…) 36 uds		40.00 €

						Croquetas de Cocktail para freír en casa (boletus, jamón, bacalao, queso azul, 1 ud)		1.00 €

						Tabla de Ahumados  (salmón, trucha, bacalao y anchoas) con alcaparras, cebollita y Tostas (6-8 personas)		45.00 €

						Salpicón de marisco con Pixín  (Mínimo 8 personas) (precio ración)		16.00 €

						Terrina de foie con membrillo y dátiles (8-10 personas) (precio terrina)		100.00 €

						Pastel de calabacín y trigueros con salsa de tomate natural (6 personas) (precio pastel)		40.00 €

						Pastel de Espárragos y Parmesano con Lechuguita y Mayonesa (6 personas) (precio pastel)		40.00 €

						Pastel de Salmón (Mínimo 6 personas) (precio pastel)		42.00 €

						Pudding de Merluza y Langostinos con Lechuguita y Mayonesa (6-8 personas) (Precio pastel)		46.00 €

						Consomé de Navidad casero (precio litro) 		14.00 €

						Crema de hongos con boletus y trufa (precio litro) 		18.00 €

						Crema de Nécoras (precio litro)		22.00 €

						Ensalada de bogavante y vinagreta de mostaza (mínimo 6 personas) (Precio ración)		22.00 €

						Ensalada de perdiz escabechada (mínimo 6 personas) (precio ración)		18.00 €

						Ensalada de Langostinos marinados con Aguacate y Vinagreta de Estragón (Mínimo 6 personas) (precio ración)		14.00 €

						Pimientos del piquillo rellenos de merluza y/o bacalao (mínimo 6 personas) (ración 4 pim/pax) 		16.00 €



						Langostinos al curry con leche de coco y arroz thai (mínimo 8 personas) (precio ración)		15.00 €

						Lomos de Merluza en papillote con verduritas al wok (mínimo 6 personas) (precio ración)		20.00 €

						Lomos de Merluza confitada a baja temperatura sobre Crema de Piquillos y Patatitas provenzales (mínimo 6 personas) (precio ración)		22.00 €

						Guiso de Rape con Gambones (Mínimo 6 personas) (precio ración)		24.00 €

						Pavo relleno a la catalana (con orejones, frutos secos, pasas, etc.) con lombarda y puré de castañas (mínimo 10 personas)(precio ración)		20.00 €

						Pechuga de Pavo asada al horno con Bacon, Manzana, Piñones, Ciruelas y Puré de Manzana (Mínimo 6 personas) (precio ración)		20.00 €

						Roast Beef asado en su jugo con cebollitas glaseadas y patatitas al horno con hierbas provenzales (mínimo 8 personas) (precio ración)		22.00 €

						Pularda rellena con lombarda y puré de castaña (mínimo 10 personas) (precio ración)		20.00 €

						Confit de pato con coulis de frambuesa y cebollitas glaseadas (mínimo 8 personas) (precio ración)		18.00 €





















































































































						Carrilleras de ibérico con setas y hongos (6/8 pax)		90.00 €

						Roast Beef de Solomillo asado en su jugo (8/10)		102.00 €

						Rabo de toro deshuesado estofado (6/8 pax) 		108.00 €

						Pollo de corral al curry con arroz thai (6/8 pax)		72.00 €

						Confit de pato con coulis de frambuesa (6/8 pax)		90.00 €

						Perdiz estofada a nuestro estilo (6 uds) 		120.00 €

						Fuente de solomillitos ibéricos con salsa de mostaza (6/8 pax) 		72.00 €

						Redondo de ternera en salsa (6/8 pax) 		84.00 €

						Chipirones en su tinta con arroz blanco (6/8 pax) 		84.00 €

						Bacalao al pil pil (6 pax) 		96.00 €

						Merluza a la gallega (6 pax)		96.00 €

						Langostinos al curry con arroz thai (6 pax) 		72.00 €



						Acompañamientos (mínimo 6 personas)



						Ensalada de pimientos rojos  (1 pax)		4.00 €

						Arroz con verduras (1 pax)		3.50 €

						Arroz Pilaf con zanahorias y pasas (1 pax)		3.50 €

						Patatitas provenzales al horno (1 pax)		3.50 €

						Patatas panadera (1 pax)		3.50 €

						Cebollitas francesas glaseadas (1pax)		4.00 €

						Zanahorias salteadas (1 pax)		4.00 €

						Champiñones estofados (1 pax)		4.00 €

						Cous Cous con pasas y piñones (1 pax)		4.00 €

						Tomatitos al horno con hierbas provenzales (1 pax)		3.50 €



						Postres (mínimo 6 personas)





						Biscuit de Turrón con Chocolate Caliente (precio ración)		6.00 €

						Mousse cremosa de Turrón (precio ración)		6.00 €

						Sorbete de Limón al Cava (precio ración)		6.00 €

						Tartaleta de Limón y Merengue (precio ración)		6.00 €

						Tarta de Queso Idiazábal con Fresitas del Bosque (precio ración)		6.00 €

						Brownie casero de chocolate con Nueces (precio ración)		6.00 €

						Bandeja de Brochetas de Fruta (precio bandeja 18 uds)		30.00 €







						FERIAS



						BAR 

						Grifo con enfriador de Cerveza. Incluye portes, instalación y puesta en marcha		150.00 €

						Barril de Cerveza Mahou 5* 50 L		200.00 €

						Alquiler Máquina Nespresso (1 día)		60.00 €

						Cápsula Nespresso (1 ud)		1.00 €

						Leche (entera, semi, desnatada) 1 L		2.50 €

						Leche especial (Sin lactosa, avena, almendras…) 1 L		3.20 €

						Alquiler Arcón congelador (1 día)		90.00 €

						Bolsa de Hielo 2 kgs		3.50 €

						Alquiler Neverita (1 día)		60.00 €

						APERITIVOS

						Patatas Fritas en Aceite de Oliva 1 Kg		9.00 €

						Aceitunas rellenas de anchoa 450 grs		8.00 €

						Frutos Secos 1 Kg		12.00 €

						Cocktail Japonés 1 Kg		12.00 €

						Chips de Verduras al Punto de Sal 1 Kg		12.00 €

						SERVICIO DE CORTADOR DE JAMÓN

						Servicio de cortador de jamón 1 pieza 		175.00 €

						Jamón ibérico cebo campo 7/8 kgs con Picos de Jerez 		300.00 €

						Jamón ibérico de Bellota 7/8 kgs con Picos de Jerez 		400.00 €

						Paleta ibérica cebo campo 4/5 kgs con Picos de Jerez 		200.00 €

						Paleta ibérica de bellota 4/5 kgs con Picos de Jerez 		250.00 €

						IBÉRICOS Y QUESOS

						Lomo, Chorizo y Salchichón Ibéricos con Picos (200 grs)		20.00 €

						Lomo, Chorizo y Salchichón Ibéricos con Picos (450 grs)		40.00 €

						Jamón Ibérico en virutas con Picos de Jerez (220 grs)		28.00 €

						Jamón Ibérico en virutas con Picos de Jerez (400 grs)		50.00 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez (200 grs)		32.00 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez (400 grs)		60.00 €

						Selección de Quesos nacionales e internacionales con Uvas, Nueces y Regañás (350 grs)		24.00 €

						Selección de Quesos nacionales e internacionales con Uvas, Nueces y Regañás (650 grs)		40.00 €























						MENAJE

						Vaso de cartón café+paletina+azucar/sacarina 100 uds		28.00 €

						Vaso desechable de refresco/cerveza 100 uds		25.00 €

						Vaso desechable zurito para vino 100 uds		25.00 €

						Copa de Cristal para vino/cerveza 25 uds		25.00 €

						Vaso de cristal para refresco 25 uds		25.00 €

						Plato hoja de palma redondo 18 cm 25 uds		22.00 €

						Bowl aperitivo hoja de palma 25 uds		22.00 €

						Servilletas 100 uds		2.50 €

						Bolsa de basura 50 L 10 uds		5.00 €

						Mantel hilo rústico		25.00 €

						PERSONAL

						Servicio de Camarero 2 horas		75.00 €

						Servicio de Camarero 4 horas		120.00 €

						Servicio de Camarero 8 horas		200.00 €

						Servicio de Azafata 4 horas		150.00 €

						Servicio de Azafata 8 horas		250.00 €





						ZUMOS

						Botellín de zumo individual de piña ó melocotón 25 cl		2.50 €

						Botellín de zumo individual de naranja natural 25 cl		3.00 €

						Botellín de zumo detox 25 cl		3.50 €

						Botella de zumo de piña ó melocotón 1L		6.00 €

						Zumo de Naranja natural 1L		8.00 €

						REFRESCOS

						Coca cola normal, zero y light, lata 33 cl		1.85 €

						Fanta de limón o de naranja, lata 33 cl		1.85 €

						Nestea, lata 33 cl		1.85 €

						CERVEZA

						Cerveza Mahou Clásica, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza Mahou 5 estrellas, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza sin alcohol Mahou, lata 33 cl		2.00 €

						VINO

						Botella Vino Blanco Rueda Verdejo Blume		10.00 €

						Botella Vino Tinto Crianza Rioja Lagar de Viñaeizaga		15.00 €

						CAVA

						Botella de Cava		12.00 €

						CAFÉ

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en termos* (Precio por persona)		2.50 €

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en Nespresso* (Precio por persona)		3.00 €

						*Incluye menaje desechable






Hoja1

						Selección de Ibéricos 

						Lomo, chorizo y salchichón ibéricos con picos de Jerez

						Bandeja 10-15 raciones (200 grs)		20.50 €

						Bandeja 15-20 raciones (450grs)		40.50 €

						Jamón ibérico en virutas  

						Jamón ibérico en virutas con picos de Jerez 

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		28.50 €

						Bandeja 15-20 reaciones (400grs)		50.50 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo  

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez 

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		32.50 €

						Bandeja 15-20 reaciones (400grs)		60.50 €

						Degustación de quesos

						Selección de quesos nacionales e internacionales con uvas, nueces y regañás

						Bandeja 10-15 raciones (350 grs)		24.50 €

						Bandeja 15-20 raciones (650 grs)		40.50 €

						Degustación de mortadela y parmesano

						Fina mortadela de Bologna y lascas de parmesano con grisines al aceite de oliva

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		24.50 €

						Bandeja 15-20 reaciones (400grs)		40.50 €

						Selección de crudités para dippear

						Zanahoria, apio, pimiento rojo, pimiento verde, calabacín, endivias y cherries con dip de hummus 

						Bandeja 10-15 raciones		20.50 €

						Bandeja 15-20 raciones		33.00 €

						Brochetas saladas

						Cherry con brie y jamón de pato, langostino con manzana ácida, salmón marinado, lagostino con piña, melón con jamón, verduras de temporada... 

						Bandeja 16 uds		22.50 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		49.00 €

						Ensaladitas 

						Cuenquitos de cherry con perlitas de mozzarella, escarola con granada y queso de cabra, lacitos de pasta con salmón, espinacas con bacon, nueces y parmesano…

						8 uds (240 ml)		22.40 €

						12 uds (240 ml)		33.60 €

						20 uds (240 ml)		56.00 €

						Sushi

						California roll, maki-sushi de cangrejo, aguacate, pepino..Niguiris de Salmón, atún, pez mantequilla…acompañado de soja, wasabi y palillos

						Bandeja 16 uds		45.50 €

						Bandeja 24 uds		65.50 €

						Tortilla de patata

						Tortilla de patata y cebolla recién hecha y cortada en trocitos con panecillos

						8 raciones		15.50 €

						Empanada de bonito del norte

						Empanada casera de bonito del norte con fritada de verduras recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		28.50 €

						Empanada de jamón y queso

						Empanada casera de jamón york y emmental con crema de camembert recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		28.50 €

						Empanada de zamburiñas  

						Empanada casera de zamburiñas con cebolla confitada recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		40.50 €

						Saladitos

						Degustación de mini saladitos de hojaldre rellenos

						Bandeja 14 uds		11.70 €

						Bandeja 20 uds		16.50 €

						Bandeja 40 uds		33.00 €

						Mini cocas

						Mini cocas recién hechas de hojaldre con verduras y queso de cabra, calabacín y parmesano, pimientos del piquillo…

						Bandeja 16 uds		22.50 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		49.00 €

						Sándwiches

						Mini sándwiches de salmón con queso fresco y eneldo, ensaladilla rusa, tomate con anchoas, pavo con manzana, queso azul y nueces, vegetal, cangrejo…

						Bandeja 12 uds		18.50 €

						Bandeja 20 uds		30.50 €

						Bandeja 36 uds		54.50 €

						Pan Tumaca cristal con jamón ibérico

						Tostas de pan artesano de Cristal con tumaca y aceite de oliva virgen acompañado de jamón ibérico

						Bandeja 12 uds		16.50 €

						Bandeja 20 uds		28.50 €

						Bandeja 32 uds		45.00 €

						Montaditos

						Mini montaditos de atún con pimientos, tortilla de patata, mortadela italiana con queso parmesano, jamón ibérico y tomate…

						Bandeja 15 uds		22.50 €

						Bandeja 20 uds		30.00 €

						Bandeja 35 uds		52.00 €

						Chapatitas

						Chapatitas crujientes de Roastbeef, sobrasada con miel, pollo escabechado, verduras con queso de cabra, solomillitos ibéricos con mostaza, lacón con canónigos…

						Bandeja 8 uds		23.50 €

						Bandeja 12 uds		35.00 €

						Mini focaccias

						Pan de Focaccia relleno de verduras con queso de cabra, ahumados, roastbeef con rúcula, mortadela y parmesano…

						Bandeja 9 uds		15.50 €

						Bandeja 15 uds		25.50 €

						Bandeja 24 uds		40.50 €

						Petit pain

						Petit pain de espárragos con mayonesa, anchoa y aguacate, jamón dulce con queso emmental, carpaccio de ternera y rúcula…

						Bandeja de 10 uds		15.50 €

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bandeja de 28 uds		42.50 €

						Rolls & wraps

						Rolls & Wraps rellenos de salmón con aguacate, pavo con manzana, queso y berenjena, ahumados, langostinos y lechuga, César con pollo...

						Bandeja 12 uds		24.50 €

						Bandeja 18 uds		30.50 €

						Mini pitas

						Mini pitas rellenas de pollo al curry, ensaladilla de cangrejo, ensalada caprese, aguacate y tomate, queso cheddar y pollo…

						Bandeja 12 uds		18.50 €

						Bandeja 16 uds		24.50 €

						Bandeja 30 uds		45.50 €

						Mini croissants

						Mini croissants rellenos de jamón, crema de camembert y trufa, vegetal con huevo, sobrasada y brie…

						Bandeja 10 uds		15.50 €

						Bandeja 16 uds		24.50 €

						Bandeja 24 uds		36.50 €

						Mini tacos 

						Mini tacos en tortilla de trigo de carpaccio de buey con rúcula, parmesano y salsa de miel y mostaza

						Bandeja 20 uds		36.50 €

						Bandeja 30 uds		54.50 €

						Bandeja 40 uds		72.50 €

						Mini quiches

						Mini quiches de puerro con gambas, bacon con emmental, verduras…

						Bandeja 24 uds		27.50 €

						Bandeja 36 uds		41.00 €

						Bandeja 48 uds		54.50 €

						Mini blinis y tostaditas

						Mini blini de salmón ahumado con Cremita de Eneldo y huevas de mujol

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bnadeja 28 uds		42.50 €

						Bandeja 40 uds		60.50 €

						Mini blini de Foie con Mermelada de Frambuesa

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bnadeja 28 uds		42.50 €

						Bandeja 40 uds		60.50 €

						Tostaditas de Foie con cebolla caramelizada

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bnadeja 28 uds		42.50 €

						Bandeja 40 uds		60.50 €

						Mini hamburguesas

						Mini hamburguesas de ternera 100% con queso cheddar, rúcula y kétchup

						Bandeja 20 uds		36.50 €

						Bandeja 30 uds		54.50 €

						Bandeja 40 uds		72.50 €

						Croquetas de cocktail

						Croquetitas recién hechas de jamón ibérico, boletus ó queso azul

						Bandeja 18 uds		15.00 €

						Bandeja 24 uds		20.00 €

						Bandeja 36 uds		29.50 €

						Tiritas de pollo

						Crujientes tiritas de pollo empanado con dip de kétchup y mostaza

						Bandeja 18 uds		18.50 €

						Bandeja 24 uds		24.50 €

						Bandeja 36 uds		36.50 €

						Daditos fritos de merluza 

						Daditos fritos de merluza rebozada recién hechos con dip de mayonesa o salsa tártara

						Bandeja 16 uds		32.50 €

						Bandeja 24 uds		48.50 €

						Bandeja 36 uds		72.50 €

						PTE

						Croquetitas recién hechas de jamón ibérico, boletus ó queso azul

						Bandeja 18 uds		15.00 €

						Bandeja 24 uds		20.00 €

						Bandeja 36 uds		29.50 €

						PTE

						Crujientes tiritas de pollo empanado con dip de Kétchup y Mostaza

						Bandeja 18 uds		18.50 €

						Bandeja 24 uds		24.50 €

						Bandeja 36 uds		36.50 €

						PTE

						Daditos fritos de merluza rebozada recién hechos con dip de mayonesa

						Bandeja 16 uds		32.50 €

						Bandeja 24 uds		48.50 €

						Bandeja 36 uds		72.50 €



						Fruta de temporada

						Brochetas de frutas frescas de temporada (piña, kiwi, fresa, mango, frambuesa, sandía, melón, manzana, uva)

						Bandeja 12 uds		18.50 €

						Bandeja 16 uds		24.50 €

						Bandeja 20 uds		30.50 €

						Vasitos de macedonia de frutas de temporada con zumo de naranja

						8 uds (240 ml)		22.40 €

						12 uds (240 ml)		33.60 €

						20 uds (240 ml)		56.00 €

						Pastelitos

						Degustación de pastelitos variados de nuestro obrador

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini brownie

						Mini Brownies de chocolate con nueces

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini pie de limón

						Mini tartaletas de crema de limón y merengue tostado

						Bandeja 18 uds		28.80 €

						Bandeja 24 uds		38.40 €

						Bandeja 36 uds		57.60 €

						Mini NY Cheesecake

						Mini NY cheesecake con queso philadelphia y galleta

						Bandeja 18 uds		28.80 €

						Bandeja 24 uds		38.40 €

						Bandeja 36 uds		57.20 €

						Mini Crepes 

						Mini crepes de chocolate belga

						Bandeja 18 uds		31.50 €

						Bandeja 24 uds		42.00 €

						Bandeja 36 uds		63.00 €

						Trufas de Chocolate

						Trufas de chocolate belga

						Bandeja 18 uds		25.20 €

						Bandeja 24 uds		33.60 €

						Bandeja 36 uds		50.40 €







						AGUA "EN CAJA"

						Brick de agua mineral 33 cl		1.50 €

						Brick de agua mineral 50 cl		1.85 €

						ZUMOS "EN VIDRIO"

						Botellín de zumo individual piña 20 cl		2.00 €

						Botellín de zumo individual melocotón 20 cl		2.00 €

						Botellín de zumo individual naranja 20 cl		2.00 €

						REFRESCOS

						Coca cola normal, zero y light, lata 33 cl		1.85 €

						Fanta de limón o de naranja, lata 33 cl		1.85 €

						Nestea, lata 33 cl		1.85 €

						CERVEZA

						Cerveza Mahou Clásica, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza Mahou 5 estrellas, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza sin alcohol Mahou, lata 33 cl		2.00 €

						VINO

						Botella Vino Blanco Rueda Verdejo 		10.00 €

						Botella Vino Tinto Crianza Rioja 		15.00 €

						CAVA

						Botella de Cava		12.00 €

						CHAMPAGNE

						Botella de Champagne		50.00 €

						CAFÉ

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en termos* (Precio por persona)		2.50 €

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en Nespresso* (Precio por persona)		3.00 €

						*Incluye menaje desechable eco

						Bandeja Jamón ibérico de Bellota 15 – 20  personas  (300 gr)		55.00 €

						Bandeja degustación de Ibéricos (450 gr) (Lomo ibérico 150 gr, salchichón 150 gr, chorizo 150 gr)		42.00 €

						Huevo hilado para acompañar los ibéricos (100 gr) 		7.50 €

						Bandeja degustación de Quesos (Manchego, Emmental, Parmesano, Brie..)con Uvas, Nueces y Regañás		40.00 €

						Bandeja de canapés tradicionales variados (Salmón, huevas de mujol, jamón con huevo hilado…) 36 uds		40.00 €

						Croquetas de Cocktail para freír en casa (boletus, jamón, bacalao, queso azul, 1 ud)		1.00 €

						Tabla de Ahumados  (salmón, trucha, bacalao y anchoas) con alcaparras, cebollita y Tostas (6-8 personas)		45.00 €

						Salpicón de marisco con Pixín  (Mínimo 8 personas) (precio ración)		16.00 €

						Terrina de foie con membrillo y dátiles (8-10 personas) (precio terrina)		100.00 €

						Pastel de calabacín y trigueros con salsa de tomate natural (6 personas) (precio pastel)		40.00 €

						Pastel de Espárragos y Parmesano con Lechuguita y Mayonesa (6 personas) (precio pastel)		40.00 €

						Pastel de Salmón (Mínimo 6 personas) (precio pastel)		42.00 €

						Pudding de Merluza y Langostinos con Lechuguita y Mayonesa (6-8 personas) (Precio pastel)		46.00 €

						Consomé de Navidad casero (precio litro) 		14.00 €

						Crema de hongos con boletus y trufa (precio litro) 		18.00 €

						Crema de Nécoras (precio litro)		22.00 €

						Ensalada de bogavante y vinagreta de mostaza (mínimo 6 personas) (Precio ración)		22.00 €

						Ensalada de perdiz escabechada (mínimo 6 personas) (precio ración)		18.00 €

						Ensalada de Langostinos marinados con Aguacate y Vinagreta de Estragón (Mínimo 6 personas) (precio ración)		14.00 €

						Pimientos del piquillo rellenos de merluza y/o bacalao (mínimo 6 personas) (ración 4 pim/pax) 		16.00 €



						Langostinos al curry con leche de coco y arroz thai (mínimo 8 personas) (precio ración)		15.00 €

						Lomos de Merluza en papillote con verduritas al wok (mínimo 6 personas) (precio ración)		20.00 €

						Lomos de Merluza confitada a baja temperatura sobre Crema de Piquillos y Patatitas provenzales (mínimo 6 personas) (precio ración)		22.00 €

						Guiso de Rape con Gambones (Mínimo 6 personas) (precio ración)		24.00 €

						Pavo relleno a la catalana (con orejones, frutos secos, pasas, etc.) con lombarda y puré de castañas (mínimo 10 personas)(precio ración)		20.00 €

						Pechuga de Pavo asada al horno con Bacon, Manzana, Piñones, Ciruelas y Puré de Manzana (Mínimo 6 personas) (precio ración)		20.00 €

						Roast Beef asado en su jugo con cebollitas glaseadas y patatitas al horno con hierbas provenzales (mínimo 8 personas) (precio ración)		22.00 €

						Pularda rellena con lombarda y puré de castaña (mínimo 10 personas) (precio ración)		20.00 €

						Confit de pato con coulis de frambuesa y cebollitas glaseadas (mínimo 8 personas) (precio ración)		18.00 €





















































































































						Carrilleras de ibérico con setas y hongos (6/8 pax)		90.00 €

						Roast Beef de Solomillo asado en su jugo (8/10)		102.00 €

						Rabo de toro deshuesado estofado (6/8 pax) 		108.00 €

						Pollo de corral al curry con arroz thai (6/8 pax)		72.00 €

						Confit de pato con coulis de frambuesa (6/8 pax)		90.00 €

						Perdiz estofada a nuestro estilo (6 uds) 		120.00 €

						Fuente de solomillitos ibéricos con salsa de mostaza (6/8 pax) 		72.00 €

						Redondo de ternera en salsa (6/8 pax) 		84.00 €

						Chipirones en su tinta con arroz blanco (6/8 pax) 		84.00 €

						Bacalao al pil pil (6 pax) 		96.00 €

						Merluza a la gallega (6 pax)		96.00 €

						Langostinos al curry con arroz thai (6 pax) 		72.00 €



						Acompañamientos (mínimo 6 personas)



						Ensalada de pimientos rojos  (1 pax)		4.00 €

						Arroz con verduras (1 pax)		3.50 €

						Arroz Pilaf con zanahorias y pasas (1 pax)		3.50 €

						Patatitas provenzales al horno (1 pax)		3.50 €

						Patatas panadera (1 pax)		3.50 €

						Cebollitas francesas glaseadas (1pax)		4.00 €

						Zanahorias salteadas (1 pax)		4.00 €

						Champiñones estofados (1 pax)		4.00 €

						Cous Cous con pasas y piñones (1 pax)		4.00 €

						Tomatitos al horno con hierbas provenzales (1 pax)		3.50 €



						Postres (mínimo 6 personas)





						Biscuit de Turrón con Chocolate Caliente (precio ración)		6.00 €

						Mousse cremosa de Turrón (precio ración)		6.00 €

						Sorbete de Limón al Cava (precio ración)		6.00 €

						Tartaleta de Limón y Merengue (precio ración)		6.00 €

						Tarta de Queso Idiazábal con Fresitas del Bosque (precio ración)		6.00 €

						Brownie casero de chocolate con Nueces (precio ración)		6.00 €

						Bandeja de Brochetas de Fruta (precio bandeja 18 uds)		30.00 €







						FERIAS



						BAR 

						Grifo con enfriador de Cerveza. Incluye portes, instalación y puesta en marcha		150.00 €

						Barril de Cerveza Mahou 5* 50 L		200.00 €

						Alquiler Máquina Nespresso (1 día)		60.00 €

						Cápsula Nespresso (1 ud)		1.00 €

						Leche (entera, semi, desnatada) 1 L		2.50 €

						Leche especial (Sin lactosa, avena, almendras…) 1 L		3.20 €

						Alquiler Arcón congelador (1 día)		90.00 €

						Bolsa de Hielo 2 kgs		3.50 €

						Alquiler Neverita (1 día)		60.00 €

						APERITIVOS

						Patatas Fritas en Aceite de Oliva 1 Kg		9.00 €

						Aceitunas rellenas de anchoa 450 grs		8.00 €

						Frutos Secos 1 Kg		12.00 €

						Cocktail Japonés 1 Kg		12.00 €

						Chips de Verduras al Punto de Sal 1 Kg		12.00 €

						SERVICIO DE CORTADOR DE JAMÓN

						Servicio de cortador de jamón 1 pieza 		175.00 €

						Jamón ibérico cebo campo 7/8 kgs con Picos de Jerez 		300.00 €

						Jamón ibérico de Bellota 7/8 kgs con Picos de Jerez 		400.00 €

						Paleta ibérica cebo campo 4/5 kgs con Picos de Jerez 		200.00 €

						Paleta ibérica de bellota 4/5 kgs con Picos de Jerez 		250.00 €

						IBÉRICOS Y QUESOS

						Lomo, Chorizo y Salchichón Ibéricos con Picos (200 grs)		20.00 €

						Lomo, Chorizo y Salchichón Ibéricos con Picos (450 grs)		40.00 €

						Jamón Ibérico en virutas con Picos de Jerez (220 grs)		28.00 €

						Jamón Ibérico en virutas con Picos de Jerez (400 grs)		50.00 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez (200 grs)		32.00 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez (400 grs)		60.00 €

						Selección de Quesos nacionales e internacionales con Uvas, Nueces y Regañás (350 grs)		24.00 €

						Selección de Quesos nacionales e internacionales con Uvas, Nueces y Regañás (650 grs)		40.00 €























						MENAJE

						Vaso de cartón café+paletina+azucar/sacarina 100 uds		28.00 €

						Vaso desechable de refresco/cerveza 100 uds		25.00 €

						Vaso desechable zurito para vino 100 uds		25.00 €

						Copa de Cristal para vino/cerveza 25 uds		25.00 €

						Vaso de cristal para refresco 25 uds		25.00 €

						Plato hoja de palma redondo 18 cm 25 uds		22.00 €

						Bowl aperitivo hoja de palma 25 uds		22.00 €

						Servilletas 100 uds		2.50 €

						Bolsa de basura 50 L 10 uds		5.00 €

						Mantel hilo rústico		25.00 €

						PERSONAL

						Servicio de Camarero 2 horas		75.00 €

						Servicio de Camarero 4 horas		120.00 €

						Servicio de Camarero 8 horas		200.00 €

						Servicio de Azafata 4 horas		150.00 €

						Servicio de Azafata 8 horas		250.00 €





						ZUMOS

						Botellín de zumo individual de piña ó melocotón 25 cl		2.50 €

						Botellín de zumo individual de naranja natural 25 cl		3.00 €

						Botellín de zumo detox 25 cl		3.50 €

						Botella de zumo de piña ó melocotón 1L		6.00 €

						Zumo de Naranja natural 1L		8.00 €

						REFRESCOS

						Coca cola normal, zero y light, lata 33 cl		1.85 €

						Fanta de limón o de naranja, lata 33 cl		1.85 €

						Nestea, lata 33 cl		1.85 €

						CERVEZA

						Cerveza Mahou Clásica, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza Mahou 5 estrellas, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza sin alcohol Mahou, lata 33 cl		2.00 €

						VINO

						Botella Vino Blanco Rueda Verdejo Blume		10.00 €

						Botella Vino Tinto Crianza Rioja Lagar de Viñaeizaga		15.00 €

						CAVA

						Botella de Cava		12.00 €

						CAFÉ

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en termos* (Precio por persona)		2.50 €

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en Nespresso* (Precio por persona)		3.00 €

						*Incluye menaje desechable






Agua "en caja”

Brick de agua mineral 33 cl

Brick de agua mineral 50 cl

Zumos "en vidrio"

Bofellin de zumo individual pifia 20 cl
Botellin de zumo individual melocotdén 20 cl
Botellin de zumo individual naranja 20 cl
Refrescos

Coca cola normal, zero vy light, lata 33 cl
Fanta de limén o de naranjq, lata 33 cl
Nesteaq, |lata 33 cli

Cerveza

Cerveza Mahou Clésica, lata 33 ¢l
Cerveza Mahou 5 estrellas, lata 33 cl
Cerveza sin alcohol Mahou, lafta 33 cl

BEBIDAS

Vino
2,00 € Botella Vino Blanco Rueda Verdejo
2,50 € Botella Vino Tinto Crianza Rioja
Cava
2,20 € Botella de Cava ANNA CORDONIU BrutNature
2,20 € Champagne
2.20 € Botella de Champagne (consultar)
Café
2,20 € Servicio de Café+leche+azUcar/sacarina en
2 20 € tfermos* (Precio por personq)
2 20 € Servicio de Cafe+leche+azUcar/sacarina en
Nespresso* (Precio por persona)
2,20 € *Incluye menaje desechable eco
2,75 €
2,20 €

16,8
18,9

20,0

3,5

4,0




Hoja1

						Selección de Ibéricos 

						Lomo, chorizo y salchichón ibéricos con picos de Jerez

						Bandeja 10-15 raciones (200 grs)		20.50 €

						Bandeja 15-20 raciones (450grs)		40.50 €

						Jamón ibérico en virutas  

						Jamón ibérico en virutas con picos de Jerez 

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		28.50 €

						Bandeja 15-20 reaciones (400grs)		50.50 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo  

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez 

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		32.50 €

						Bandeja 15-20 reaciones (400grs)		60.50 €

						Degustación de quesos

						Selección de quesos nacionales e internacionales con uvas, nueces y regañás

						Bandeja 10-15 raciones (350 grs)		24.50 €

						Bandeja 15-20 raciones (650 grs)		40.50 €

						Degustación de mortadela y parmesano

						Fina mortadela de Bologna y lascas de parmesano con grisines al aceite de oliva

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		24.50 €

						Bandeja 15-20 reaciones (400grs)		40.50 €

						Selección de crudités para dippear

						Zanahoria, apio, pimiento rojo, pimiento verde, calabacín, endivias y cherries con dip de hummus 

						Bandeja 10-15 raciones		20.50 €

						Bandeja 15-20 raciones		33.00 €

						Brochetas saladas

						Cherry con brie y jamón de pato, langostino con manzana ácida, salmón marinado, lagostino con piña, melón con jamón, verduras de temporada... 

						Bandeja 16 uds		22.50 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		49.00 €

						Ensaladitas 

						Cuenquitos de cherry con perlitas de mozzarella, escarola con granada y queso de cabra, lacitos de pasta con salmón, espinacas con bacon, nueces y parmesano…

						8 uds (240 ml)		22.40 €

						12 uds (240 ml)		33.60 €

						20 uds (240 ml)		56.00 €

						Sushi

						California roll, maki-sushi de cangrejo, aguacate, pepino..Niguiris de Salmón, atún, pez mantequilla…acompañado de soja, wasabi y palillos

						Bandeja 16 uds		45.50 €

						Bandeja 24 uds		65.50 €

						Tortilla de patata

						Tortilla de patata y cebolla recién hecha y cortada en trocitos con panecillos

						8 raciones		15.50 €

						Empanada de bonito del norte

						Empanada casera de bonito del norte con fritada de verduras recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		28.50 €

						Empanada de jamón y queso

						Empanada casera de jamón york y emmental con crema de camembert recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		28.50 €

						Empanada de zamburiñas  

						Empanada casera de zamburiñas con cebolla confitada recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		40.50 €

						Saladitos

						Degustación de mini saladitos de hojaldre rellenos

						Bandeja 14 uds		11.70 €

						Bandeja 20 uds		16.50 €

						Bandeja 40 uds		33.00 €

						Mini cocas

						Mini cocas recién hechas de hojaldre con verduras y queso de cabra, calabacín y parmesano, pimientos del piquillo…

						Bandeja 16 uds		22.50 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		49.00 €

						Sándwiches

						Mini sándwiches de salmón con queso fresco y eneldo, ensaladilla rusa, tomate con anchoas, pavo con manzana, queso azul y nueces, vegetal, cangrejo…

						Bandeja 12 uds		18.50 €

						Bandeja 20 uds		30.50 €

						Bandeja 36 uds		54.50 €

						Pan Tumaca cristal con jamón ibérico

						Tostas de pan artesano de Cristal con tumaca y aceite de oliva virgen acompañado de jamón ibérico

						Bandeja 12 uds		16.50 €

						Bandeja 20 uds		28.50 €

						Bandeja 32 uds		45.00 €

						Montaditos

						Mini montaditos de atún con pimientos, tortilla de patata, mortadela italiana con queso parmesano, jamón ibérico y tomate…

						Bandeja 15 uds		22.50 €

						Bandeja 20 uds		30.00 €

						Bandeja 35 uds		52.00 €

						Chapatitas

						Chapatitas crujientes de Roastbeef, sobrasada con miel, pollo escabechado, verduras con queso de cabra, solomillitos ibéricos con mostaza, lacón con canónigos…

						Bandeja 8 uds		23.50 €

						Bandeja 12 uds		35.00 €

						Mini focaccias

						Pan de Focaccia relleno de verduras con queso de cabra, ahumados, roastbeef con rúcula, mortadela y parmesano…

						Bandeja 9 uds		15.50 €

						Bandeja 15 uds		25.50 €

						Bandeja 24 uds		40.50 €

						Petit pain

						Petit pain de espárragos con mayonesa, anchoa y aguacate, jamón dulce con queso emmental, carpaccio de ternera y rúcula…

						Bandeja de 10 uds		15.50 €

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bandeja de 28 uds		42.50 €

						Rolls & wraps

						Rolls & Wraps rellenos de salmón con aguacate, pavo con manzana, queso y berenjena, ahumados, langostinos y lechuga, César con pollo...

						Bandeja 12 uds		24.50 €

						Bandeja 18 uds		30.50 €

						Mini pitas

						Mini pitas rellenas de pollo al curry, ensaladilla de cangrejo, ensalada caprese, aguacate y tomate, queso cheddar y pollo…

						Bandeja 12 uds		18.50 €

						Bandeja 16 uds		24.50 €

						Bandeja 30 uds		45.50 €

						Mini croissants

						Mini croissants rellenos de jamón, crema de camembert y trufa, vegetal con huevo, sobrasada y brie…

						Bandeja 10 uds		15.50 €

						Bandeja 16 uds		24.50 €

						Bandeja 24 uds		36.50 €

						Mini tacos 

						Mini tacos en tortilla de trigo de carpaccio de buey con rúcula, parmesano y salsa de miel y mostaza

						Bandeja 20 uds		36.50 €

						Bandeja 30 uds		54.50 €

						Bandeja 40 uds		72.50 €

						Mini quiches

						Mini quiches de puerro con gambas, bacon con emmental, verduras…

						Bandeja 24 uds		27.50 €

						Bandeja 36 uds		41.00 €

						Bandeja 48 uds		54.50 €

						Mini blinis y tostaditas

						Mini blini de salmón ahumado con Cremita de Eneldo y huevas de mujol

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bnadeja 28 uds		42.50 €

						Bandeja 40 uds		60.50 €

						Mini blini de Foie con Mermelada de Frambuesa

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bnadeja 28 uds		42.50 €

						Bandeja 40 uds		60.50 €

						Tostaditas de Foie con cebolla caramelizada

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bnadeja 28 uds		42.50 €

						Bandeja 40 uds		60.50 €

						Mini hamburguesas

						Mini hamburguesas de ternera 100% con queso cheddar, rúcula y kétchup

						Bandeja 20 uds		36.50 €

						Bandeja 30 uds		54.50 €

						Bandeja 40 uds		72.50 €

						Croquetas de cocktail

						Croquetitas recién hechas de jamón ibérico, boletus ó queso azul

						Bandeja 18 uds		15.00 €

						Bandeja 24 uds		20.00 €

						Bandeja 36 uds		29.50 €

						Tiritas de pollo

						Crujientes tiritas de pollo empanado con dip de kétchup y mostaza

						Bandeja 18 uds		18.50 €

						Bandeja 24 uds		24.50 €

						Bandeja 36 uds		36.50 €

						Daditos fritos de merluza 

						Daditos fritos de merluza rebozada recién hechos con dip de mayonesa o salsa tártara

						Bandeja 16 uds		32.50 €

						Bandeja 24 uds		48.50 €

						Bandeja 36 uds		72.50 €

						PTE

						Croquetitas recién hechas de jamón ibérico, boletus ó queso azul

						Bandeja 18 uds		15.00 €

						Bandeja 24 uds		20.00 €

						Bandeja 36 uds		29.50 €

						PTE

						Crujientes tiritas de pollo empanado con dip de Kétchup y Mostaza

						Bandeja 18 uds		18.50 €

						Bandeja 24 uds		24.50 €

						Bandeja 36 uds		36.50 €

						PTE

						Daditos fritos de merluza rebozada recién hechos con dip de mayonesa

						Bandeja 16 uds		32.50 €

						Bandeja 24 uds		48.50 €

						Bandeja 36 uds		72.50 €



						Fruta de temporada

						Brochetas de frutas frescas de temporada (piña, kiwi, fresa, mango, frambuesa, sandía, melón, manzana, uva)

						Bandeja 12 uds		18.50 €

						Bandeja 16 uds		24.50 €

						Bandeja 20 uds		30.50 €

						Vasitos de macedonia de frutas de temporada con zumo de naranja

						8 uds (240 ml)		22.40 €

						12 uds (240 ml)		33.60 €

						20 uds (240 ml)		56.00 €

						Pastelitos

						Degustación de pastelitos variados de nuestro obrador

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini brownie

						Mini Brownies de chocolate con nueces

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini pie de limón

						Mini tartaletas de crema de limón y merengue tostado

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini NY Cheesecake

						Mini NY cheesecake con queso philadelphia y galleta

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini Crepes 

						Mini crepes de chocolate belga

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Trufas de Chocolate

						Trufas de chocolate belga

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €









						Agua "en caja"

						Brick de agua mineral 33 cl		2.00 €

						Brick de agua mineral 50 cl		2.50 €

						Zumos "en vidrio"

						Botellín de zumo individual piña 20 cl		2.20 €

						Botellín de zumo individual melocotón 20 cl		2.20 €

						Botellín de zumo individual naranja 20 cl		2.20 €

						Refrescos

						Coca cola normal, zero y light, lata 33 cl		2.20 €

						Fanta de limón o de naranja, lata 33 cl		2.20 €

						Nestea, lata 33 cl		2.20 €

						Cerveza

						Cerveza Mahou Clásica, lata 33 cl		2.20 €

						Cerveza Mahou 5 estrellas, lata 33 cl		2.75 €

						Cerveza sin alcohol Mahou, lata 33 cl		2.20 €

						Vino

						Botella Vino Blanco Rueda Verdejo 		10.00 €

						Botella Vino Tinto Crianza Rioja 		15.00 €

						Cava

						Botella de Cava		12.00 €

						Champagne

						Botella de Champagne		50.00 €

						Café

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en termos* (Precio por persona)		2.50 €

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en Nespresso* (Precio por persona)		3.00 €

						*Incluye menaje desechable eco

						Bandeja Jamón ibérico de Bellota 15 – 20  personas  (300 gr)		55.00 €

						Bandeja degustación de Ibéricos (450 gr) (Lomo ibérico 150 gr, salchichón 150 gr, chorizo 150 gr)		42.00 €

						Huevo hilado para acompañar los ibéricos (100 gr) 		7.50 €

						Bandeja degustación de Quesos (Manchego, Emmental, Parmesano, Brie..)con Uvas, Nueces y Regañás		40.00 €

						Bandeja de canapés tradicionales variados (Salmón, huevas de mujol, jamón con huevo hilado…) 36 uds		40.00 €

						Croquetas de Cocktail para freír en casa (boletus, jamón, bacalao, queso azul, 1 ud)		1.00 €

						Tabla de Ahumados  (salmón, trucha, bacalao y anchoas) con alcaparras, cebollita y Tostas (6-8 personas)		45.00 €

						Salpicón de marisco con Pixín  (Mínimo 8 personas) (precio ración)		16.00 €

						Terrina de foie con membrillo y dátiles (8-10 personas) (precio terrina)		100.00 €

						Pastel de calabacín y trigueros con salsa de tomate natural (6 personas) (precio pastel)		40.00 €

						Pastel de Espárragos y Parmesano con Lechuguita y Mayonesa (6 personas) (precio pastel)		40.00 €

						Pastel de Salmón (Mínimo 6 personas) (precio pastel)		42.00 €

						Pudding de Merluza y Langostinos con Lechuguita y Mayonesa (6-8 personas) (Precio pastel)		46.00 €

						Consomé de Navidad casero (precio litro) 		14.00 €

						Crema de hongos con boletus y trufa (precio litro) 		18.00 €

						Crema de Nécoras (precio litro)		22.00 €

						Ensalada de bogavante y vinagreta de mostaza (mínimo 6 personas) (Precio ración)		22.00 €

						Ensalada de perdiz escabechada (mínimo 6 personas) (precio ración)		18.00 €

						Ensalada de Langostinos marinados con Aguacate y Vinagreta de Estragón (Mínimo 6 personas) (precio ración)		14.00 €

						Pimientos del piquillo rellenos de merluza y/o bacalao (mínimo 6 personas) (ración 4 pim/pax) 		16.00 €



						Langostinos al curry con leche de coco y arroz thai (mínimo 8 personas) (precio ración)		15.00 €

						Lomos de Merluza en papillote con verduritas al wok (mínimo 6 personas) (precio ración)		20.00 €

						Lomos de Merluza confitada a baja temperatura sobre Crema de Piquillos y Patatitas provenzales (mínimo 6 personas) (precio ración)		22.00 €

						Guiso de Rape con Gambones (Mínimo 6 personas) (precio ración)		24.00 €

						Pavo relleno a la catalana (con orejones, frutos secos, pasas, etc.) con lombarda y puré de castañas (mínimo 10 personas)(precio ración)		20.00 €

						Pechuga de Pavo asada al horno con Bacon, Manzana, Piñones, Ciruelas y Puré de Manzana (Mínimo 6 personas) (precio ración)		20.00 €

						Roast Beef asado en su jugo con cebollitas glaseadas y patatitas al horno con hierbas provenzales (mínimo 8 personas) (precio ración)		22.00 €

						Pularda rellena con lombarda y puré de castaña (mínimo 10 personas) (precio ración)		20.00 €

						Confit de pato con coulis de frambuesa y cebollitas glaseadas (mínimo 8 personas) (precio ración)		18.00 €





















































































































						Carrilleras de ibérico con setas y hongos (6/8 pax)		90.00 €

						Roast Beef de Solomillo asado en su jugo (8/10)		102.00 €

						Rabo de toro deshuesado estofado (6/8 pax) 		108.00 €

						Pollo de corral al curry con arroz thai (6/8 pax)		72.00 €

						Confit de pato con coulis de frambuesa (6/8 pax)		90.00 €

						Perdiz estofada a nuestro estilo (6 uds) 		120.00 €

						Fuente de solomillitos ibéricos con salsa de mostaza (6/8 pax) 		72.00 €

						Redondo de ternera en salsa (6/8 pax) 		84.00 €

						Chipirones en su tinta con arroz blanco (6/8 pax) 		84.00 €

						Bacalao al pil pil (6 pax) 		96.00 €

						Merluza a la gallega (6 pax)		96.00 €

						Langostinos al curry con arroz thai (6 pax) 		72.00 €



						Acompañamientos (mínimo 6 personas)



						Ensalada de pimientos rojos  (1 pax)		4.00 €

						Arroz con verduras (1 pax)		3.50 €

						Arroz Pilaf con zanahorias y pasas (1 pax)		3.50 €

						Patatitas provenzales al horno (1 pax)		3.50 €

						Patatas panadera (1 pax)		3.50 €

						Cebollitas francesas glaseadas (1pax)		4.00 €

						Zanahorias salteadas (1 pax)		4.00 €

						Champiñones estofados (1 pax)		4.00 €

						Cous Cous con pasas y piñones (1 pax)		4.00 €

						Tomatitos al horno con hierbas provenzales (1 pax)		3.50 €



						Postres (mínimo 6 personas)





						Biscuit de Turrón con Chocolate Caliente (precio ración)		6.00 €

						Mousse cremosa de Turrón (precio ración)		6.00 €

						Sorbete de Limón al Cava (precio ración)		6.00 €

						Tartaleta de Limón y Merengue (precio ración)		6.00 €

						Tarta de Queso Idiazábal con Fresitas del Bosque (precio ración)		6.00 €

						Brownie casero de chocolate con Nueces (precio ración)		6.00 €

						Bandeja de Brochetas de Fruta (precio bandeja 18 uds)		30.00 €







						FERIAS



						BAR 

						Grifo con enfriador de Cerveza. Incluye portes, instalación y puesta en marcha		150.00 €

						Barril de Cerveza Mahou 5* 50 L		200.00 €

						Alquiler Máquina Nespresso (1 día)		60.00 €

						Cápsula Nespresso (1 ud)		1.00 €

						Leche (entera, semi, desnatada) 1 L		2.50 €

						Leche especial (Sin lactosa, avena, almendras…) 1 L		3.20 €

						Alquiler Arcón congelador (1 día)		90.00 €

						Bolsa de Hielo 2 kgs		3.50 €

						Alquiler Neverita (1 día)		60.00 €

						APERITIVOS

						Patatas Fritas en Aceite de Oliva 1 Kg		9.00 €

						Aceitunas rellenas de anchoa 450 grs		8.00 €

						Frutos Secos 1 Kg		12.00 €

						Cocktail Japonés 1 Kg		12.00 €

						Chips de Verduras al Punto de Sal 1 Kg		12.00 €

						SERVICIO DE CORTADOR DE JAMÓN

						Servicio de cortador de jamón 1 pieza 		175.00 €

						Jamón ibérico cebo campo 7/8 kgs con Picos de Jerez 		300.00 €

						Jamón ibérico de Bellota 7/8 kgs con Picos de Jerez 		400.00 €

						Paleta ibérica cebo campo 4/5 kgs con Picos de Jerez 		200.00 €

						Paleta ibérica de bellota 4/5 kgs con Picos de Jerez 		250.00 €

						IBÉRICOS Y QUESOS

						Lomo, Chorizo y Salchichón Ibéricos con Picos (200 grs)		20.00 €

						Lomo, Chorizo y Salchichón Ibéricos con Picos (450 grs)		40.00 €

						Jamón Ibérico en virutas con Picos de Jerez (220 grs)		28.00 €

						Jamón Ibérico en virutas con Picos de Jerez (400 grs)		50.00 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez (200 grs)		32.00 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez (400 grs)		60.00 €

						Selección de Quesos nacionales e internacionales con Uvas, Nueces y Regañás (350 grs)		24.00 €

						Selección de Quesos nacionales e internacionales con Uvas, Nueces y Regañás (650 grs)		40.00 €























						MENAJE

						Vaso de cartón café+paletina+azucar/sacarina 100 uds		28.00 €

						Vaso desechable de refresco/cerveza 100 uds		25.00 €

						Vaso desechable zurito para vino 100 uds		25.00 €

						Copa de Cristal para vino/cerveza 25 uds		25.00 €

						Vaso de cristal para refresco 25 uds		25.00 €

						Plato hoja de palma redondo 18 cm 25 uds		22.00 €

						Bowl aperitivo hoja de palma 25 uds		22.00 €

						Servilletas 100 uds		2.50 €

						Bolsa de basura 50 L 10 uds		5.00 €

						Mantel hilo rústico		25.00 €

						PERSONAL

						Servicio de Camarero 2 horas		75.00 €

						Servicio de Camarero 4 horas		120.00 €

						Servicio de Camarero 8 horas		200.00 €

						Servicio de Azafata 4 horas		150.00 €

						Servicio de Azafata 8 horas		250.00 €





						ZUMOS

						Botellín de zumo individual de piña ó melocotón 25 cl		2.50 €

						Botellín de zumo individual de naranja natural 25 cl		3.00 €

						Botellín de zumo detox 25 cl		3.50 €

						Botella de zumo de piña ó melocotón 1L		6.00 €

						Zumo de Naranja natural 1L		8.00 €

						REFRESCOS

						Coca cola normal, zero y light, lata 33 cl		1.85 €

						Fanta de limón o de naranja, lata 33 cl		1.85 €

						Nestea, lata 33 cl		1.85 €

						CERVEZA

						Cerveza Mahou Clásica, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza Mahou 5 estrellas, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza sin alcohol Mahou, lata 33 cl		2.00 €

						VINO

						Botella Vino Blanco Rueda Verdejo Blume		10.00 €

						Botella Vino Tinto Crianza Rioja Lagar de Viñaeizaga		15.00 €

						CAVA

						Botella de Cava		12.00 €

						CAFÉ

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en termos* (Precio por persona)		2.50 €

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en Nespresso* (Precio por persona)		3.00 €

						*Incluye menaje desechable






Hoja1

						Selección de Ibéricos 

						Lomo, chorizo y salchichón ibéricos con picos de Jerez

						Bandeja 10-15 raciones (200 grs)		20.50 €

						Bandeja 15-20 raciones (450grs)		40.50 €

						Jamón ibérico en virutas  

						Jamón ibérico en virutas con picos de Jerez 

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		28.50 €

						Bandeja 15-20 reaciones (400grs)		50.50 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo  

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez 

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		32.50 €

						Bandeja 15-20 reaciones (400grs)		60.50 €

						Degustación de quesos

						Selección de quesos nacionales e internacionales con uvas, nueces y regañás

						Bandeja 10-15 raciones (350 grs)		24.50 €

						Bandeja 15-20 raciones (650 grs)		40.50 €

						Degustación de mortadela y parmesano

						Fina mortadela de Bologna y lascas de parmesano con grisines al aceite de oliva

						Bandeja 10-15 raciones (220 grs)		24.50 €

						Bandeja 15-20 reaciones (400grs)		40.50 €

						Selección de crudités para dippear

						Zanahoria, apio, pimiento rojo, pimiento verde, calabacín, endivias y cherries con dip de hummus 

						Bandeja 10-15 raciones		20.50 €

						Bandeja 15-20 raciones		33.00 €

						Brochetas saladas

						Cherry con brie y jamón de pato, langostino con manzana ácida, salmón marinado, lagostino con piña, melón con jamón, verduras de temporada... 

						Bandeja 16 uds		22.50 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		49.00 €

						Ensaladitas 

						Cuenquitos de cherry con perlitas de mozzarella, escarola con granada y queso de cabra, lacitos de pasta con salmón, espinacas con bacon, nueces y parmesano…

						8 uds (240 ml)		22.40 €

						12 uds (240 ml)		33.60 €

						20 uds (240 ml)		56.00 €

						Sushi

						California roll, maki-sushi de cangrejo, aguacate, pepino..Niguiris de Salmón, atún, pez mantequilla…acompañado de soja, wasabi y palillos

						Bandeja 16 uds		45.50 €

						Bandeja 24 uds		65.50 €

						Tortilla de patata

						Tortilla de patata y cebolla recién hecha y cortada en trocitos con panecillos

						8 raciones		15.50 €

						Empanada de bonito del norte

						Empanada casera de bonito del norte con fritada de verduras recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		28.50 €

						Empanada de jamón y queso

						Empanada casera de jamón york y emmental con crema de camembert recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		28.50 €

						Empanada de zamburiñas  

						Empanada casera de zamburiñas con cebolla confitada recién hecha

						Bandeja 12-18 raciones		40.50 €

						Saladitos

						Degustación de mini saladitos de hojaldre rellenos

						Bandeja 14 uds		11.70 €

						Bandeja 20 uds		16.50 €

						Bandeja 40 uds		33.00 €

						Mini cocas

						Mini cocas recién hechas de hojaldre con verduras y queso de cabra, calabacín y parmesano, pimientos del piquillo…

						Bandeja 16 uds		22.50 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		49.00 €

						Sándwiches

						Mini sándwiches de salmón con queso fresco y eneldo, ensaladilla rusa, tomate con anchoas, pavo con manzana, queso azul y nueces, vegetal, cangrejo…

						Bandeja 12 uds		18.50 €

						Bandeja 20 uds		30.50 €

						Bandeja 36 uds		54.50 €

						Pan Tumaca cristal con jamón ibérico

						Tostas de pan artesano de Cristal con tumaca y aceite de oliva virgen acompañado de jamón ibérico

						Bandeja 12 uds		16.50 €

						Bandeja 20 uds		28.50 €

						Bandeja 32 uds		45.00 €

						Montaditos

						Mini montaditos de atún con pimientos, tortilla de patata, mortadela italiana con queso parmesano, jamón ibérico y tomate…

						Bandeja 15 uds		22.50 €

						Bandeja 20 uds		30.00 €

						Bandeja 35 uds		52.00 €

						Chapatitas

						Chapatitas crujientes de Roastbeef, sobrasada con miel, pollo escabechado, verduras con queso de cabra, solomillitos ibéricos con mostaza, lacón con canónigos…

						Bandeja 8 uds		23.50 €

						Bandeja 12 uds		35.00 €

						Mini focaccias

						Pan de Focaccia relleno de verduras con queso de cabra, ahumados, roastbeef con rúcula, mortadela y parmesano…

						Bandeja 9 uds		15.50 €

						Bandeja 15 uds		25.50 €

						Bandeja 24 uds		40.50 €

						Petit pain

						Petit pain de espárragos con mayonesa, anchoa y aguacate, jamón dulce con queso emmental, carpaccio de ternera y rúcula…

						Bandeja de 10 uds		15.50 €

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bandeja de 28 uds		42.50 €

						Rolls & wraps

						Rolls & Wraps rellenos de salmón con aguacate, pavo con manzana, queso y berenjena, ahumados, langostinos y lechuga, César con pollo...

						Bandeja 12 uds		24.50 €

						Bandeja 18 uds		30.50 €

						Mini pitas

						Mini pitas rellenas de pollo al curry, ensaladilla de cangrejo, ensalada caprese, aguacate y tomate, queso cheddar y pollo…

						Bandeja 12 uds		18.50 €

						Bandeja 16 uds		24.50 €

						Bandeja 30 uds		45.50 €

						Mini croissants

						Mini croissants rellenos de jamón, crema de camembert y trufa, vegetal con huevo, sobrasada y brie…

						Bandeja 10 uds		15.50 €

						Bandeja 16 uds		24.50 €

						Bandeja 24 uds		36.50 €

						Mini tacos 

						Mini tacos en tortilla de trigo de carpaccio de buey con rúcula, parmesano y salsa de miel y mostaza

						Bandeja 20 uds		36.50 €

						Bandeja 30 uds		54.50 €

						Bandeja 40 uds		72.50 €

						Mini quiches

						Mini quiches de puerro con gambas, bacon con emmental, verduras…

						Bandeja 24 uds		27.50 €

						Bandeja 36 uds		41.00 €

						Bandeja 48 uds		54.50 €

						Mini blinis y tostaditas

						Mini blini de salmón ahumado con Cremita de Eneldo y huevas de mujol

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bnadeja 28 uds		42.50 €

						Bandeja 40 uds		60.50 €

						Mini blini de Foie con Mermelada de Frambuesa

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bnadeja 28 uds		42.50 €

						Bandeja 40 uds		60.50 €

						Tostaditas de Foie con cebolla caramelizada

						Bandeja 18 uds		27.50 €

						Bnadeja 28 uds		42.50 €

						Bandeja 40 uds		60.50 €

						Mini hamburguesas

						Mini hamburguesas de ternera 100% con queso cheddar, rúcula y kétchup

						Bandeja 20 uds		36.50 €

						Bandeja 30 uds		54.50 €

						Bandeja 40 uds		72.50 €

						Croquetas de cocktail

						Croquetitas recién hechas de jamón ibérico, boletus ó queso azul

						Bandeja 18 uds		15.00 €

						Bandeja 24 uds		20.00 €

						Bandeja 36 uds		29.50 €

						Tiritas de pollo

						Crujientes tiritas de pollo empanado con dip de kétchup y mostaza

						Bandeja 18 uds		18.50 €

						Bandeja 24 uds		24.50 €

						Bandeja 36 uds		36.50 €

						Daditos fritos de merluza 

						Daditos fritos de merluza rebozada recién hechos con dip de mayonesa o salsa tártara

						Bandeja 16 uds		32.50 €

						Bandeja 24 uds		48.50 €

						Bandeja 36 uds		72.50 €

						PTE

						Croquetitas recién hechas de jamón ibérico, boletus ó queso azul

						Bandeja 18 uds		15.00 €

						Bandeja 24 uds		20.00 €

						Bandeja 36 uds		29.50 €

						PTE

						Crujientes tiritas de pollo empanado con dip de Kétchup y Mostaza

						Bandeja 18 uds		18.50 €

						Bandeja 24 uds		24.50 €

						Bandeja 36 uds		36.50 €

						PTE

						Daditos fritos de merluza rebozada recién hechos con dip de mayonesa

						Bandeja 16 uds		32.50 €

						Bandeja 24 uds		48.50 €

						Bandeja 36 uds		72.50 €



						Fruta de temporada

						Brochetas de frutas frescas de temporada (piña, kiwi, fresa, mango, frambuesa, sandía, melón, manzana, uva)

						Bandeja 12 uds		18.50 €

						Bandeja 16 uds		24.50 €

						Bandeja 20 uds		30.50 €

						Vasitos de macedonia de frutas de temporada con zumo de naranja

						8 uds (240 ml)		22.40 €

						12 uds (240 ml)		33.60 €

						20 uds (240 ml)		56.00 €

						Pastelitos

						Degustación de pastelitos variados de nuestro obrador

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini brownie

						Mini Brownies de chocolate con nueces

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini pie de limón

						Mini tartaletas de crema de limón y merengue tostado

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini NY Cheesecake

						Mini NY cheesecake con queso philadelphia y galleta

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Mini Crepes 

						Mini crepes de chocolate belga

						Bandeja 18 uds		25.00 €

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €

						Trufas de Chocolate

						Trufas de chocolate belga

						Bandeja 24 uds		33.00 €

						Bandeja 36 uds		50.00 €









						Agua "en caja"

						Brick de agua mineral 33 cl		1.50 €

						Brick de agua mineral 50 cl		1.85 €

						Zumos "en vidrio"

						Botellín de zumo individual piña 20 cl		2.00 €

						Botellín de zumo individual melocotón 20 cl		2.00 €

						Botellín de zumo individual naranja 20 cl		2.00 €

						Refrescos

						Coca cola normal, zero y light, lata 33 cl		1.85 €

						Fanta de limón o de naranja, lata 33 cl		1.85 €

						Nestea, lata 33 cl		1.85 €

						Cerveza

						Cerveza Mahou Clásica, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza Mahou 5 estrellas, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza sin alcohol Mahou, lata 33 cl		2.00 €

						Vino

						Botella Vino Blanco Rueda Verdejo 		16.80 €

						Botella Vino Tinto Crianza Rioja 		18.90 €

						Cava

						Botella de Cava ANNA CORDONIU BrutNature		20.00 €

						Champagne

						Botella de Champagne (consultar)

						Café

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en termos* (Precio por persona)		3.50 €

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en Nespresso* (Precio por persona)		4.00 €

						*Incluye menaje desechable eco

						Bandeja Jamón ibérico de Bellota 15 – 20  personas  (300 gr)		55.00 €

						Bandeja degustación de Ibéricos (450 gr) (Lomo ibérico 150 gr, salchichón 150 gr, chorizo 150 gr)		42.00 €

						Huevo hilado para acompañar los ibéricos (100 gr) 		7.50 €

						Bandeja degustación de Quesos (Manchego, Emmental, Parmesano, Brie..)con Uvas, Nueces y Regañás		40.00 €

						Bandeja de canapés tradicionales variados (Salmón, huevas de mujol, jamón con huevo hilado…) 36 uds		40.00 €

						Croquetas de Cocktail para freír en casa (boletus, jamón, bacalao, queso azul, 1 ud)		1.00 €

						Tabla de Ahumados  (salmón, trucha, bacalao y anchoas) con alcaparras, cebollita y Tostas (6-8 personas)		45.00 €

						Salpicón de marisco con Pixín  (Mínimo 8 personas) (precio ración)		16.00 €

						Terrina de foie con membrillo y dátiles (8-10 personas) (precio terrina)		100.00 €

						Pastel de calabacín y trigueros con salsa de tomate natural (6 personas) (precio pastel)		40.00 €

						Pastel de Espárragos y Parmesano con Lechuguita y Mayonesa (6 personas) (precio pastel)		40.00 €

						Pastel de Salmón (Mínimo 6 personas) (precio pastel)		42.00 €

						Pudding de Merluza y Langostinos con Lechuguita y Mayonesa (6-8 personas) (Precio pastel)		46.00 €

						Consomé de Navidad casero (precio litro) 		14.00 €

						Crema de hongos con boletus y trufa (precio litro) 		18.00 €

						Crema de Nécoras (precio litro)		22.00 €

						Ensalada de bogavante y vinagreta de mostaza (mínimo 6 personas) (Precio ración)		22.00 €

						Ensalada de perdiz escabechada (mínimo 6 personas) (precio ración)		18.00 €

						Ensalada de Langostinos marinados con Aguacate y Vinagreta de Estragón (Mínimo 6 personas) (precio ración)		14.00 €

						Pimientos del piquillo rellenos de merluza y/o bacalao (mínimo 6 personas) (ración 4 pim/pax) 		16.00 €



						Langostinos al curry con leche de coco y arroz thai (mínimo 8 personas) (precio ración)		15.00 €

						Lomos de Merluza en papillote con verduritas al wok (mínimo 6 personas) (precio ración)		20.00 €

						Lomos de Merluza confitada a baja temperatura sobre Crema de Piquillos y Patatitas provenzales (mínimo 6 personas) (precio ración)		22.00 €

						Guiso de Rape con Gambones (Mínimo 6 personas) (precio ración)		24.00 €

						Pavo relleno a la catalana (con orejones, frutos secos, pasas, etc.) con lombarda y puré de castañas (mínimo 10 personas)(precio ración)		20.00 €

						Pechuga de Pavo asada al horno con Bacon, Manzana, Piñones, Ciruelas y Puré de Manzana (Mínimo 6 personas) (precio ración)		20.00 €

						Roast Beef asado en su jugo con cebollitas glaseadas y patatitas al horno con hierbas provenzales (mínimo 8 personas) (precio ración)		22.00 €

						Pularda rellena con lombarda y puré de castaña (mínimo 10 personas) (precio ración)		20.00 €

						Confit de pato con coulis de frambuesa y cebollitas glaseadas (mínimo 8 personas) (precio ración)		18.00 €





















































































































						Carrilleras de ibérico con setas y hongos (6/8 pax)		90.00 €

						Roast Beef de Solomillo asado en su jugo (8/10)		102.00 €

						Rabo de toro deshuesado estofado (6/8 pax) 		108.00 €

						Pollo de corral al curry con arroz thai (6/8 pax)		72.00 €

						Confit de pato con coulis de frambuesa (6/8 pax)		90.00 €

						Perdiz estofada a nuestro estilo (6 uds) 		120.00 €

						Fuente de solomillitos ibéricos con salsa de mostaza (6/8 pax) 		72.00 €

						Redondo de ternera en salsa (6/8 pax) 		84.00 €

						Chipirones en su tinta con arroz blanco (6/8 pax) 		84.00 €

						Bacalao al pil pil (6 pax) 		96.00 €

						Merluza a la gallega (6 pax)		96.00 €

						Langostinos al curry con arroz thai (6 pax) 		72.00 €



						Acompañamientos (mínimo 6 personas)



						Ensalada de pimientos rojos  (1 pax)		4.00 €

						Arroz con verduras (1 pax)		3.50 €

						Arroz Pilaf con zanahorias y pasas (1 pax)		3.50 €

						Patatitas provenzales al horno (1 pax)		3.50 €

						Patatas panadera (1 pax)		3.50 €

						Cebollitas francesas glaseadas (1pax)		4.00 €

						Zanahorias salteadas (1 pax)		4.00 €

						Champiñones estofados (1 pax)		4.00 €

						Cous Cous con pasas y piñones (1 pax)		4.00 €

						Tomatitos al horno con hierbas provenzales (1 pax)		3.50 €



						Postres (mínimo 6 personas)





						Biscuit de Turrón con Chocolate Caliente (precio ración)		6.00 €

						Mousse cremosa de Turrón (precio ración)		6.00 €

						Sorbete de Limón al Cava (precio ración)		6.00 €

						Tartaleta de Limón y Merengue (precio ración)		6.00 €

						Tarta de Queso Idiazábal con Fresitas del Bosque (precio ración)		6.00 €

						Brownie casero de chocolate con Nueces (precio ración)		6.00 €

						Bandeja de Brochetas de Fruta (precio bandeja 18 uds)		30.00 €







						FERIAS



						BAR 

						Grifo con enfriador de Cerveza. Incluye portes, instalación y puesta en marcha		150.00 €

						Barril de Cerveza Mahou 5* 50 L		200.00 €

						Alquiler Máquina Nespresso (1 día)		60.00 €

						Cápsula Nespresso (1 ud)		1.00 €

						Leche (entera, semi, desnatada) 1 L		2.50 €

						Leche especial (Sin lactosa, avena, almendras…) 1 L		3.20 €

						Alquiler Arcón congelador (1 día)		90.00 €

						Bolsa de Hielo 2 kgs		3.50 €

						Alquiler Neverita (1 día)		60.00 €

						APERITIVOS

						Patatas Fritas en Aceite de Oliva 1 Kg		9.00 €

						Aceitunas rellenas de anchoa 450 grs		8.00 €

						Frutos Secos 1 Kg		12.00 €

						Cocktail Japonés 1 Kg		12.00 €

						Chips de Verduras al Punto de Sal 1 Kg		12.00 €

						SERVICIO DE CORTADOR DE JAMÓN

						Servicio de cortador de jamón 1 pieza 		175.00 €

						Jamón ibérico cebo campo 7/8 kgs con Picos de Jerez 		300.00 €

						Jamón ibérico de Bellota 7/8 kgs con Picos de Jerez 		400.00 €

						Paleta ibérica cebo campo 4/5 kgs con Picos de Jerez 		200.00 €

						Paleta ibérica de bellota 4/5 kgs con Picos de Jerez 		250.00 €

						IBÉRICOS Y QUESOS

						Lomo, Chorizo y Salchichón Ibéricos con Picos (200 grs)		20.00 €

						Lomo, Chorizo y Salchichón Ibéricos con Picos (450 grs)		40.00 €

						Jamón Ibérico en virutas con Picos de Jerez (220 grs)		28.00 €

						Jamón Ibérico en virutas con Picos de Jerez (400 grs)		50.00 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez (200 grs)		32.00 €

						Jamón ibérico cortado a cuchillo con picos de Jerez (400 grs)		60.00 €

						Selección de Quesos nacionales e internacionales con Uvas, Nueces y Regañás (350 grs)		24.00 €

						Selección de Quesos nacionales e internacionales con Uvas, Nueces y Regañás (650 grs)		40.00 €























						MENAJE

						Vaso de cartón café+paletina+azucar/sacarina 100 uds		28.00 €

						Vaso desechable de refresco/cerveza 100 uds		25.00 €

						Vaso desechable zurito para vino 100 uds		25.00 €

						Copa de Cristal para vino/cerveza 25 uds		25.00 €

						Vaso de cristal para refresco 25 uds		25.00 €

						Plato hoja de palma redondo 18 cm 25 uds		22.00 €

						Bowl aperitivo hoja de palma 25 uds		22.00 €

						Servilletas 100 uds		2.50 €

						Bolsa de basura 50 L 10 uds		5.00 €

						Mantel hilo rústico		25.00 €

						PERSONAL

						Servicio de Camarero 2 horas		75.00 €

						Servicio de Camarero 4 horas		120.00 €

						Servicio de Camarero 8 horas		200.00 €

						Servicio de Azafata 4 horas		150.00 €

						Servicio de Azafata 8 horas		250.00 €





						ZUMOS

						Botellín de zumo individual de piña ó melocotón 25 cl		2.50 €

						Botellín de zumo individual de naranja natural 25 cl		3.00 €

						Botellín de zumo detox 25 cl		3.50 €

						Botella de zumo de piña ó melocotón 1L		6.00 €

						Zumo de Naranja natural 1L		8.00 €

						REFRESCOS

						Coca cola normal, zero y light, lata 33 cl		1.85 €

						Fanta de limón o de naranja, lata 33 cl		1.85 €

						Nestea, lata 33 cl		1.85 €

						CERVEZA

						Cerveza Mahou Clásica, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza Mahou 5 estrellas, lata 33 cl		2.00 €

						Cerveza sin alcohol Mahou, lata 33 cl		2.00 €

						VINO

						Botella Vino Blanco Rueda Verdejo Blume		10.00 €

						Botella Vino Tinto Crianza Rioja Lagar de Viñaeizaga		15.00 €

						CAVA

						Botella de Cava		12.00 €

						CAFÉ

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en termos* (Precio por persona)		2.50 €

						Servicio de Café+leche+azúcar/sacarina en Nespresso* (Precio por persona)		3.00 €

						*Incluye menaje desechable






CONDICIONESDESERVICIO
SERVICIOS INCLUIDOS

Los Bandejas se presentan en Cajas de Cartéon Kraft
biodegradables y sostenibles con el medio ambiente

SERVICIOS ADICIONALES

Botellines de agua mineral: 2,00 €/ud

Refrescos variados (lata 33 cl): 2,20 €/ud

Cervezas Mahou clasica (lata 33 cl): 2,20 €/ud

Botellas de vino blanco o finto: consultar precios

Otras bebidas (vinos especificos, licores) consultar precios
Servicio de Café en Termos: 3,5 €/persona (minimo 10 personas).
Incluye menaje desechable

Servicio de Café con Nesspreso: 4 €/persona (minimo 10
personas). Incluye maquina + 2 cdpsulas/pax + menaje
desechable

Set de servicio desechable (Platito, tenedor, Cuchara y cuchillo,

vaso y servilleta): 1,85 €/servicio
Suplemento menagje de loza y cristaleria desayuno: 2,5 €/pax

PERSONAL, MOBILIARIO Y TRANSPORTE l' l

Servicio montaje y preparacidon del pedido (apertura de bandejas,
colocacion, retirada de cajas, termos, etc.): 30 a 50 €/servicio segun
personas. Este servicio no se cobraria en caso de confratacion de
camareros.

Montajes especiales con decoracion: desde 80 €/montaje

Servicio de camareros en Madrid capital: 100 €/camareros por servicio de
4 horas. Hora extra adicional se facturard a 35 €/camarero y hora.
Servicio de camarero fuera de Madrid consultar precios

Tablero barra con mantel negro/blanco/topo: 45 €/ud
Mesas redondas con mantel: 50 €/ud segun medidas.

Mesas altas tipo Cocktail con mantel: 50 €/ud

Decoracion mesas: desde 40 €/centro segun tamanos
Mantel blanco/negro/colores: desde 25 €/ud segun medidas
Servilletas hilo rustico blancas / colores: 1,5 €/ud

Servicio Transporte diario Madrid M30: 35 €/servicio en Madrid capital.
Consultar Madrid central

Otras localidades consultar precios en funcion de km.

Horario de Entrega: 9 am - 17 pm. Fuera de ese horario consultar
precios.

Suplemento enfregas antes de las 9 am: consultar precios



CONDICIONESDECONTRATACION

Tiempo minimo de contratacion 24 horas.
Pedido Minimo 120 € sin contar el transporte.

La hora de entrega de los pedidos comenzard a las 9:00 a.m. Antes de esa hora
se cobrard un suplemento de servicio.

Se requiere realizar el pedido con un minimo de 24 horas de antelacion.

Anulaciones del servicio el dia anterior se cobrard integramente el pedido
realizado.

Anulaciones del pedido 5 dias antes del evento, se cobrard el 50% del pedido
depositado como fianza al realizar la reserva.

Las anulaciones se realizardn por teléfono y/o e-mail con confirmacién de vuelta.
No se aceptan anulaciones en el buzdn de voz.

FORMADEPAGO

En primeros pedidos se pide una senal del 50% del importe del pedido.

Para clientes recurrentes se emite factura con pago a vencimiento.

Pedidos no senalizados no serdn entregados

De manera general (primeros o siguientes pedidos) no serd posible cancelar
pedidos en el mismo dia ni el dia anterior. La empresa se reserva el derecho de
emitir la factura por el pedido solicitado y presupuestado.

Los precios no incluyen el IVA

Formas de pago: transferencia bancaria, VISA, y efectivo a la entrega del
pedido.

Se recomienda solicitar presupuesto a medida en cada caso.

Precios y condiciones vigentes a partir de 1 de Febrero de 2024
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